Hosw NPOAYKTW 3a MalUUHHNA TEXHUK

[ MMmasa 3a duHa HacTpoitka hiflex micro

A [poabrkeHne Ha ucTopusiTa Ha ycnexa Ha cuctemata hi.flex:
AbconioTHUAT 06pa3eL N0 OTHOLIEHME Ha NPELN3HOCT, FbBKaABOCT U
yao6cTBO 3a NoTpebuTENs Nony4asa CBOS 3aCNyXeH ,No-Manbk bpar"”.
Cbe cBosi 06xBaT Ha WwWnuHaena ot @ 0,5 mm o 60 MM T NOKPUBA MHOTO
LUMPOK CMEKTBP OT BCUYKM onepaumm 3a 0bpaboTka ¢ wnuHgen.

— CrpaHa 19-21

DA Anantep 3a 6opuyaxru UltraMini/EcoCut

A TlycHaTusiT Ha Nasapa aganTep 3a CBpeAna MoXe a Ce U3Non3ea BbB
BCUYKM rMaBu ¢ AMaMeTbp Ha 3aTtaraHe 12 Mm unu 16 Mm, Hanpumep Asata
pa3smepa rnasu 3a uHo perynupate hi.flex (v BluFlex 2). M3nonasaHeTo Ha
6opLianHru UltraMini n EcoCut nsrnexaa ocobeHo LenecbobpasHo, Tbil
KaTo afanTepbT e NOAXOASL 1 3@ BopLUaHT C BBTPELLHO NofjaBaHe
Ha oxNaxzalla TeYHOCT.

DCONMS 12— Crpana 20
DCONMS 16— CrpaHa 14

IE MicroKom — KomnnekT 3a uHO pascTbpraaHe

A Cera Hogo: MNasuTe 3a huHO BluFlex 2 — CrpaHa 12
perynupaxe MicroKom BluFlex 2, hi.flex — CrpaHa 13
hi.flex v hi.flex micro ce npegnarat hi.flex micro — Crpana 19
1 B KOMNNEKT

[ Anantep 3a npucbeanHsBaHe

A S =, A HeorpaHuyeH 1360p Ha MIHCTPYMEHTU:

.. B C HOBWTE NPUCHEAMHUTENHN aaanTepu uHCTpymeHTUTe ABS moraT aa
6baar HafexaHO M MPELM3HO MOHTUPaHU B OCHOBHUTE Abpxayn STM,
a MHCTpymMeHTUTe STM — B OCHOBHUMTE Abpxaun ABS.

— CTpaHa 56



CBpeAnoeaHe B NNBbTEH MaTepuan u pa3cTbpreaHe Ha 0TBOpPU

Ebp3opesHo cBpeano

N3usno TBbpAOCHIABHO
CBPEAno

CBpeuno CbC CMEHAEMU
NNacTnuHU

Painbepw 1 3eHkepy

PascTbpraalyyt IHCTPYMEHTH

O6paboTka Ha pe3ba

Pe3boBu meTumum 1
(hopmMOBaLLY METYNLM

LinpkynsipHa n pe3bosa ¢pesa

WHCTpymeHTH 3a cTpyroBaHe
Ha pe3ba

O6paboTka 4pes cTpyroaHe

WNHCTPYMeHTY 3a cTpyroBaHe
CbC CMEHSIEMU MacTUHM

10

MynTUgyHKLMOHANHN
WHCTpyMeHTU — EcoCut n FreeTurn

1

WHCTpyMeHTH 3a npopsiaBaHe

12

MWHU MHCTPYMEHTU 3a
CTpyroBaHe

O6paboTka Ype3 hpe3oBaHe

13

Bbp3opesHa dpesa

14

M3usno TBbpaocnnasHu pesm

15

WHCTpymeHTM 3a hpesoBaHe
CbC CMEHSieMU NNacTUHK

3aTﬂI’aLLl,a TeXHUKa

16

[bpxaun 3a NHCTPYMEHTM
akcecoapu

17

3aTaraHe Ha fgetannu

18

Mpumepyu 3a maTepuani



KOMET \ Performance

PascTbpraaly MHCTPYMeHTH
BbBeneHue

CbabpxaHue
ObsicHeHe Ha cumMBONUTE 4
Toolfinder 5-10
CbabpxaHue akcecoapu 1
MpopykToBaTa rama 12-63
[laHHu 3a psizaHe 64-71
TexHuyecka uHcopmaLms
®uHM NPOBUBHU UHCTPYMEHTU 72+73
MpoBuBHN UHCTPYMEHTH 74
CMeHsieMy pexeLyy nnacTuHm 75
Benexku 3a TexHonorusta Ha npobreaHe 76
Mpobnemu/BLIMOXHI MPUYMHU/PeLLeHNs 77
BuooBe nsHoceaHe 78
CTpyxKkouyneHe 79
CopToBe /nokputus 80+81

O0sAcHeHMe Ha cumBonuTe

F OUHO pAAzaHe
M CpefiHo pssaHe
R Mpy6o pssaHe

@jj magko psisaHe

~
HepaBHOMEPHO psidaHe
NPeKbCHATO pAiaHe

514

KOMET \ Performance

BucokokavectaeHu MHCTPYMEHTU 3a Halt-BMCOKa
NPOn3BOANTENHOCT.

Bucokoka4ecTBEHNUTE MHCTPYMEHTH OT MPOAYKTOBATA JIMHNSA
KOMET Performance ca pa3paboTteHu 3a cneyuanHu
MPUNOXEHUS U Ce OTNIMYABAT C U3KMKYNTENHATA CY
NPOW3BOAUTENHOCT. AKO CW MOCTABSATE Halt-BUCOKM KpUTEPUN
3a NPOM3BOAWTENHOCT B MPOM3BOACTBOTO M MCKaTe Aa
NocTUrHeTe Hail-gobpuTe pesyntati,Bu npenopvuame
MbPBOKACHUTE MHCTPYMEHTM OT Ta3n NPOAYKTOBA NMUHMS.

KOMET ABS - MogynHa cuctema 3a CBbp3BaHe Ha
pOTaLMOHHN U CTaLOHaPHN MHCTPYMEHTU

MogynHo npucbeamHsBaHe Ha SpinTools

Hesasucum ot cuctemata npucbeamnnssare ER 32

LleHTpanHo nofaBaHe Ha Oxnaxpallya Te4HoCT
CTpbMeH KoHyc dopma AD

hi.flex / hi.flex micro

A naBuTe 3a (OMHO PErynnpaHe ce xapakTepuampar ¢ BUCOKa
npeunsHocT, abConTHa HaAEXAHOCT U OFPOMHA I'bBKaBOCT
A npepnara ce kaTo aHanoroB 1 LMGPOB BapuaHT
(hi.flex: aHanoros + Undpos, hi.flex micro: aHanoros)
A BoratuTe akcecoapu npegJiarat MakcMMarnHa rbBKaBoCT
(hi.flex: pmanasoH Ha guameTbpa 0,5 — 365 mm,
hi.flex micro: [luanasox Ha guametsbpa 0,5 — 60 Mm)
A 110-BMCOKM CKOPOCTU, NOCTUXMMM Bnarofapenue Ha
BanaHcupaHaTa CUMETPUYHA KOHCTPYKLMS
(hi.flex: 17.500 U/min, hi.flex micro: 30.000 U/min)
A YyBCTBUTENHATA HACTPOMKA NO3BONSBA U-TOYHO NOAABAHE
A C BBTPELLHO NOAABaHE Ha OXnaxaalla TeYHOCT
A YHuBepcarnHo npucbeguHsisaHe ABS

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Pascnprsau.wl WHCTPYMEHTU

Toolfinder
Toolfinder
Qo
- o
CucTema + 6poit pascTbpraaLyy . = 3 R <3
Q 3
m [ana3oH Ha AnaMeTbpa Ha ccTeMara B MM FaBu Vnu rasy 3a uHo 22 3. § a
£ pa3cTbpraaHe 3a nokp1BaHe Ha e gf g ¢ ¢ = =
© o [AvManasoHa Ha aMameTbpa g ¢ = = & S g S %
3 cweowas832888¢8 .8 2 S BF o 35 &8 &2 2
o D~ - N N O -~ - N O F b © o~ 0O < < » w = = = (&)
BluFlex 2 v
_ 1| D 1 G B Gl 0 > 065 1
hi.flex v
_ 1[1128a 3a uHa HacTpoiika et > @60 h
hi.flex micro v
_ 1 Maga 3a huHa HacTpoiika v v > 036 v
MO03 Speed
- 9 [Maswu 3a hnHa HacTpounka v v v 22
- 15 nasu 3a chHa HacTpoika FF v v v 24
e
=
3
S
K] - 2 Micro pascTbpraatuy rnasi v v 26
g
5
=
o
- 3 Mpewy3Hm pa3cTbpraaLLy rmasu v v 28
_ 1 PascTbprealla rmaa v npeLynsHa raea 7 v v v v_ 30
3a hUHO pascTbpreate Multi-Head >063
- 1 PascTbprealua rmaga ¢ 1 pexety pu6 v~ v v v v ‘0/55 v' 32433
>
- 6 PascTbpraatla rnasa 3a Y4cTosa N7 v v 38
obpaboTka ¢ eanH pexeLy prb
- 1 PascTbpraalya rnaea 3a uncToBa v v’ v v 42
obpaboTka ¢ efuH pexel pbb
[
g 62402 ...
] - 1 KOH30MEH MHCTPYMEHT C OMopHa N7 Ve \;/_
8 nnoya
©
S
S
- 62405 ...
= . 1 KOH30MEH MHCTPYMEHT C Mbaray 7 |7 v g/_
2
=
TwinKom
©
E - 8 [1BoiiHa rnas ‘/ ‘/ ‘/ 44
'S
&
o
S
& . 5 Pa3cTbpraaliy rnasy 3a rpy6o v~ v~ v 47
pascTbpreaHe ¢ 2 pexewy pvba
%7 /~ MoxeTe Aa HamepuTe Tasn cTaTUs B HALLIWA OHMaNH Mara3uH Ha aapec: cuttingtools.ceratizit.com
5|5

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62402.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62405.html

KOMET \ Performance PascTLpraaLin UHCTpYMEHTY
Toolfinder

[Mpernen — cuctemm 3a oMHO pascTbpreaHe

BluFlex 2 / hi.flex hi.flex micro

20,5-365mm @0,5-60 mm

BluFlex 2

aHanorosa/lugposa
12 13 19

®

20,5-8mm o h _— 20,5-8mm o —
UltraMini + UltraMini +
EcoCut Agantep EcoCut Agantep
— masa 14 — rnasa 20
10 +12 10 +12
BopuyaHra Apantep
05,6 -24 mm - I 18 17 BopujaHra
20
e ‘ _ @8-13,8mm —aas 000
E g56-11mm N BopuiaHra, o £
S ’ ONTMMW3MPaH¥ BUGpaLmm £
17 =
1 ~
0 1
g 213-26mm SN ' Pascrbpreawa Gopuwatra g BopuwjaHra
17 Q 20
CToMaHeHa pa3cTbprealla 213,8-19,8 mm _ |
6opLianra
14
06-22mn I
Bopuyanra ABS32 BopujaHra
_ 18 20
079-239mm | 1 ms,s-zsmm- A
[bpxay Ha
CMeHsieMm
@ 25-44 mm J :gaCTMHM |1-|5aa1>6eHV| Tena T
CMeHsieMm
F‘ nnacTuHu Hasbbenu Tena
044-63mm 2 ’!
N [bpxad Ha @ 25-44,8 mm J . --—' _
£ CMeHsieMm Yacr 3a D
£ nnacTuHu 3anbiiBaHe E
0 15 16 o
©
< ©263-93mm M- —— ]
’ ) [bpxay Ha
K e [Ibpxay Ha g CMeHsieMm Yact 3a
Q TR YacT 3a nNacTuHM 3anbneaHe
nNnacTuHm 3anbniBaHe 21 21
15 16 @ 44,8 - 60 mm J T Ee———
@90 - 365 mm —_— - —— O
e MocT
16
lMpukpenBaLy ce MocT
3a BbHLLUHa 06paboTka g
16 (o
@5-70 mm »

TO.X WOHX * * Wanonssake Ha cToMaHeHa
58+59 57 pascbpraatya GopliaHra 3a
npo6usane @ 6 — 8 mm

5|6 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

PascTbpraalln NHCTPYMEHTU
Toolfinder

Heobxoaum
ONUMOHanNeH = = ===

SpinTools

PascTbprealua rnaBa v npeum3sHa rnasa
3a ¢puHo pasctbpreaHe Multi Head

@3-531mm

@ 29,75 - 320 mm

@ 3-320 mm

MAS

30

@3-12mm
———

PascTtbpraaly
WHCTPYMEHT
35

MpexopHa
BTYINKa
@5,8-13,2mm 36
B | E —
PascTtbpraaiya
6opLaHra

36

©8,75-40,1 mm
& - w— —

Pasctbpreala rnasa High-Speed +
onaluka 3a pa3cTbpraalla rnasa

37
@9,75-53,1 mm
CromaHeHa : E :
pascTbpraalya ’ :
gopmaHra Yabnxuten Ha
5 pasCcTbpraaly
MHCTPYMEHT
36

@ 29,75 - 88,1 mm

I——

[ibpxay Ha Pasctbprealia
CMeHsieMU 6opuyaHra,
nnacTuHu perynupyema
35 35
@86 -320 mm

poTuBoTEXECT

31

Moct

31

[lbpxay Ha cMeHaeMM NNacTUHN
31

cuttingtools.ceratizit.com

PascTbprealia rnaBa 3a Y4cToBa

@3-531mm

@ 29,75 - 88,1 mm

MAS

o6paboTka ¢ eauH pexely pLo
@ 3-881mm

aHanorosa/luposa
32+33
®
@3-12mm
—_——
PascTbpraaly
UHCTPYMEHT
35
MpexogHa
BTYIKa
95,8-13,2mm 36
B | E —
PascTbpraaiya
6opanra
36
@8,75-40,1 mm
@ -w —
Pasctbprealia rnasa High-Speed +
onaluka 3a pa3cTbpraalla rnasa
37
29,75- 53,1 mm
CTomaHeHa ' E: :
pascTbprealla A ’
Gopuwatra Yobnxuten Ha
35 pascTbpraaLy
WHCTPYMEHT
36

@29,75- 88,1 mm

[bpxay Ha

CMeHsieMM PascTbpraalya
nnacTuHu GopluaHra, perynupyema
35 35

20,3-19,1 mm

Micro pascTbpraalia rnasa

@0,3-191 mm

aHanorosa/uudposa
26
®
@0,3-71mm
= e
M3usno TebpAocnnaBHa
pexeLa Broxka Apantep
27 27
@5,2-81mm
S

M3usno TBbpKOCNIaBHa pexeLLa BNoxka
27

26,9-19,1 mm
M —

TBbpAOCNNaBHa [Obpxay
pexelya nnactuHa 3ackoba
27 27

5|7



KOMET \ Performance Pa3CTLprBall MHCTPYMEHTH
Toolfinder

Mpernen — uHNM NPOBUBHN MHCTPYMEHTH

M03 Speed naBa 3a puHa HacTpoiika FF
@ 24,8 - 206 mm @ 29,5-199 mm
ABS ﬁ
Mmaga 3a huHa HacTpoiAka Mnasa 3a thmHa HacTpoiika
22 2

@24,8 -39 mm
[bpxay Ha CMEHsIEMN NNacTUHN
23
Broxka 3a cmHO pascTbpreaHe
25
[naBa 3a uHa HacTpoka
22
@38-103 mm

— [Ibpxay Ha cMeHsiemMn NnacTuHn
23

MocTYe [naBa 3a huHa HacTpomka
23 22

.]

@ 38-206 mm »

| 4
I
M
.

- [Ibpxay Ha cMeHAemMn NnacTuHn
23

TO.X
58+59

518

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance Pa3CTLprBall MHCTPYMEHTH
Toolfinder

Heobxoaum
ONUMOHanNeH = = ===

SpinTools

PascTbpreala rnaBa 3a YucToBa
obpaboTka c eAnH pexely pbo

2 23,9 - 1541 mm 2 14,7-241 mm

MpeuusHa pascTbprealya rnasa

STM

PascTbpraaiya rnasa
3a yucToBa obpaboTka

C eauH pexely pub BucokockopocTHa onaluka 3a Mpeywsta BucokockopocTHa onaluka 3a
aHanoroBa/Lugposa pascTbpraatla rnaea pascTbprealliarmasa  PasCTbpraalla rnasa
38 3 28 29

S f—
fiby T

‘ B

[bpxay 3a cmeHsiemmn nnactuHm 90°

YABIDKEH [bpxay 3a cMeHseMn
39 nnactuHn 90° YAbmKuTEN 3a onaLuka
28 29

[bpxay 3a cmeHsiemm nnactuHmu 90°
39

- [bpxay 3a cmeHsiemu nnacTuhm 95°
39

PeBepcuBeH afanTep 3a pesepcuBHa

------- o obpaboTka

40

@86 -402 mm

PascTbprealya rnasa 3a STM
[bpxay Ha unctora obpabotka ¢
CMEHSIEMM NNaCTUHA  €[WH PEXeLL pbh
43 42

CC.. WC..
63 62

cuttingtools.ceratizit.com 59



PascTbpraalln NHCTPYMEHTU
Toolfinder

KOMET \ Performance

Heobxoaum
OMNUMOHanNeH = == ==

I'Iperne,u, — MHCTPYMEHTN 3a npo6|/|BaHe N KOH30JTHU UHCTPYMEHTU

PascTbpraaia rnaea 3a rpy6o pasctbpreaHe
C 2 pexelym pbba

[lBoiHa rnaB

510

@24 -215 mm @23,5-87,5mm

[iBorika obpxaun
[lbpxay 3a ckoba 90° 3a CMeHsaeMu ST™M
paguanHo perynupyem nnacTUHM
45 cTaHAapTHY 90°

48
[bpxay 3a ckoba 80°
paguanHo perynupyem
45 [lBoitka Abpxayn

3a CMeHsiemMm

NNacTuHM
Ba3os Abpxkau 3a ckoba, cTaHAapTHu 70°
paau1anHo 1 akcuanHo OCHOBHO TAMO 48
perynupyem | KbCO/AbAro
46 44 PascTbprealya rmasa

o 47

BrioxKa 3a CMeHsieMu @ HBoiika fbpaqu
nnacTMHM, 90° 3a CMeHsieMm
46 . nnacTuHm

CuHxpo 90°
Bnoxka 3a cMeHsiemMu 49
nnactuHu, 80°

WO.. CC../CN..
60+61 63
SpinTools
KoH3oneH nHCTpymeHT v,
@150 - 2205 mm
Bnok 3a rpy6o @150 — 655 mm
pascTbpraaHe
90% (CC.) Onopra nnoya %
62412 ... 62402
Brok 3a rpy6o H
pascTbpraaHe
90° (CN..) = MBA_‘I_S
62413 ...
ba3oB gbpxay
Bnok 3a rpy6o @650 - 2205 mm 62392 ...
pascTbpreaHe YobnxuTenHa koHsona
70° (CN..) 5 .
62414 . 5 o
Bnok 3a rpy6o .
pascTbpreaHe :
aHanoros/uncpos .
62410 .../62409 .. ! e || - . @60mm
! DIN 6357

[IbpXay Ha CMeHsieMM MAS
nNacTuHM
90°/95° MMpoTuBOTEXECT Mnbaray i ll basa
62318 .../62 320 ... 62427 ... 62406 ... 62405 ...

b

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62412009.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62413.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62414019.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62410000.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62409000.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62318_HOLDER.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62320.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62427655.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62406.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62405.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62392_HSK.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62392_SK.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62392_BT.html
https://cuttingtools.ceratizit.com/bg/bg/products/62402.html

KOMET \ Performance

PascTbpraaliy MHCTPYMEHTU
I'Iperneu Ha CbAbpXaHNEeTOo

I'Iperne,q Ha 6a3oBuTe AbpPXXayn N akcecoapu

IS O

- S =
ISO 7388-1 1SO 7388-2 1SO 12164 1SO 26623-1
Cuctema SK SK-FC MAS-BT MAS-BT-FC  HSK-A HSK-E PSC
1 ﬁ — Katanor 3a 3atdralla TexHuka, rmasa 16, [Jbpxauu 3a MHCTPYMEHTM 1 akcecoapu
m 16142 16]44 16/85 16]106 16]137 16]166
ba3oB abpxay
* STM 50 51 52
[MpHaanexHocT
B @/ = — Kataror 3a 3atsralya TexHuka, rnasa 16, [bpxayu 3a MHCTPYMEHTH 1 akcecoapu
(. ABS
LN 16]183
Yobnxuten
— Karanor 3a 3aTaralya TexHuKa, rnasa 16, [bpxauu 3a MHCTPYMEHTM 1 aKcecoapi
16]187
HamansBaHe
53
ABS — STM 56
Apantep 3a
npucbreanHaBaHe
STM — ABS 56

o .
@ [onmbnHUTENHM akcecoapy ce Npeanarat no 3aseka, HanpuMep 6anchmpau.|,M NPBCTEHN, ObPXa4u 3a akCManHu kaHanu (UItraMlnl) M ObpXadn 3a CMeEHAEMU

nnactuxu (0,4 MM HynupaHu) 3a cuctemute SpinTools.

cuttingtools.ceratizit.com

5|11



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom — [naBa 3a ¢ouHa HacTpowka BluFlex 2

A C nomolyra Ha 6e3nnaTHoTo npunoxeHue (Android/iOS) gageHa fonbnHUTENHA MHGOPMALMS MOXe 1a Ce NPEXBBbPIYN Ha CTaH4apTeH cMapTdoH (62 840 16097)
A 3a 6opuuanrv MicroKom ¢ guameTbp @ 16 mm unu ABS 32, moctoe- MicroKom, kakTo v TSINO C HENOABWXHO 3aLienBaHe

A C BBTPELUHO NOAaBaHe Ha OXNaxAaalla TeYHoCT
A | SCX = gpnboumnHa Ha paboTHus npoxog Ha bopLyanruTe

06xBat Ha gocTaBKa:
BKI1. GaTepust

o) LPR
N
@ LSCX »
n| & b
2 ¢ - z
= (]
- a
OEJ_? : -
— —= x
HESYREN = o
[a) PR N w—
= :
|

Duwi=Dyac  KOMETNe  [bpxkay DCONWS SzZID DCONMS BDX LPR LSCX ADJRGR ~ WT

mm mm mm mm mm mm mm kg
0,5-365 MO0430100 ABS50 16  ABS32 28 65 71 38 -02-23 145
0,5-365 MO0430000 ABS50 16 ABS 32 28 65 1 38 -02-23 145

3aTsraty BUHT 3ateratenex
BUHT
62 950 ... 62 950 ...
Pe3epBHM YacTu EUR EUR
32 apTUKyNeH Homep XX W7/6B
62 820 16097 M8x1x12/SW4 11.73 13989 M8x1x20/SW4 1.93 13700 M5x14/SW4
62 840 16097 M8x1x12/SW4 11.73 13989 M8x1x20/SW4 1.93 13700 M5x14/SW4

6e3 Bluetooth ¢ Bluetooth

62820.. 62840..

EUR EUR
W4/6A W4/6A

2710.87 16097
2710.87 16097

ds O

3arerateneH 3ateratenxa Kanak Ha
BUHT BTYynKa 0TAEeneHneTo 3a
Gatepun
62950.. 62950.. 62950...
EUR EUR EUR
W7/6B W7/6B W7/6B
2.80 18600 8.06 18500  10.75 18400
2.80 18600 8.06 18500  10.75 18400

)
@ Moapo6Ho pbkoBOACTBO 3a ynoTpeba e HanMYHoO 3a U3TernsHe B OHMNaH Mara3uHa o cratusTa.

0]
@ Moaxoasiww gbpxaym o ABS MoxXeTe Aa HamepuTe B — KaTanor 3aTaralia TexHuka, rnasa 16, Jbpxaun 3a MHCTPYMEHTM U aKcecoapy.

0]
@ [eTtannHa nHopmauus e Hamepute Ha — cTp. 6.

MicroKom — KomnnekT 3a ¢omHO pascTbpreaHe BluFlex 2

06xBaT Ha focTaBKa:

A 1 TAN0 C HENOABUKHO 3aLienBaHe
- 62861063000 25- @63 Mm
A 1 pgetaiinn

A 1 nnactmacoB kycap
A 1TnaBa 3a (huHa HacTpomnka
A 5 6opwaHru

- 6285000600 @ 6 Mm - 6286209300 @ 16x35 mMm

- 6285001000 @ 10 Mmm A 10 cMeHsieMM pexeLwn NNacTUHU

- 6285001400 @ 14 mm - 206pos 62 600 00102 - WOHX02T001EL-G12 BK8440
- 6285001800 @ 18 mm — 4 6pos 62 601 90206 — TOGX06T102EN-14 BK60

- 6285002200 @ 22 mm — 4 6pos 62 601 70409 — TOGX090204EN-14 BK60

A 5 4UMNUHAPUYEH BUHT

- 62950 00000 M5x16 mm
A 5oTBepTKa

- 5IP, 6IP, 8IP, SW3, SW4

A 2 nbpxay Ha NNacTUHU

- 6286304400 @ 25 - @ 44 mm

- 62863 12500 @ 44 — @ 63 MM (- @ 125 Mm)
A 1 moct

- 62860 12500 @ 90 — @ 125 mm

Dmm = Duaxc
mm
6-125

512

6e3 Bluetooth ¢ Bluetooth

62820.. 62840...
EUR EUR

W4/6A W4/6A

4133.82 99997  4133.82 99997

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom — [naBa 3a uHa HacTpouka hi.flex

A 33 6opuianrn Microkom ¢ guametsp @ 16 mm unu ABS 32, moctoBe MicroKom, kakTo 1 TM0 C HENOABMXHO 3aLenBaHe

A C BBTPELUHO NOAaBaHe Ha OXNaxAaalla TeYHoCT
A | SCX = gbnbounHa Ha paboTHMs npoxop Ha bopLyaHraTa
A hi.flex yndposu: Mons, nopbyaiite LUPPOB CTUK OTAENHO

DCONMS

DCONWS / SZID

o
/]

-

Duwi=Dyac  KOMETNe  [bpxkau DCONWS SzZID DCONMS BDX LPR LSCX ADJRGR ~ WT
mm mm mm mm mm mm mm kg

0,5-365 MO0501000 ABS50 16 ABS32 28 60 67 397 -025-5 1.23

0,5-365 MO0410040 ABS50 16 ABS32 28 60 67 397 -025-5 123

3atsraty BUHT

62 950 ...
Pe3epBHM YacTu EUR
32 apTUKYNeH Homep W7/6B
62 800 16097 M8x8 - SW4 1.93 14700 M8x1x12/SW4
62 800 16197 M8x8 - SW4 1.93 14700 M8x1x12/SW4

AHanoros Lincdppos
62800.. 62800..
EUR EUR
W4/6A W4/6A

1364.98 16097

1637.96 16197

)
] ‘|“H I

3atsraty BUHT 3aterateneH
BUHT

62 950 ... 62 950 ...

EUR EUR

XX W7/6B

11.73 13989 M8x1x20/SW4 1.93 13700
11.73 13989 M8x1x20/SW4 1.93 13700

)
@ Moapo6Ho pbkoBOACTBO 3a ynoTpeba e HanMYHO 3a U3TernsHe B OHMNalH Maras3uHa o cratusTa.

HCTPYMEHTM 1 aKcecoapH.

@)
@ Moaxoaawm gbpxaun o ABS MoxXeTe Aa HamepuTe B — KaTanor 3aTarala TexHuka, rnasa 16, Jbpxaum 3a u

0]
@ [eTtannHa nHopmauus e Hamepute Ha — CcTp. 6.

(e}
@ SpinTools - Le HamepuTe LMdPOB CTUK Ha — cTp. 14.

MicroKom — KomnnekT 3a domHo pasctbpraaHe hiflex

0O6xBaT Ha focTaBKa: IIE';I
A 1 nnactmacos Kydap A 1 TR0 C HENOABWXHO 3aLienBaHe
A 1TnaBa 3a ¢huHa HacTpoiika - 62861063000 25— 63 Mm
A 5 6opuwaHru A 1 peraiinn
- 6285000600 & 6 Mm - 6286209300 @ 16x35 Mm
- 6285001000 @ 10 mm A 10 cmeHsieMM pexeln NNacTMHN
- 6285001400 @ 14 Mm - 26posi 62 600 00102 - WOHX02T001EL-G12 BK8440
- 6285001800 @ 18 Mm - 4 6posi 62 601 90206 — TOGX06T102EN-14 BK60
- 6285002200 @ 22 Mm - 4 6posi 62 601 70409 - TOGX090204EN-14 BK60
A 2 pbpxay Ha NNAacTUHK A 5 uunuHApVYEH BUHT
- 62863044000 25- 3 44 Mm - 62950 00000 M5x16 MM
- 6286312500 @ 44 - @ 63 Mm (— D 125 mMm) A 5oTBepTKa
A 1 mocT - 5IP, 61P, 8IP, SW3, SW4

- 62860 12500 @ 90 — @ 125 Mm

Dmm = Duaxc
mm
6-125

cuttingtools.ceratizit.com

AHanoros Lincdpos
62800.. 62800..
EUR EUR
W4/6A W4/6A

2922.12 99997  3167.46 99897

513



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom — AganTep 3a 6opLyaHry MicroKom — CtomaHeHa pa3cTbpraalla
UltraMini / EcoCut bopuyaHra 3a hi.flex, BluFlex 2
A 33 hi.flex 1 BluFlex 2 A ¢ BBLTPELLHO NoJaBaHe Ha Oxnaxalla TeYHOCT

A 4 3ateraTenHu nosbpxHOCTH (3mecTenn Ha 90°) Bbpxy @ DCONMS
A C BBTPELUHO NOfABaHE Ha OXNax/allia TeYHOCT

LSC
:
RS m— 5 W
0 @ :
S 7 =
= b=
8 LFSF %
e OAL 8
62 850 ...
[ NEW | DCN KOMETNe OAL LDRED DCONMS Cmetsema EUR
mm mm  mm mm nnactuHa  \W4/6A
62 851 ... 6  B0520100 717 210 16  WO.02T0 146.87 00600
DCONWS KOMETNe OAL BD LFSF LSC DCONMS EUR SR 5 i i I 0 M G
i il Al o Rl v [ BOS0 f2 420 15 To.oanz 15610 0120
4 M0590950 39 22 14 18 16 145.44 16499 . . . .
14 B0520180 94.4 50.0 16 TO..0902  156.40 01400
5 M0590960 39 22 14 18 16 145.44 16599
18 B0520220 100.0 60.0 16 T0..0902  166.06 01800
8 M0590970 39 22 14 18 16 14544 YRS 22 B0520260 108.0 68.5 16 TO..1403  190.02 02200
7 M0590980 39 25 14 18 16 145.44 16799 : : " ‘
8 M0590990 39 25 14 18 16 145.44 16899
‘ﬁwl“.'
W BuHT TORX®
3arterateneH BUHT
62 950 ...
70950 ... PeaepBHM yacTy EUR
CMeHsieMa nnacTuHa W7/6B
p EUR
e3epBHM YacTn WO.. 02T0 2.90 11800
DCONWS 2A/28
7 TO.. 06T1 3.33 12800
4-5 373 867 100902 2.90 12000
6-8 373 123 101403 2.90 12600
[S) . [S)
@ Mopxopswute uictpymenty UltraMini/EcoCut we HamepuTe B @ MopxonsWmnTe CMEHSIEMM NNACTUHM Lie HAaMepHTe Ha — CTp. 57-59.
—rnasa 10 n 12.

SpinTools - Lindpos cTnk

A npunoxumu 3a BCU4KM Ludposm rnasw SpinTools, kakTo v 3a hi.flex Digital
A npepaboTeH codTyep 3a oLue no-npeLyn3sHa HacTpoika

06xBat Ha AocTaBKa:
BKk11. 6aTepus knac AAA

62 309 ...
EUR
w4

301.97 00100

¢}
@ I'Io,upo6Ho PBKOBOACTBO 3a yn0Tpe6a € HarnmnyHo 3a U3TernsHe B OHMNalH
MarasuHa 4o cTatuarta.

5|14 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom — Tano ¢ HenogsmxHo 3auensaHe 3a hiflex, BluFlex 2

Ac BbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpgalla Te4HOCT

06xBat Ha gocTaBKa:
6e3 Abpxay 3a CMeHsieMu MNacTHu

3
H @
E | 4 o [Ziss | &
[ 1
(%))
® s
P4
(o]
O
[a)]
62 861 ...
Duus = Dyae  KOMETNe DCONMS OAL LPR DF  owur. EUR
mm mm mm mm mm W4/6A
25-63  MO0590100 16 89.12 5212 19 1 172.38 06300
25-63 M05 90110 16 128.39 91.93 24 2 172.38 16300
O
- |
Liunurapuyen [uckosa
BUHT npyxuHa
62 950 ... 62 950 ...
PesepBHu yactu EUR EUR
DCONMS W7/6B W7/6B
16 M5x16 1.08 00000 10x5,2x0,3 1.93 19100

MicroKom — [Ibpxad 3a cMeHsiemun nnactuHu 3a hi.flex, BluFlex 2

®
62 863 ...
DCN DCX KOMETNe HF CwmeHsema owur. EUR
mm mm mm  nnacTuHa W4/6A
25 44 M0520101 13.5 TO..06T1 A 169.17 04400
44 63 M0520151 13.5 TO.. 0902 B 172.38 12500

BunT TORX®
62 950 ...
PesepBHu yacTu EUR
CMenHsiema nnacTuHa W7/6B
TO.. 06T1 M2x4,9/1P6 3.33 09700
TO.. 0902 M2,6x6,2 - 08IP 2.90 09900

(e}
@ MoaxoaswuTe CMEHseMW NNACTUHN LWe HamepuTe Ha — cTp. 58+59.

cuttingtools.ceratizit.com 5|15



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom — MocTt
3a hi.flex, BluFlex 2

Y )
IE i | i i
a ‘“ — é
ok D
- 4
LA HSUP
62 860 ...
Dy - Dyae  KOMET Ne  BDX HSUP  WT EUR
mm mm mm kg W4/6A
90-125  MO05 80101 85  14.89 0.147 237.95 12500
120-155 MO0580200 115 16.89 0.107 286.11 15500
150-185 MO0580300 145 18.89 0.152 324.37 18500
180-215 M0580400 175 21.89 0.229 360.13 21500
210-245 M0580500 205 25.00 0.309 500.58 24500
240-275 MO0580510 235 25.00 0.349 542.77 27500
270-305 M0580520 265 25.00 0.394 561.85 30500
300-335 M0580530 295 25.00 0.435 604.04 33500
330-365 M0580540 325 25.00 0.478 651.26 36500

we) O

Linnunapuyen [lnckosa npyxuHa

BUHT
62950... 62950...
Pe3epBHM YacTu EUR EUR
BDX W7/6B W7/6B
85 - 325 1.08 00000  1.93 19100

MicroKom — BcraBka 3a hi flex, BluFlex 2

A 3a ueneHaco4eHo OTKMNOHSBAHE Ha BLTPELUHOTO OXMNaXAaHe KbM pexeLLus
pb6 Npu M3NoN3BaHe Ha MOCTOBE UMK IbPXayl Ha CMEHSIEMM NTACTUHM C
anameTtsp 63 MM 1 noBeye

[72)
=
HF it —————"1 o) -
g i
s
62 862 ...
DCONMS  KOMET Ne EUR
mm W4/6A
16 MO05 90501 22.98 09300

516

MicroKom — [pukpenBaly ce mocTt
3a BbHLLUHa obpaboTka

A 33 hi.flex v BluFlex 2

LF

Vs
!

3 OF
: 2y |
5 :
eF T
(T3
62 866 ...
Dy -Dyae  KOMETNe LF [Owvpxay WT Cwmensema EUR
mm mm kg nnactmHa  W4/6A
5-70 M0590300 58 ABS32 0.377 TO.X0902.. 485.32 07000

Liununapuyen BuHT TORX®
BUHT
62950.. 62950...
Pe3zepBHU yacTu EUR EUR
CMeHsieMa nnacTuHa W7/6B W7/6B
TO.X 0902.. 1.08 26800  2.90 12000

o
@ MoaxoasiwunTe CMEHsIeMU NNAaCcTUHN LWe HamepuTe Ha — cTp. 58+59.

o
@ MoppoGHO pbKOBOACTBO 3a yroTpeba e HanW4HO 3a U3TErNsHE B OHMANH
MarasuHa o cTatusTa.

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom — AganTop

A 3262852 ...,62853 ..., 62856 ... (Heobxoanmm 3a N3NON3BAHETO Ha

BopuyaHraTa)
®f ®_f
= m w a | [
A R
PR, gl L.l
8 LPR
a
DCONWS KOMETNe DF BD LPR LB  our
mm mm mm mm mm
6 MO05 90200 31 16 1
8 M0590210 31 16 1
10 M0590220 46 31 25 15 2
12 M0590230 46 31 25 15 2
16 M0590240 46 31 30 20 2

62 851 ...

EUR

W4/6A

131.49 00600
131.49 00800
164.75 01000
164.75 01200
164.75 01600

wns ({l

Linnuuapuyen 3araraty BUHT
BUHT

62950.. 62950...
Pe3zepBHu yacTu EUR EUR
DCONWS W7/6B W7/6B
6-8 1.93 44800
10-12 1.08 00000 1.93 44800
16 1.08 00000 1.93 14700

(e}
@ MoapoGHO pLKOBOACTBO 3a yNoTpeba e HaMMYHO 3a U3TErNSIHE B OHNalH

MarasuHa o ctatudara.

MicroKom — TebpaocnnasHa onatuka

3a pascTbpraalla rnasa

A 33 pascTbprealla rnaea 62 854 ...
A voxe fa ce unonsea camo ¢ agantop 62 851 ...
A C BBTPELUHO NOAaBaHe Ha OXNaxAalla TeYHoCT

7l
sl
HEl
(2]
2
o
g
Dy -Duwae  KOMET Ne  OAL BDRED LDRED DCONMS
mm mm mm mm mm
13-17 G1012060 120 12 75 12
17 -22 G1012070 140 16 100 16
22-26 G1012080 140 16 100 16

Pe3epBHu YacTun
DCONMS

12
16

cuttingtools.ceratizit.com

62 853 ...

EUR
W4/6A

390.77 01300
471.25 01700
471.25 02200

o

3akpenBsaly BUHT

62950 ...

EUR
W7/6B

5.47 19700
5.47 19800

MicroKom — 6opLuaHra,
C ONTUMM3MPaHK BUBpaLMK

A voxe Ja ce u3non3sea camo ¢ agantop 62 851 ...
A c BLTpELUHO NofaBaHe Ha OXnaxaalla TeYHocT

Z| w
g ;t
Low ] 2
OAL g
8
DCN KOMETNe WF LU OAL DCONMS CwmeHsiema
mm mm mm mm  mm nnactuHa
5.6 B0030280 2.80 22 65 6 WOHX 02T0..
6.9 B0030290 3.45 36 80 6 WOHX 02T0..
9.0 B0000680 4.45 48 90 8 TO.X06T1..
11.0 B0000690 545 60 95 10 TO.X06T1..

1) W3nbnHexue oT TBbpAA CNnas

Pe3zepBHU yacTu
CMeHsieMa nnacTuHa

WOHX 02T0..
TO.X06T1..

62852 ...

EUR
W4/6A

192.76 10600
192.76 00600"
330.81 00800"
350.01 01000"

BuHT TORX®

62 950 ...

EUR
W7/6B

2.90 11800
3.33 09700

(e}
@ lMoaxopsLWuMTE CMEHAEMM NNACTUHY Le HaMepuTe Ha — CTp. 57-59.

MicroKom —
PascTbpraalya rnaea

A 33 pascTbpraaiya onawka 62 853 ...

Dmin — Dmax

WF

Dum=Dyac KOMETNe  WF  BDRED Cwmensiema
mm mm mm nnacTuHa
13-15  G1012621  6.45 12 T0.X 0902..
15-17 G10 12841  7.45 12 T0.X 0902..
17-19 G1012711  8.45 16 T0.X 0902..
19-22  G1012861 9.45 16 T0.X0902..
22-26 G1012731  10.95 16 TO.X0902..

PesepBHU YacTu
CmeHsiema nnacTuHa

TO.X0902..

AL

62 854 ...

EUR
W4/6A

182.63 01300
186.44 01500
197.89 01700
204.33 01900
204.33 02200

BunT TORX®

62 950 ...

EUR
W7/6B
2.90 12000

o
@ MoaxoasiwnTe CMEHsIeMU NNACcTUHN LWe HamepuTe Ha — cTp. 58+59.

5|17



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom — bopLiaHra MicroKom — bopLiaHra
A voxe fja ce u3non3ea camo ¢ agantop 62 851 ... A C BBLTPELIHO NOJAaBaHe Ha OXNaxalla TeYHOCT
A C BLTPELLHO NO/jaBaHe Ha OXNax.AaLLa TeYHOCT
— F' :
3 [ —
ozl B 1
& LU g
g LPR z
OAL g
62 856 ... 62 857 ...
DCN KOMET Ne OAL LPR LU DCONMS WF CwmeHsiema EUR DCN KOMET Ne WF DF LU LPR CwmeHnsiema EUR
mm mm mm mm mm  mm nnactuHa - WA/6A mm mm  mm mm mm nnactuHa  WA/BA
5.6 B0037010 48 26 20 8 2.75 WOHX 02T0.. 185.14 05600 8 B0025610 3.95 32 26 42 TO.X06T1.. 302.69 07989
6.5 B0037020 52 30 24 8 3.20 WOHX 02T0.. 178.82 06500 9 B00 25700 445 32 32 48 TO.XO06TI. 305.30 21989
8.0 B0015510 57 35 28 8 3.95 TO.X06T1.. 175.01 08000 10 B0025620 4.95 32 32 48 TO.XO06T1. 305.30 08989
8.0 B0015610 75 35 28 16 3.95 TO.X06T1.. 177.50 00800 1 B0025710 545 32 41 57 TO.X0902. 31412 23989
10.0 B00 15620 80 40 33 16 495 TO.X06T1.. 178.82 01000 12 B0025630 595 32 41 57 TO.X0902. 312.81 09989
11.0 B00 15710 85 45 38 16 545 TO.X0902. 182.63 01100 14 B0025640 6.95 32 49 64 TO.X0902.. 315.43 10989
12.0 B00 15530 67 45 39 8 595 TO.X0902. 185.14 11200 16 B0025650 7.95 32 57 72 TO.X0902. 32437 11989
12.0 B00 15630 85 45 38 16 595 TO.X0902. 185.14 01200 18 B00 25661 895 32 57 72 TO.X0902. 333.19 13989
14.0 B00 15640 90 50 43 16 6.95 TO.X0902. 187.76 01400 20 B0025671 995 32 67 82 TO.X0902. 338.45 15989
16.0 B00 15650 95 55 49 16 795 TO.X0902.. 197.89 01600 22 B0025681 1095 32 68 82 TO.X0902. 346.07 17989
18.0 B00 15661 100 60 54 16 8.95 TO.X0902. 205.51 01800 24 B0025691 1195 32 68 82 TO.X0902. 352.39 19989
19.0 B00 15751 105 65 59 16 945 TO0.X0902.. 205.51 01900
20.0 BO00 15671 105 65 59 16 9.95 TO.X0902.. 206.95 02000
22.0 B00 15681 105 65 59 16 10.95 TO.X0902.. 223.52 02200 -t
24.0 B00 15691 105 65 60 16 11.95 TO.X0902.. 224.72 02400 W
Bunt TORX®
™
62 950 ...
BuAT TORX Pe3epBHU YacTu EUR
CMeHsieMa nnacTuHa W7/6B
62950..  TO.XO06TI. 333 12800
T0.X 0902.. 2.90 12000
PesepBHu yacTu EUR
DCN W7/6B 5
56-65 2.90 11800 @ MoAXOAALMTE CMEHAEMI NNACTMHM LU HAMEpUTE Ha — CTp. 58+59.
8-10 3.33 12800
1-24 2.90 12000

(e}
@ MoaxoasLuTe CMEHseMW NNACTUHN LWe HaMmepuTe Ha — cTp. 57-59.

5|18 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom - hi.flex micro — [naBa 3a omHa HacTpomnka

A 33 6opianrn Microkom u Hasbbenn Tena ¢ DCONMS = 12
A c BBTPELLHO NOAaBaHe Ha oxNaxaalla TeYHoCT

A | SCX = gnboumnHa Ha paboTHus npoxog Ha bopLyanruTe
A vakc. 06opoTi 30 000 06./MMH NpU LEHTPaNTHO NONOXEHNE

MM

Ha nnb3rava

A Apantep 3a 6opwanru UltraMini / EcoCut 3a anametsp ot 0,5 MM

DCONWS

;

LPR

m U)
K LSCX =

< o)

S 3
i:,’ ,’j:v,,,j}””@ e é
B A = @

Nt

b
L

AHanoros
62 800 ...
Dy = Dyae  KOMET Ne  [Ibpkay DCONWS DCONMS BDX LPR LSCX ADJRGR ~ WT EUR
mm mm mm mm mm  mm mm kg W4/6A
0,5-60 MO0503000 ABS32 12 16 36 44 26 -0,25-25 03 1138.59 06089
[uckosa LLnchT ¢ pesba
npyxuHa
62 950 ... 62 950 ...
Pe3epBHU YacTu EUR EUR
32 apTUKyNeH Homep W7/6B W7/6B
62 800 06089 @5,5x1,0 6.04 53700 M5x8 DIN913 1.08 53500
o)
@ Moapo6Ho pbkoBOACTBO 3a ynoTpeba e HanMyHoO 3a U3TernsHe B OHMNalH MarasuHa 4o cratusTa.
@)
@ Moaxopswm abpxaumn ot ABS MoxeTe fa HamepuTe B — KaTanor 3aTaralia TeXHuKa, rnasa 16, [Ibpxayu 3a UHCTPYMEHTH 1 akcecoapu.
0]
@ [leTaiinHa uHhopmaLys Wwe Hamepute Ha — cTp. 6.
MicroKom — Komnnekt 3a quHo pasctbpraaHe hi.flex micro
06xBat Ha gocTaBKa: m

A 1 nnactmacoB kycap
A 1TnaBa 3a (huHa HacTpomnka
A 1 gbpxay Ha NNacTUHU
- 62863 14400 @ 25 - @ 44 mm
A 3 6opwaHru
- 6284500800 @ 8 Mm
- 6284501400 @ 14 mm
- 6284502000 @ 20 mm
A 2 apantop
- 6285112499 @ 4 mm
- 6285112699 @ 6 mm
A 1T14n0 C HENOABWXKHO 3aLienBaHe
- 6286104400 @ 25— 44 mm

Dmm - Dmaxc
mm
8-60

cuttingtools.ceratizit.com

A 1 petainn
- 6286201200 @ 12x24 mm
A 10 cMeHsIeMM pexeLwn NNacTUHU
- 506pos 62 601 90206 — TOGX06T102EN-14 BK60
— 506pos 62 601 70409 - TOGX090204EN-14 BK60
A 1 UMNUHAPUYEH BUHTN
- 6295053600 M5x16 mm
A 1 oTBepTKa
- SW2,5

62 800 ...
EUR

W4/6A

2019.11 99989

5/19



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom — ApanTtep 3a 6opuanru UltraMini / EcoCut

A 33 hi.flex micro

A 4 3ateraTenHu noBbpXHOCTY (M3mecTeru Ha 90°) Bbpxy @ DCONMS

Ac BbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpgalla Te4HOCT

DCONWS KOMET Ne OAL

mm
4 MO0590900 39
5 M0590910 39
6 M0590920 39
7 MO0590930 39
8 MO0590940 39

PesepBHu yactu
DCONWS

4-5

6-8

DCONWS

OAL

BD LFSF LSC DCONMS

DCONMS

BD

[ NEW
62 851 ...

EUR

WA4/6A

145.44 12499
145.44 12599
145.44 12699
145.44 12799
145.44 12899

3aterateneH
BUHT

70950 ...

EUR

2A/28
M5x101SO 4026 ~ 3.73 867
M8x1x8 - SW4 3.73 123

o)
@ Moaxoaswute nHctpymeHTu UltraMini/EcoCut we HamepuTe B — rnaBa 10 n 12.

MicroKom — bopuiaHra 3a hi.flex micro

Ac BbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpgalla Te4HOCT

DCN  KOMET Ne
mm
8 B05 80080
14 B0580140
20  B0580200

PesepBHu yacTu
CmeHsiema nnacTuxa

TO.X 06T1..
TO.X0902..

5|20

DCN

OAL LDRED DCONMS Cmensema

mm
58.88
70.00
85.00

mm mm nnactuHa

28.0 12 TO.X06T1..
39:5 12 T0O.X 0902..
54.4 12 T0O.X0902..

DCONMS

[ NEW
62 845 ...

EUR

W4/6A

99.60 00800
99.60 01400
99.60 02000

BuHT TORX®

62 950 ...

EUR
W7/6B

M2x3,8/IP6 3.33 12800
M2,6x5,2-08IP  2.90 12000

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom — Ha3b0eHu Tena 3a hi.flex micro

Ac BBbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpalla Te4HOCT

06xBaT Ha focTaBKa:
6e3 Lbpxay 3a CMEHSIEMW NNACTUHU

P——
Y
=
Z
(@]
O
a
[ NEW |
62 861 ...
Dy -Dyae  KOMETNe DCONMS OAL LPR DF EUR
mm mm mm mm mm W4/6A
25-44 M05 90120 12 76.39 51.39 19 68.91 04400
Linnurapuyen [uckosa
BUHT npyxuHa
62 950 ... 62 950 ...
PesepBHu yactu EUR EUR
DCONMS W7/6B W7/6B
12 M5x16 2.75 53600 10x5,2x0,3 1.93 19100
MicroKom — [Ibpxady 3a cMeHusiema MicroKom — BctaBka
nnactuHa 3a hi.flex micro 3a hi.flex micro

A 3a LieneHaco4eHo OTKII0HABaHe Ha BbTPELIHOTO OXNaxaaHe KbM pexeLlna pb6
NPy U3NoN3BaHe Ha AbpXayk 3a CMeHAeMU NNacTUHU C AMamMeTbp 45 mm 1 noseye

@ z 3
>
= i
e} E 3
=T g -
[a}
62 863 ... [ NEW |
DCN DCX KOMETNe HF Cwensema EUR
mm mm mm  nnacTuHa WA4/6A 62 862
25 44 M0520110 14.48 TO..0902 153.19 14400 DCONMS  KOMET Ne EUR
mm W4/6A
12 M05 90700 10.31 01200

BuHT TORX®
62 950 ...
Pe3epBHU YacTu EUR
CMeHsieMa nnacTuHa W7/6B
TO.. 0902 2.90 09900

(e}
@ MoaxoaswnTe CMEHsIeMN NNACTUHN Le HaMmepuTe Ha — cTp. 58+59.

cuttingtools.ceratizit.com 521



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom - [naBa 3a duHa HacTporka M03Speed

06xBaT Ha focTaBKa:

[naBa 3a ¢uHa HaCTpoiika CbC 3aTeraTeneH BUHT

,u'bp)Ka‘-l'bT 3a CMeHsAeMM NNacTUHU U CMeHAEMIUTE pexeLln nnacTuHU ce nopbYBaTt OTAENHO

Duwm = Duaxc
mm
24,8-33,0
29-39

38-50
49 - 63
62 - 80
79-103

38-63
62-103
100 - 206

Dmin - Dmax

KOMET Ne

M03 00115
M03 00515

MO03 01025
M03 01535
M03 02045
M03 02555

MO03 20170
MO03 20140
M03 20090

®

(2]
®
P
o
o
o
LPR
Ovpxau DCONMS DF LPR
mm mm mm
ABS 25 13 25 50
ABS 25 13 25 50
ABS 32 16 32 60
ABS 40 20 40 70
ABS 50 28 50 75
ABS 63 34 63 80
ABS 32 16 32 81
ABS 50 28 50 103
ABS 63 34 63 106

1) ¢ anHamuyHo 6anaHcupaHe
2) ¢ auHamuyHo BanaHcupaHe / MOXe Aa ce u3nonasa camo ¢ MocTye (apT. Ne 62 865 ...)

Pe3epBHU YacTu
3a apTUKyneH Homep
62 81503390
62 815 03990
62 815 05089
62 81506388
62 81508097
62 815 10396
62 81506389
62 815 10397
62 815 20696

our. Mopxoaswy obpxay 3a
CMEHsIEMM NNAcTUHM

N

DN N

www

M3,5x7,3 - 10IP
M3,5x7,3 - 10IP
M3,5x7,3 - 10IP
M5x9,4/IP6

M5x9,4/IP6

62 864 03300
62 864 03900

62 864 05000
62 864 08000
62 864 08000
62 864 10300

BuHT TORX®

62 950 ...

EUR
W7/6B

2.90 12600
2.90 12600
2.90 12600
2.90 45400

2.90 45400

WT
kg
015
0417

0.35
0.63
112
1.91

0.35
1.30
1.91

M8x10
M8x10
M8x10

3arsraly BUHT

62 950 ...

EUR
W7/6B

8.56 37400
8.56 37400
8.56 37400

M4x0,5
M4x0,5
M4x0,5
M5x0,5
M5x0,5
M6x8 - SW3

62 815 ...

EUR
W4/6A

1946.73 03390
1989.64 03990

2087.40 05089"
2350.85 06388"
2504.64 08097
2752.60 10396"

2075.48 063892
2075.48 103972
2075.48 206962

LLunchT ¢ pesba

10 950 ...

EUR

W?7/6B

1.93 15600
1.93 15600
1.93 15600
1.93 15700
1.93 15700
1.08 11300

e}
@ BuHToBeTe TORX® 62 950 12600 / 62 950 45400 ca npegHa3Ha4eHm 3a 3aKpenBaHe Ha Abpkaya 3a CMEHsIeMUTe NNAcTUHN KbM rnaBaTa 3a MHO perynupaHe.

(e}
@ |-|O,Elp06H0 PBKOBOACTBO 3a ynmpeﬁa € HarnuyHo 3a U3TernsHe B OHMalH MarasuHa go cratusTa.

0]
@ Mopxopswm avpxaumn ot ABS MoxeTe fia HaMepuTe B — KaTanor 3aTaraiia TeXHuKa, rnasa 16, [lbpxayu 3a MHCTPYMEHTH 1 akcecoapwu.

(e}
@ [letannHa nHdopmaums e Hamepute Ha — €Tp. 8.

5122

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom — M03Speed — obpxay 3a CMEHSeMM NNacTUHM

06xBaT Ha focTaBKa:

6e3 cMeHsiemMa nnacTuHa
BKJ1. 3aKpensallu BUHTOBE

©
D

62 864 ...
3a rnaBa 3a (hmHa HacTpoMka 3a rnaea 3a (uHa HacTpoiika (C MocTye) KOMET Ne  CmeHsema  wr. EUR
nnacTuHa W4/6A

62 815 03390 MO03 10011 TO..06T1 A 173.57 03300

62 815 03990 M03 10021  TO.. 06T1 A 173.57 03900

62 815 05089 62 815 06389 (62 865 05100 / 62 865 06300) MO03 10033  TO.. 06T1 B 143.06 05000
6281506388 / 62 815 08097 62 815 10397 (62 865 08300/ 62 865 10300) MO03 10043  TO.. 0902 B 143.06 08000
62815 10396 MO03 10063  TO.. 0902 B 152.00 10300

62 81520696 (62 865 13000 / 62 865 16800 / 62 865 20600)  M03 10070  TO.. 0902 (] 152.00 20600

BunT TORX®
62 950 ...
Pe3zepBHu Yactu EUR
CMeHsiema nnacTuHa W7/6B
TO..06T1 M2x4,9/IP6 3.33 09700
TO.. 0902 M2,6x5,2 - 08IP 2.90 12000

e}
@ MoaxogswnTe CMEHseMN NNACTUHN LWe HamepuTe Ha — cTp. 58+59.

MicroKom — M03Speed — cMeHsieMa HacTaBsLa ce nancTHa

06xBat Ha AocTaBKa:
6e3 [bpxay 3a CMEHSIeMY NNacTUHU

- N 1 B
e —i— =B
PP L i
I i T || -
call i | ot
2 L B
[ i |—
il
62 865 ...
Dy = Dyaxe ~ KOMET Ne our. WT  3arnaBa 3a uHa HacTpoiika Moaxoaswy gbpxay 3a EUR
mm kg CMeHSIeMU MNacTuHU W4/6A
38-51 M03 20180 1 0.06 62 81506389 62 864 05000 710.03 05100
50- 63 M03 20190 1 0.08 62 81506389 62 864 05000 730.53 06300
62-83 MO03 20150 2 0.20 62 815 10397 62 864 08000 761.05 08300
82-103 M03 20160 2 0.24 62 815 10397 62 864 08000 763.67 10300
100 - 130 M03 20100 3 0.39 62 815 20696 62 864 20600 836.39 13000
128 - 168 M03 20110 B 0.49 62 815 20696 62 864 20600 958.93 16800
166 - 206 M03 20120 3 0.59 62 815 20696 62 864 20600 1105.81 20600

cuttingtools.ceratizit.com

5|23



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom - [naBa 3a uHa HacTpomnka FF

06xBaT Ha focTaBKa:

naBa cbC 3aTaraLy BUHT

6e3 Bnoxka 3a HO pascTbpraaHe

Dy = Dyae  KOMET Ne

29,5-36 B30 11010
355-42 B30 11020
39-45 B30 12010
44-50 B30 12020
47-57 B30 13010
56 - 66 B30 13020
58-71 B30 14010
70-83 B30 14020
79-94 B30 15010
93-108 B30 15020

100 - 121 B30 16010
120-141 B30 16020
138-159 B30 17010
158-179 B30 17020
178-199 B30 17030

PesepBHu yactu
3a apTUKyneH Homep
62 810 03690
62 810 04290
62 810 04589
62 810 05089
62 810 05788
62 810 06688
62 810 07197
62 810 08397
62 810 09496
62 810 10896
62 810 12192
62 810 14192
62 810 15991
62 810 17991
62 810 19991

[bpxay

ABS 25
ABS 25
ABS 32
ABS 32
ABS 40
ABS 40
ABS 50
ABS 50
ABS 63
ABS 63
ABS 80
ABS 80
ABS 100
ABS 100
ABS 100

DCONWS DCONMS

mm
10
10
12
12
16
16
20
20
25
25
32
32
32
32
32

D max

mm
13
13
16
16
20
20
28
28
34
34
46
46
56
56
56

D min

DCONWS

mm
25
25
32
32
40
40
50
50
63
63

80
100
100
100

LPR

LPR
mm
50
50
60
60

60
70
70
70
70

90
90
90
90

WT
kg
0.17
0.18
0.35
0.35
0.52
0.52
0.97
1.06
1.58
1.61
3.33
3.37
6.56
6.80
6.61

DCONMS

DF

M6x6/SW3
M6x6/SW3
M8x8 - SW4
M8x10 - SW4
M10x10/SW5
M10x10/SW5
M12x12/SW6
M12x12/SW6
M16x16/SW8
M16x16/SW8
M20x20 - SW10
M20x20 - SW10
M20x30/SW10
M20x20 - SW10
M20x20 - SW10

62 810 ...

EUR
WA4/6A
302.69
302.69
315.43
315.43
334.63
334.63
370.39
370.39
429.04
429.04
513.33
513.33
593.79
593.79
593.79

03690
04290
04589
05089
05788
06688
07197
08397
09496
10896
12192
14192
15991
17991
19991

3artsraly BUHT

629
EUR

50 ...

W7/6B

1.08
1.08
1.93
1.93
1.93
1.93
1.08
1.08
1.08
1.08
2.14
2.14
2.46
2.14
2.14

44700
44700
14700
44800
44900
44900
45000
45000
45100
45100
45200
45200
45300
45200
45200

@)
@ Moaxoasuwm ogbpxaum ot ABS MoxeTe Aa HamepuTe B — KaTanor 3aTsraiia TexHuka, rnaea 16, Jbpxaun 3a MHCTPYMEHTM U aKCecoapH.

(e}
@ [eTainHa uHcopmaLms Wwe Hamepute Ha — cTp. 8.

5|24

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MicroKom — Brioxka 3a omHO pascTbpreare FF

06xBaT Ha focTaBKa:

Broxka 3a ¢MHO pa3cTbpreaHe CbC 3akpenBalLl, BUHT
Mons, nopbyaiite cMeHsiemaTa nnacTuHa oTAEeNHO

4] ) #n
 DCONMS
=
3
o
w
. lWF
62 855 ...
3a DCONMS KOMET Ne LF WF BDX OAL CwmeHsema EUR
mm mm mm mm mm nnactuHa W4/6A
628100369 /62 810 04290 10 M30 20011 11.0 7.5 14 28.5 TO.. 06T1 380.52 03000
62 810 04589 / 62 810 05089 12 M3020021 125 9.0 16 375 TO.. 06T1 424.04 03900
62 810 05788 / 62 810 06688 16 M3020031 16.0 110 20 45.0 TO.. 0902 464.93 04700
62810 07197 / 62 810 08397 20 M3020041 18.0 145 25 56.0 TO.. 0902 537.53 05800
62 810 09496 / 62 810 10896 25 M3020051 216 16.0 32 775 TO.. 1403 584.85 07900
62 810 12192/ 62 810 14192 32 M3020061 25.5 19.0 40 97.0 TO.. 1403 688.33 10000
62810 15991 /62 810 17991/ 62 810 19991 32 M30 20071 25.5 19.0 40 131.0 TO.. 1403 739.47 13800
g —
BuHT TORX® OtBepTka
62 950 ... 80950 ...
PezepBHu YacTu EUR EUR
DCONMS W7/6B Y7
10 M2x3,8/1P6 3.33 12800
12 M2x3,8/1P6 3.33 12800
16 M2,6x5,2 - 08IP 2.90 12000 TO8-IP 7.25 060
20 M2,6x6,2 - 08IP 2.90 09900 TO8-IP 7.25 060
25 M3,5x7,3 - 10IP 2.90 12600 T10- IP 7.80 062
32 M3,5x7,3 - 10IP 2.90 12600 T10- IP 7.80 062
0]
@ MoaxoaawumTe CMEHSEMM NANACTUHY e HamepuTe Ha — cTp. 58+59.
cuttingtools.ceratizit.com 5|25



KOMET \ Performance Pa3CTIBaLLM MHCTPYMEHTH
YucToa obpabotka

SpinTools — Micro pascTbpraalla rnasa

A wmakc. obopotun 30 000 06./MuH

o
| x
E:; — * m
n
3 = =
& LPR LS )
g g
Lindpos Ananoros
62386.. 62382..
Dyus = Duae  BDX DCONWS DCONMS  LPR LS ADJRGR WT EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm kg W4 W4
0,3-71 25 4 10 25 25 0-1,7 010 1454.38 025 1218.34 025
03-191 32 7 16 32 40 0-2,75 0.25 1505.64 032 1263.64 032
3ateratenex dukcupaly BUHT
BUHT ST
62 950 ... 62 950 ...
PezepBHu yacTu EUR EUR
32 apTUKYNeH Homep W7 W7
62 382 025/ 62 386 025 M5x4 148 214 M4x8 126 228
62 382032 /62 386 032 M6x5 148 215 Méx10 126 229
@)
@ [eTannHa nHopmauus e Hamepute Ha — cTp. 7.
SpinTools - Lindpos cTuk
A npunoxumu 3a BCU4KM Ludposm rnasw SpinTools, kakTo v 3a hi.flex Digital
A npepaboTeH codTyep 3a oLe No-NpeLn3Ha HacTpoika
0O6xBar Ha JocTaBKa:
BKN. baTepus knac AAA
62 309 ...
EUR
W4

301.97 00100

)
@ Moapo6Ho pbkoBOACTBO 3a ynoTpeba e HanMyHoO 3a U3TernsHe B OHMNalH Mara3uHa o cratusTa.

5[26 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

SpinTools — 13uano TBbpaocnnasHu

pexeLy NNacTUHM

Doy = Dyae DCONMS LDRED RE

mm
0,3-0,7
06-11
1,0-2,3
2,2-33
32-43
3,9-71
52-6,3
6,2-73
6,9-8,1

OITWnWwW=Z2X=ZT

mm mm
1.2
25
4.0
6.0
10.2
15.2
20.3
20.3
25.4

ESS

N~N~NA SN DD

mm

0.05
0.05
0.05
0.05
0.05
0.05
0.20

a
mm
0.25
0.55
0.95
2.00
3.00
3.70
5.00
6.00
6.70

BDRED

SpinTools — AganTop

DCONWS

mm
0.15
0.46
0.65
1.55
2.55
3.45
4.25
5.25
6.25

DCONMS DCONWS OAL

mm
7

mm mm
4 30

cuttingtools.ceratizit.com

DCONMS

DCONMS

WF
mm
0.15
0.30
0.50
110
1.60
1.95
2.60
3.10
3.45

T max.

mm
0.03
0.05
0.10
0.20
0.20
0.30
0.50
0.50
0.50

TiN

A

62 383 ...

EUR
W4
56.96
56.96
57.38
48.56
49.66
53.25
74.35
74.35
67.33

— v, CTpaHa 66

62 335 ...
EUR
w4
8336 407

SpinTools — 13uano TebpaocnnasHu
peXeLL NNacTUHM

Duuu - Duakc
mm
6,9-8,1
79-9/1
8,9-10,1
9,9-12,1
11,9 - 14,1
13,9-19/1

OITW»W=Z2X=ZT

RE PDY S1 W1
mm mm mm mm
02 345 48 35
02 395 48 35
02 445 48 35
02 49 70 39
02 595 70 39
02 69 70 39

POV |

TiN

-
| i

62 384 ...

EUR
W4
26.89
26.89
26.89
28.55
28.55
28.55

069
079
089
099
119
139

ceeeo

— v, CTpaHa 66

SpinTools — CTpyrapcku HOX 3a 13Usno
TBBPAOCNABHA pexeLla nnacTuHa

A C BBTPELIHO NOAABaHe Ha oxnaxalla TeYHOCT
A nofxoasLLMTe pexeLyy NIacTuHM katanoxeH Homep 62 384 ... e HamepuTe B
ropHaTta Tabnuua

DCONWS

DCONMS LDRED DCONWS OAL

mm
7
7

mm mm mm
30 4.8 56
35 7.0 61

Pe3epBHU YacTu
32 apTUKYNEH Homep

62 385 330
62 385 350

DCONMS

BuHT TORX®

62 950 ...

EUR
W7

7.04 007
7.04 094

62 385 ...

EUR
W4

239.50 330
253.80 350

-

Kntoy-D

80950 ...

EUR
Y7

12.55
13.81

124
126

5|27



KOMET \ Performance

PascTbpraaly MHCTPYMeHTH
YucToa obpabotka

SpinTools - lNpeunsHa pascTbpraalla rnaea

Ac BbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpgalla Te4HOCT

06xBaT Ha focTaBKa:

MpeuusHa pascTbpraalla rnasa 6e3 pascTbpraalya onaluka, 663 Abpxay CbC CMEHSIEMU PEXELLM NNACTUHM

DRVS

max.

£ ﬁiﬁ};ﬁ' **ﬂ@’

%)
LPR s 2
% Z
= 3
= a
62 304 ...
BD D,u-Dya: THSZMS DCONMS LPR DRVS WT EUR
mm mm mm mm mm kg W4
14 14,7-17/1 M6 14 39.8 12 0.05 1029.28 017
16 16,7-20,1 M10 16 39.8 14 0.07 1029.28 020
19 197-241 M10 18 39.8 16 0.09 1029.28 = 024
-
g —— i
BuHT TORX® Kntou-D 3aterateneH
BUHT ST
62 950 ... 80950 ... 62 950 ...
Pe3epBHU YacTu EUR EUR EUR
32 apTUKyNeH Homep W7 Y7 W7
62 304 017 M2,5x6 3.96 022 TO7 9.57 109 M3x2 249 017
62 304 020 M2,5x6 396 022 TO7 9.57 109 M3x2,5 249 018
62 304 024 M2,5x6 396 022 TO7 9.57 109 M3x4 249 019
o)
@ MoBeye MHopmaLus 3a NpoayKTa MOXeTe ja HAMepuTe Ha — CTpaHuua 73.
0]
@ [eTaiinHa uHcopmaums Wwe Hamepute Ha — cTp. 9.
. o
SpinTools — [Ibpxay cbe cmeHsiemu nnactuhu, 90
06xBat Ha gocTaBKa:
6e3 cmeHsiema nnacTuHa
62 317 ...
CmeHsiema EUR
nnacTuHa W4
WC.. 0201.. 179.53 024
-~
[ -
BuHT TORX® Knioy-D
62 950 ... 80950 ...
Pe3zepBHu yacTu EUR EUR
CMeHsieMa nnacTuHa W7 Y7
WC.. 0201.. M2x3,7 396 021 TO6 10.35 108

(e}
@ MoaxoasiyuTe CMEHAEMM NNaCTUH Lie HaMepuTe Ha — CTp. 62.

5|28

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

SpinTools — BucokockopoctHa TBbpAOCnaBHa pa3cTbpraalla onatuka

A CbC 3aBUHTEH, BUCOKOKA4YECTBEH CTOMaHeH bonT ¢ pesba

A C BBTPELUHO NOAaBaHe Ha OXNaxAaalla TeYHoCT

A [IbnxwHa Ha 3aTaraHe Ha onawkara 35 Mm

A Onawkure 3a pasctbpreaiyy rmasu ¢ DCONMS @ 18 ca npoekTupaHu 3a 3akpenBaHe B LiaHroB Ui XMAPaBAMYEH NaTPOHHMK

06xBat Ha gocTaBKa:
Onaluka 3a pascTbpraaHe 6e3 rnaea

<
N | E Foozcoozzzozzonzoroc- peosssssssssssasss
I
. OAL 2
Z
(@)
(&)
a
62 353 .. 62353..
DCONMS OAL THSzZWS EUR EUR
mm mm W4 W4
14 110 M6 465.64 014
16 120 M10 521.32 016
18 100 M10 55195 018
18 140 M10 760.21 118
18 180 M10 983.02 218

(e}
@ [NoBeye MHopmaLus 3a NpoayKTa MOXeTe Ja HaMepuTe Ha — CTpaHuua 73.

SpinTools - Yobmkuten Ha onallkarta (3akaneHa ctomaHa)

A C BBLTPELHO NoAaBaHe Ha oxnaxaalya Te4HoCT

(%)
; l
N n——
(£ =
%)
- =%
LPR N| =
0 =z
Lo
Hl o
[a]
62 349 ...
DCONMS LPR THSZWS THSZMS DRVS EUR
mm mm mm W4
16 32 M10 M10 14 8199 732
16 64 M10 M10 14 92.78 764

cuttingtools.ceratizit.com 5|29



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

SpinTools — PascTbpraalila rnasa v npewusHa rnaea 3a uHo pasctbpreaHe Multi Head

A 3a 6opwaHru @ 16 MM 1 pe36oBM BTYNKKU

A C BBTPELUHO NOAaBaHe Ha OXNaxAaalla TeYHoCT
A | SCX = gnboumnHa Ha paboTHus npoxog Ha bopLyanruTe

O6xBaT Ha JocTaBKa:
6e3 BoplLaHra, MOCT M Abpkay CbC CMEHSIEMM NNTACTUHM

BDX

DCONMS

®

ADJRGR!!

LSCX

ADJRGR

Oy

k ¢
-

DCONWS

4 Dmmk:
4 Dmux

STM mogyneH

Duwm - Duaxc
mm
3-320
3-320
3-320
3-320

[bpxay

STM 36
SK 40
BT 40

HSK-A 63

PezepBHu YacTu

Duun - Duaxc
3-320

DCONWS

HSK-A 63

DCONMS  BDX

mm
36

mm
63
63
63
63

3
3 ¢
ADJRGR | ! 3 ADJRGR] |
DCONWS DCONWS |
SK 40 MAS-BT 40 STM mogyneH HSK-A SK MAS-BT
62372.. 62373.. 62373.. 62373..
LPR LB LSCX ADJRGR WT EUR EUR EUR EUR
mm mm mm mm kg W4 W4 W4
71.6 1M116 0-27 169 1454.38 653
M6 725 816 0-27 190 1778.64 153
916 690 816 0-27 220 1778.64 453
9.6 706 730 0-27 1.90 1778.64 653

3aTaraty BUHT 3axsalyaly BUHT

62950.. 62950 ...

EUR EUR
W7 W7
1.26 227 1.48 167

=

LUnoHka

62 950 ...

EUR
W7
48.66 040

amg) o]

3aterateneH Buntc
BUHT MH ynebenexa
rnaea

62950.. 62950...

EUR EUR
W7 W7
2.22 226 361 225

(e}
@ [MoaxoasiuTe CMEHsieMU NNACTUHN We HamepuTe Ha — cTp. 50.

0]
@ [eTtannHa nHopmauus e Hamepute Ha — cTp. 7.

SpinTools — PascTbpraalla rnasa v npewusHa rnaea 3a uHo pasctbpreaqe Multi Head

A nopxopsiwa 3a @ 3 - @ 320 mm

06xBaT Ha focTaBKa:

A 1 xycap

A 1 PascTbpraaila rnaBa v npeLyusHa rnasa 3a
¢uro pasctbpreane Multi Head (no nsbop)
A 4 pascTbpreawm 6opuaHru

- 623450153 9,75-@ 15,1 Mm

- 62345020 @ 14,75-@ 20,1 Mmm
- 62345024 @19,75-@ 25,1 mm
- 62345029 @ 24,75-@ 30,1 mm

A 2 pascTbpraay 6opuiaHru, perynupyemu

- 623750483 29,75- @ 48,1 Mm
- 62375088 @47,75-0 88,1 Mm

Duuu = Duakc
mm
9,75 - 164
9,75 - 164
9,75 - 164
9,75 - 164

5130

[Obpxay

HSK-A 63
BT 40
SK 40

STM 36

A BKI. ’bpKay 3a CMEHAEMM pexeLum
nnacTUHU
- 62377048 CC.. 0602
- 62377088 CC.. 0602
A 1 moct
- 62376 164 @ 86 — @ 164 mm
A 1knioy Torx-T7
A 1 wecTocTeHeH kntoy - SW5

STM mogyneH

62374.. 62379..

HSK-A

sK MAS-BT
62379.. 62379..
EUR EUR
W4
2800.28 993

2800.28 990

EUR EUR
W4 W4
2800.28 996
2514.18 999

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

SpinTools — Moct
3a Multi Head

A perynupyem gnameTbp @
A C BBTPELUHO NOfaBaHE Ha OXNax/alla TeYHOCT

06xBaT Ha focTaBKa:

6e3 ObpXxay 3a CMeHAeMun NNacTuHA
BKI1. 3aKpenBsalliu BUHTOBE

OAL

HSUP

@120

.
L0
OAH

gDmaX.
62 376 ...
Duws = Dyae  OAL  HSUP  OAH EUR
mm mm mm mm W4
86-164 80 15 29 337.01 164
162-320 158 15 29 504.86 320

SpinTools — npotuBoTEXECT

06xBaT Ha focTaBKa:
BKI. 3aKpenBsall BUHT

I g
<
S A
OAL
62 378 ...
3a OAL OAH EUR
mm mm W4
62376... 38 12 95.77 320
62 950 226

(M6x16)

cuttingtools.ceratizit.com

e
@D ‘

\

62 950 225
(M5x16)

SpinTools — [Ibpxay cbc CMeHsieMH
NNacTWHK 3a pascTbpraallya bopulaxra /

mocT Multi Head

06xBat Ha AocTaBKa:

6e3 cmeHsiemMa nnacTuHa

BKn. 3aKpensallu BUHTOBE

0 TITTIT[ITTITITT]IE
30 20 10 O
LF
3a LF HF
mm  mm
62 375 048 28.2 12
62 375088 /62 376 ... 46.0 14
62 375088 /62 376 ... 46.0 14
Pe3epBHU YacTu
3a apTUKYNeH Homep
62 377 048 /62 377 088
62 377 089

CwmeHsiema
nnacTuHa
CC.. 0602
CC.. 0602
CC..09T3

W-ﬂ.

BuHT TORX® Knioy-D

62950 ...

EUR
W7
3.96 022
4.80 023

80950 ...

EUR
Y7
9.57 109
11.39 113

62 377 ...

EUR

W4
24593 048
270.73 088
282.30 089

o

Buntc
yaebenexa
rnasa

62 950 ...

EUR
W7
3.61
3.61

225
225

o
@ MoaxoasinTe CMEHsIeMM NAACTUHY LWe HamepuTe Ha — cTp. 63.

62 950 040

(16x26,5x8)

62 950 227
(M10x20)

62 950 167

531



KOM ET \ Performance PascTbpraaly MHCTPYMeHTH
YucToa obpabotka

SpinTools — Pasctbpraealya rnaea ¢ 1 pexell pbb — MogynHa cuctema

A | SCX = gnboumnHa Ha paboTHus npoxog Ha bopLyanruTe
A C BBTPELUHO NOAaBaHe Ha OXNaxAaalla TeYHoCT
A lndpos BapuaHT: Mons, nopbyaiite LndpoB CTUK OTAENHO

BDX BDX DF DF
DF DF BDX BDX
@j x E§E] x [9 M Q‘
x E I8} T 3} L
3 3¢ EF: g e
1 s IR
ADJRGR ‘7 - ADJRGR ADJRGR ADJRGR ﬂ_
DCONWS pconws || DCONWS pconws| |
Lincpos cve Lincpos cve
ER 32 6e3 3akpensaHe CbC 3aKpenBaHe 3aKpensaHe ER 32 6e3 3akpenBaHe  CbC 3aKpenBaHe 3aKpensaHe
STM mopyneH STM mopgyneH STM mopyneH
62332.. 62332.. 62332.. 62326..
Dum-Duac  Obpkay  BDX DF DCONWS LPR LSCX ADJRGR WT EUR EUR EUR EUR
mm mm mm mm mm  mm mm kg W4 W4 W4 W4
3,0-88,1 ER 32 55 495 16 60 865 0-27 043 1161.72 732
3,0-881 STM28 55 50.0 16 60 620 0-27 098 1167.21 = 553
3,0-881 STM36 55  63.0 16 60 101.0 0-27 126 1167.21 653
3,0-881 STM36 55  63.0 16 60 1060 0-27 043 1254.10 036
3aTsraly BUHT 3axsalyaLl BUHT LUnoHka 3aterateneH
BUHT ST
62 950 ... 62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...
Pe3epBHM YacTu EUR EUR EUR EUR
32 apTUKYNeH Homep W7 W7 W7 W7
62 332732 M10x16 148 047 M10x8 148 046
62 332 553 M10x16 148 047 M5x10 148 166 12x20x6 38.39 039 M10x8 148 046
62 332 653 M10x16 148 047 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M10x8 148 046
62 326 036 M10x16 148 047 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M10x8 148 046

(e}
@ lMoaxoAsLMTE CMEHsIEMN NNACTUHK e HamepuTe Ha — cTp. 50.

(e}
@ [eTaiinHa uHcopmaums Wwe Hamepute Ha — cTp. 7.

SpinTools - Lindpos cTuk

A npunoxumu 3a BCU4Kn LudpoBm rnasw SpinTools, kakTo v 3a hi.flex Digital
A npepaboTeH codTyep 3a oLe no-npeLyn3Ha HacTpoika

06xBaT Ha gocTaBKa:

BKkI. 6aTepus knac AAA

62 309 ...
EUR
W4

301.97 00100

(e}
@ |-|0,Elp06HO PBKOBOACTBO 3a yn0Tpe6a € HarnuyHo 3a U3TernsHe B OHMalH MarasuHa o cratusTa.

5|32

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

PascTbpraaly MHCTPYMeHTH
YucToa obpabotka

SpinTools — PascTbpraalia rmasa ¢ 1 pexell pb6 — aHanoros MoHO6MokK

A | SCX = gnboumnHa Ha paboTHus npoxog Ha bopLyanruTe
A C BBTPELUHO NOAaBaHe Ha OXNaxAaalla TeYHoCT

BDX

&;

BDX

Il

i ]
& x \ i : >
5 q é 7 - 5 8 o | 3 ¢
ADJRGRL- 17+~ 2 ADJRGR ADJRGR
DCONWS ‘\ = DCONWS DCONWS
DD,
ZDmax
HSK-A 63 SK 40 MAS-BT 40 HSK-A SK MAS-BT
62333.. 62333.. 62333..
Dy =Duac  Obpkay  BDX DCONWS LPR LB LSCX ADJRGR WT EUR EUR EUR
mm mm mm mm mm  mm mm kg W4 W4 W4
3,0-881 HSK-AG3 55 16 95 69 70 0-27 166 1481.81 653
3,0-881  SK40 55 16 90 70 80 0-27 183 1481.81 153
3,0-88,1 BT 40 55 16 90 63 80 0-27 190 1481.81 453
3ataraLy BUHT 3ateratenex
BUHT ST
62 950 ... 62 950 ...
PezepBHu YacTu EUR EUR
Dmun - DMaxc W7 W7
3,0-88/1 M10x16 148 047 M10x8 1.48 046
SpinTools — Pasctbpraalua rnaea ¢ 1 pexely pvb — LIndpos MoHobnok
A | SCX = gbnbounHa Ha paboTHus npoxog Ha 6opLyanruTe
A ¢ BBTPELLHO NOfaBaHe Ha OxNaxAaalla Te4HoCT
A Mons, nopbyaiiTe UndpoB CTUK OTAENHO
BDX BDX BDX
L; = /_\ /7—\
p
« i S ; ‘ ‘
=1 s ‘ ‘ « ! 7 ‘>< k
ADJRGR--1r} ‘
o et
Lincpos Lindpos Lindpos
HSK-A 63 SK 40 MAS-BT 40 HSK-A SK MAS-BT
62363.. 62363.. 62363
Dywi=Dyac  Obpxkay  BDX DCONWS LPR LB  LSCX ADJRGR WT EUR EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm kg W4 W4 W4
3,0-881 HSK-AG63 55 16 95 70 70 0-27 166 1792.95 688
3,0-881  SK40 55 16 90 4l 80 0-27 183 1792.95 188
3,0-88,1 BT 40 55 16 90 59 80 0-27 190 1792.95 488
3araraty BUHT 3aterateneH
BUHT ST
62 950 ... 62 950 ...
Pe3sepBHu yacTu EUR EUR
Dum« - DMaKC W7 W7
3,0-881 M10x16 148 047 M10x8 148 046
(e}
@ [eTaiinHa uHcopmaums Wwe Hamepute Ha — cTp. 7.
533

cuttingtools.ceratizit.com



KOM ET \ Performance PascTbpraaly MHCTPYMeHTH
YucToa obpabotka

SpinTools — PascTbpraealya rnaea ¢ 1 pexell pbb KoMNNekT 1
A nopgxopsiwa 3a @3 -2 88,1 mm

A Obxgat Ha goctaska @ 9,75 - @ 30,1 unn @ 9,75 - @ 40,1 mm

Ac BbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpalla Te4HOCT

O6xBaT Ha JocTaBKa:

A 1 kydap - 623450190 13,75-@ 19,1 Mm

A 1 pascTbpraaiya rnasa ¢ eivH pexell pb6 (no nsdop) - 62345023 @ 17,75- 3 23,1 Mm

A 4 pa3cTbprealm 6opuiaHru - 62345027 @21,75-@ 27,1 mm
(komnnexT SK40 n MAS-BT) - 62345030 @ 24,75-@ 30,1 Mm
- 623450150 9,75- 3 15,1 Mm - 62345033 327,75-@ 33,1 mm
- 62345020 @ 14,75- 3 20,1 Mmm - 62345037 @31,75-0 37,1 mm
- 62345024 @ 19,75-@ 25,1 mm — 62345040 @ 34,75-2 40,1 mm
— 62345029 @ 24,75 -3 30,1 Mmm A 1 wecTocTeHeH knioy - SW5

A 8 pascTbprealm 6opuiaHru (MogyneH KOMNNEKT) A 1 kmoy Torx - T7

- 623450150 9,75-3 15,1 mm L
STM mogynex SK MAS-BT

62334.. 62345.. 62345..
Dy = Dyare ~ [AbPXAY EUR EUR EUR
mm W4 W4 W4
9,75-301  SK40 1897.85 990
9,75-301 BT 40 1897.85 993
9,75-401 STM36 2405.69 999

SpinTools — PascTbpraalda rnaea ¢ 1 pexeL, pbb KoMnnekT 2
A nogxopswasa @3- 88,1 Mm

A O6xBart Ha gocTaBka @ 9,75 — @ 88,1 mm

A C BLTpELLHO NofjaBaHe Ha OXNaxaalla TeYHOCT

06xBaT Ha focTaBKa:

A 1 kydap A BKI. bPKay 32 CMEHAEMM Pexellyn NNacTUHM
A 1 pascTbpraauia rnasa ¢ eiuH pexel pb6 (no usdop) - 62377048 CC.. 0602
A 4 pa3cTbpraawm GopujaHru - 62377088 CC.. 0602

- 62345015@9,75-3 151 mm A 1 xmoy Torx - T7

- 623450200 14,75-@ 20,1 mm A 1 wecTocTeHeH kny - SW5

- 62345024 @ 19,75-@ 25,1 Mmm
- 623450290 24,75-@ 30,1 mm
A 2 pascTbpraaty 6opuiaHru, perynupyemu
- 62375048 @29,75-2 48,1 mm
- 62375088 @47,75-@ 88,1 mm

STM mogynex HSK-A SK MAS-BT

62334.. 62345.. 62345.. 62345..
Dymi = Duaxe ~ Obpkau EUR EUR EUR EUR
mm W4 W4 W4 W4
9,75-88,1 HSK-AG3 2929.04 997
9,75-88,1 BT 40 2929.04 999
9,75 - 88,1 SK 40 2929.04 998
9,75-88,1 STM 36 2608.34 997

SpinTools — KomnnekT pascTbpraalla rnaea ¢ eanH pexely pbo ER32
A nogxopsiwa 3a @ 3,0 -2 88,1 Mm

A O6xBat Ha gocTaBka @ 9,75 - @ 30,1 mm

A C BbLTpELLHO NoJaBaHe Ha OXNaxAaalla TeYHoCT

06xBat Ha AocTaBKa:

A 1 xydap

A 1 pascTbpreaiya rnaBa ¢ eauH pexewy pb6
(62332732)

A 4 pascTbpraaiwm 6opiwanru
- 623450150 9,75- @ 15,1 Mm
- 62345020 @ 14,75- 3 20,1 Mmm
- 62345024 @ 19,75-@ 25,1 Mmm
- 62345029 @ 24,75- 3 30,1 Mm

A 1 knou Torx - T7

A 1 wecTocTeHeH knwoy - SW5

62 332 ...
Dy = Dyae ~ bpxay EUR
mm W4
9,75 - 30,1 ER 32 1546.18 = 999

534 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

SpinTools — PascTbpraaly nHCTpymeHT ¢ SpinTools — PascTbpraalya bopLyanra,
TBBPAOCNNABEH peXeL pbb perynupyema

Ac BbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpgalla Te4HOCT

06xBaT Ha focTaBKa:
Ges abpkay 3a CMEHSIEMU NNAaCTUHN

o ~~—————— [ 1 F OAL
-
2 .
o )| i} DE =] I:::Ii;l’] cDu
LDRED g del 4 g |
Q T 5
S T g _—
[ |
62 375 ...
62 346 ... Dum-Duse OAL BDX LTA DCONMS EUR
Dy = Dyac LDRED DCONMS (6 EUR mm mm mm mm mm W4
mm mm mm W4 29,75-481 103 25 85 16 139.24 048
30-80 20 10 157.48 008 47,75-88,1 101 44 85 16 161.53 088
40-90 23 10 157.48 009
50-10,0 25 10 157.48 010
6,0-11,0 25 10 157.48 011 H
s a1 s o SpinTools — [Ibpxay cbC CMeHsieMy
p e NNacTUHK 3a pascTbpreatla bopuiaHra /
M e} .
K o MmocT Multi Head
N )
S O6xBaT Ha JocTaBKa:
H 6e3 cMeHsieMa nnacTuHa
0 BKJ1. 3aKpensaliu BUHTOBE

— v, CTpaHa 66

SpinTools — CTomaHeHa pa3cTbpraalya
bopuiaHra

A C BBLTPELHO NoAAaBaHe Ha Oxnaxaalya Te4HoCT

62 377 ...
3a LF HF CmeHsaema EUR
mm mm nnacTuHa W4
2 62375 048 282 12 CC..0602 24593 048
z d 62375088/62376.. 460 14  CC. 0602 270.73 088
OAL Q ; 62375088/62376.. 460 14  CC..09T3 282.30 089
’\
Ol y
‘ | —e= ME
62 345 ... W ‘
Dy -Duae  OAL LDRED DCONMS ;s Cmensiema EUR BukT TORX® Kniou-D BukT ¢
mm mm  mm mm nnacTuHa W4 y”fg:g:”a
975-151 75 30 16 CC.. 0602 208.14 015
1,75-171 80 37 16 CC.. 0602 208.14 017 62950.. 80950.. 62950..
1375-191 85 43 16 CC.. 0602 208.14 019 Pe3epBHH 4acTH EUR EUR EUR
14,75-201 90 51 16 CC.. 0602 208.14 020 Ty HOWED W7 Y7 W7
1575-211 95 57 16 CC.. 0602 208.14 021 y
1775-231 100 67 16 CC.. 0602 20814 023 62377048 396 022 957 109 361 225
19,75-251 105 72 16 CC.. 0602 23950 024 62377088 396 02 957 109 361 225
19,75-251 105 72 16 CC..09T3 239.50 025 62 377 089 480 023 1139 113 361 225
2175-271 110 77 16 CC..09T3 239.50 027
2475-301 115 82 16 CC.. 0602 23950 029 5
24,75-301 115 82 16 CC..09T3 239.50 030 @rlo,ClXO,ElﬂLLWITeCMEHﬂeMVInﬂaCTI/IHI/ILuEHaMepVITeHa—>CTp.63.
2775-331 115 82 16 CC..09T3 25118 033
31,75-371 115 82 16 CC..09T3 25118 037
34,75-401 115 82 16 CC..09T3 251.18 040
3875-441 115 82 16 CC..09T3 268.11 044
4275-481 115 82 16 CC..09T3 282.30 048
4775-531 115 82 16 CC..09T3 314.96 053

(e}
@ MoaxoasinTe cMeHsieMU NNACTUHN LWe HamepuTe Ha — cTp. 63.

cuttingtools.ceratizit.com 5|35



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

SpinTools — Pasctbpraalya bopuyaHra ¢

TBbPAOCNSIaBHa Onatuka

A ¢ BBTPELIHO NOfaBaHE Ha OXNax/alla TeYHOCT
A LTA = makc. paboTHa gbmkuHa

Dmin — Dmax

LTA
OAL

DCONMS

Dyus = Dyae DCONMS s OAL  LTA  CwmeHsiema

mm mm mm ~ mm  nnactuHa
58-11,2 5 80 45  WC.. 0201..
78-13,2 6 100 60  WC..0201..

™

BuHT TORX®

62 950 ...
PesepBHu yacTu EUR
CmeHsema nnacTuxa W7
WC.. 0201.. 3.96 021

d
62 341 ...

EUR
W4

31043 011
31043 013

Kniou-D

80950...
EUR

Y7

10.35 108

0]
@ MoAxoasiyuTe CMEHAEMM NNaCTUH Lie HaMepuTe Ha — CTp. 62.

SpinTools - [pexogHa BTYsKa

A 33 pa3cTbpraaluy pesyy / 3a onallkm 3a pascTbpreaHe U GopLyaHry

DCONWS
M
|
|
|
|

DCONMS

DCONMS DCONWS OAL

mm mm mm
16 4 37
16 5 37
16 6 37
16 8 37
16 9 37
16 10 37
16 " 37
16 12 37
16 13 37
16 14 37
5|36

EUR
W4
95.77
95.77
95.77
95.77
95.77
95.77
95.77
95.77
95.77
95.77

62 335 ...

104
105
106
108
109
110
1
112
13
114

SpinTools — Yabmkuten Ha pascTbpraaly
WHCTPYMEHT

Ac BbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpgalla Te4HOCT

o[ i N
m, [T T
z bl 2
8| |_LPR g
e OAL 8
62 337 ...
DCONWS DCONMS BD OAL LPR EUR
mm mm mm mm mm W4
10 16 16 128 203.13 128
16 16 24 148 44 231.74 148
3arsraty BUHT
62 950 ...
PezepBHM yacTu EUR
32 apTUKYNEH Homep W7
62 337 128 513 048
62 337 148 596 049

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

SpinTools — BucokockopocTHa
pa3CcTbprealla rnasa

A 33 MHCTPYMEHTOABPXAY 3@ CTPYroBaHe W BUCOKOCKOPOCTHA TBbPAOCNNaBHa
pa3cTbpraalla onaLika

A CcBBTpeLIHO NoAAaBaHe Ha oxnax/alya TeYHoCT

A D ., =Npu 13non3BaHe Ha pasCcTbpraalya rnasa ¢ puHa HacTpoika 0 — 2,7 Mm

06xBaT Ha focTaBKa:
PascTbprealya rnasa 6es pascTbpraalla onaluka, 6e3 CMEHIEMM PeXeLLy NNacTUHK

DRVS
g
o )
5, @ [ ]
wl 0
LPR gl 2
£ 8
62 361 ...
Dyui = Dyae LPR THSZMS DCONMS s CmeHsiema EUR
mm mm mm nnactuHa W4
8,75-141 18 M5 8 CC.. 0602 144.37 014
9,75-151 18 M5 9 CC.. 0602 144.37 015
10,75-16,1 23 M6 10 CC.. 0602 144.37 016
11,75-171 23 M6 1 CC.. 0602 14437 017
12,75-181 23 M6 12 CC.. 0602 144.37 018
13,75-191 23 M6 13 CC.. 0602 144.37 019
14,75-201 23 M6 14 CC.. 0602 144.37 020
15,75-211 23 M6 14 CC.. 0602 144.37 021
16,75-221 27 M10 16 CC.. 0602 144.37 022
17,75-231 27 M10 16 CC.. 0602 144.37 023
19,75-251 27 M10 16 CC.. 0602 144.37 025
21,75-271 27 M10 16 CC.. 0602 14711 027
24,75-301 27 M10 16 CC.. 0602 14711 030
27,75-331 27 M10 16 CC.. 0602 14711 033
31,75-371 27 M10 16 CC.. 0602 157.48 037
34,75-401 27 M10 16 CC.. 0602 170.48 040
g ——
BuHT TORX® Knioy-D
62950... 80950...
PezepBHu yacTu EUR EUR
CmeHsiema nnacTuHa W7 Y7
CC.. 0602 3.96 022 9.57 109

0]
@ MoaxoAsiyuTe CMEHAEeMM NNacTUHA e HamepuTe Ha — CTp. 63.

cuttingtools.ceratizit.com

SpinTools — BucokockopocTHa
TBBbPAOCNNaBHA pa3CTbpraalla onatlka

A CbC 3aBMHTEH, BUCOKOKA4YECTBEH CTOMAHeH 6onT ¢ pesba
A C BBTPELUHO NOAaBaHe Ha oxNax/alla TeYHOCT
A [IbnxuHa Ha 3aTaraHe Ha onawkata 35 Mm

06xBat Ha gocTaBKa:
Onaluka 3a pascTbpraaHe 6e3 rmasa

n
E,
> | i e
I
a OAL 2
=z
e}
&}
a
62 353 ...
DCONMS OAL THSZWS EUR
mm mm W4
8 73 M5 306.37 008
9 80 M5 321.04 009
10 82 M6 343.58 010
11 89 M6 360.85 011
12 96 M6 376.82 012
13 103 M6 386.00 013
14 110 M6 465.64 014
16 120 M10 521.32 016

o
@ [MoBeye uHopMaLus 3a NpoaykTa MoXeTe 4a HAMepuTe Ha

— cTpaHuua 73.

5|37



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

SpinTools — Pa3ctbpraalla rnaea 3a okoH4aTesniHa 0bpaboTka ¢ eauH pexeLy pbb

A C BBTPELUHO NOAaBaHe Ha OXNaxAaalla TeYHoCT
A lndpos BapuaHT: Mons, nopbyaiite LndpoB CTUK OTAENHO

O6xBaT Ha JocTaBKa:
6e3 LbpXaun CbC CMEHSIEMI NNACTUHU 1 CMEHSIEMU NNACTUHN

STM
O ><-
£ g
== N = o =
) o h LI w
s I 2
== gl E
DCONWS  §
O
LPR a
AHanoros Lincppos
62303.. 62308..
Dy = Duaxc ~ Dum - Dusarc P@3LUINPEH Ibpxay DCONMS BDX DF  LPR DCONWS WT  owr EUR EUR
mm mm mm mm mm mm mm kg W4 W4
23,9-311 29,9-371 STM 11 " 225 20 40 1" 0.08 1 762.48 031 899.21 031
30,9 - 40,1 37,9 - 4711 STM 14 14 29.0 25 45 13 0.15 1 762.48 040 899.21 040
39,9-511 47,9-59/1 STM 18 18 37.0 32 65 17 0.38 1 788.58 051 919.96 051
50,9 - 67,1 64,9 - 811 STM 22 22 47.0 40 72 22 0.70 1 825.06 067 953.81 067
66,9 - 87,1 84,9 -1051 STM 28 28 59.0 50 82 30 1.32 2 888.72 087 1008.41 087
86,9-116,1 104,9-134,1(124,9-154,1)  STM 36 36 72.0 63 105 30 3.15 2 1043.58 116 114252 116

(¢}
@ 3a onTuman+a cTabunHoCT OCHOBHMTE A1ana3oHu Ha pascTbpreaHe ce npeano4uTat npes paswupeHnTe guanas3oHn Ha pacTbpraeaHe.

A
o

3axsalyaLy BUHT LlnoHka BWHT cbe chepuyHo- 3aterateneH
LMNUHAPUYHA rasa BUHT ST
62 950 ... 62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...
Pe3epBHM YacTu EUR EUR EUR EUR
32 apTUKyNeH Homep W7 W7 W7 W7
62 303 031/62 308 031 M2x2,5 0.85 162 5x8,5x3 25.78 035 M4x6 7.94 287 M4x3 148 213
62 303 040 /62 308 040 M2,5x6 0.85 163 6x10,3x4 26.80 036 M5x8 7.94 288 Mb5x4 148 214
62 303 051/62 308 051 M3x8 116 164 8x15x5 28.75 037 M6x10 7.94 289 M6x5 148 215
62 303 067 /62 308 067 M4x10 1.16 165 10x18,1x6 32.67 038 M8x12 7.94 290 M8x6 148 216
62 303 087 /62 308 087 M5x10 148 166 12x20x6 38.39 039 M10x16 7.94 291 M10x10 148 217
62 303 116 /62 308 116 M6x12 148 167 16x26,5x8 4866 040 M10x16 7.94 291 M10x18 148 218

(e}
@ lMoaxoAsLMTE CMEHsIEMI NNACTUHK e HamepuTe Ha — cTp. 50.

(e}
@ [eTaiinHa nHcopmaums Wwe Hamepute Ha — cTp. 9.

SpinTools - Lindpos cTuk

A npunoxumu 3a BCU4kn LudpoBm rnasw SpinTools, kakTo v 3a hi.flex Digital
A npepaboTeH codTyep 3a oLe no-npeLyn3Ha HacTpoika

06xBat Ha gocTaBKa:
BKk1. 6aTepus knac AAA

62 309 ...
EUR
W4

301.97 00100

(e}
@ |-|0,Elp06HO PBKOBOACTBO 3a yn0TpeGa € HarnuyHo 3a U3TernsHe B OHMalH MarasuHa o cratusTa.

5[38 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

PascTbpraaly MHCTPYMeHTH
YucToa obpabotka

SpinTools — [Jbpxay cbc cmeHsieMun nnacTuHn, 90° n 95°

A 33 pa3cTbpraally rmaeu 3a okoH4aTenHa 06paboTka ¢ eanH pexely pbb katanoxeH Homep 62 303 ..., 62 308 ...

06xBaT Ha focTaBka:

BKI1. 3aTeraterneH BUHT Torx 3a CMeHsieMa nnacTiHa, 6e3 3akpensall BUHT 3a Abpxaya

DCONMS

DCONMS

DCONMS

90° paswwmpeH

90°
90° 90° paswwmpeH 95°
62318.. 62318.. 62320..
DCONMS CwmeHsema EUR EUR EUR
mm nnactuxHa W4 W4 W4
1 CC.. 0602 157.48 031 190.02 037 17572 031
13 CC.. 0602 175.72 040 208.14 047 191.34 040
17 CC.. 0602 191.34 051 229.00 059 210.88 051
22 CC.. 0602 208.14 067 248.55 081 218.63 067
30 CC.. 0602 227.70 087 268.11 105
30 CC..09T3 227.70 116 26811 134 248.55 087
30 CC..09T3 31364 154
el
™ -
BuHT TORX® Kniou-D
62 950 ... 80950 ...
PesepBHu yactu EUR EUR
CMeHsieMa nnacTuHa W7 Y7
CC.. 0602 M2,5x6 396 022 TO7 9.57 109
CC..09T3 M4x9 480 023 T15 11.39 113
0]
@ MoaxoAsLMTE CMEHSIEMW NNACTUHU Le HamepuTe Ha — cTp. 63.
SpinTools — BucokockopocTHa TBbpAOCNIaBHa pa3CTbpraalla onatlka
A YabmkuTen Ha onallkaTa 3a pa3cTbpraaluy rmaeu 3a OkoHYaTenHa obpaboTka ¢ eauH pexely pub apT. Homep 62 303 ..., 62 308 ...
A c BBTPELUHO NoAaBaHe Ha oxnaxaalla TeYHoCT
OAL
3 LB
a
£ ‘ e
& :
9]
s
P4
Q
o
[a]
62 354 ...
Dy - Duae: DCONWS DCONMS OAL LB WT EUR
mm mm mm mm mm kg W4
23,9-311 1 20 250 210 0.81 157121 020
30,9 - 40,1 14 25 306 261 1.54 2148.19 025
39,9- 51,1 18 32 380 315 3.03 3361.77 032
cuttingtools.ceratizit.com 5|39



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

SpinTools — PeeepcnBeH aganTtop 3a peeepcuBHa 0bpaboTka

A 33 1bpXay CbC CMEHSEMN NNACTUHW KaTanoxeH Homep 62 318 ... /62 320 ...

06xBaT Ha focTaBKa:
ApanTop, BKMN. 3aKpenBsalLy BUHT

—t -
(T 1 T
DA
s [

Q i \-‘\ N L I

I = )
== | - s
DCONMS LF —

62 321 ...

LSC DCONMS LF  Dyu-Dyac EUR

mm mm mm mm W4
6.5 11 13.0 37-44 24474 044
8.0 1 13.0 40-47 24474 051
6.5 13 12.6 44 -53 24474 053
10.0 13 12.6 51-60 244.74 060
6.5 17 31.3 53-64 24474 064
10.0 17 31.3 60-71 24474 071
6.5 22 31.2 68 - 80 253.80 080
12.0 22 31.2 75-91 253.80 091
10.0 30 29.0 87-107 262.74 107

(e}
@ Mpu yn0Tpe6a cnasBaiiTe nsBaTa NoCoKa Ha BbPTEHE Ha WNWHAena

i

BuHT cbe chepuyHo-
LUMNMRAPUYHA rMaBa

62 950 ...
Pe3epBHu YacTun EUR
32 apTUKYNEH HOMeEp W7
62 321044 M4x12 8.25 278
62 321 051 M4x13 8.44 279
62 321 053 M5x14 8.25 280
62 321 060 M5x16 8.44 281
62 321 064 M6x15 8.25 282
62 321071 M6x20 8.44 283
62 321 080 M8x20 8.25 284
62 321 091 M8x25 8.44 285
62 321107 M10x30 9.57 286

540 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

MuHumaneH auametsp (@ D1) npu npubupaHe 3a pesepcuBHa 0bpaboTka

x
B &
O w _
Q SIRS!
MurumaneHn auametsp(d D1) Ha BXoaHMS OTBOP Munumanto otmecTBaHe (E) 3a npubupane
+ -
@01 = ﬂBD); 1ZfD+1,k E= QDZQD1 0,5

*6e3onacHo pascTosHue

Mpumep

PascTbprealya rnaea 3a ynctosa 06paboTka ¢ eauH pexeL pb6
62 303 031 (@ BDX = 22,5 mm)

peBepcuBeH agantep u3bpaH

62 321 044 (@ Dyyiy — D Dy = 37 — 44 mm) @D=37mm
[lbpxay Ha CMEHSIeMI MNacTUHI

62 318 031

22,5mm + @ 37 37 mm - @ 30,75
gpi= 2225mm+@ITmm 30,75 mm g 237 mm -2 30,75 mm

2 2

+0,5mm = 3,625 mm

cuttingtools.ceratizit.com 5|41


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

Unctosa obpaboTka

SpinTools — Pa3ctbpraalla rnaea 3a okoH4atesniHa 0bpaboTka ¢ eauH pexeLy pbb

Ac BbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpgalla Te4HOCT
A y3knouNTenHo cTabunHa BPpb3Ka Mexay AbpXxaya CbC CMEHAEMU pexeLLn NNacTUHA U pa3CcTbpreallyara rnaesa

06xBaT Ha focTaBKa:
PascTbpraalia rnasa 6e3 Abpkay CbC CMEHSIEMM PEXELLM NITACTUHY, MPUTUCKATENHA NNaTKa U onopa

STM
BDX
DF
DCONMS
STM mopyneH
62 305 ...
Dyui-Dyae  Obpkay  DCONMS BDX  DF LPR ADJRGR WT EUR
mm mm mm mm mm mm kg W4
86 - 402 STM 36 36 72 63 120 +£125 294 2309.14 302
e
A, | ) R
Linnunapuyen 3axBalyall BUHT Llinoxka 3arterateneH
BUHT BUHT ST
62 950 ... 62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...
PesepBHu yacTu EUR EUR EUR EUR
32 apTUKYNEH HoMep W7 W7 W7 W7
62 305 302 M8x45 447 292 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M8x60 8.44 011

0]
@ MoAxoAsiyuTe CMEHAEM NNacTUHM Lie HamepuTe Ha — cTp. 50.

(e}
@ [leTannHa nHdopmaums e HamepuTte Ha — €Tp. 9.

SpinTools — KomnnekT 3a pascTbpreaHe

A nopxopsiuy 3a @ 86 — @ 402 Mm
A O6xBat Ha gocTaBka @ 86 — @ 302 mm
A ¢ BBTPELLHO NOfaBaHe Ha OXNaxalla TeYHOCT

0O6xBaT Ha focTaBKa:

A 1 kydap A 1 wecTocTeHeH knto4 - SW5
A 1 pascTbpraauya rnaBa 3a OKOH4aTenHa A 1 knioy Torx - T15
obpaboTka c eauH pexewy pb6
- 62305302

A 3 pbpxkava 3a CMeHseMU NNacTMHU
- 624381380 86— 138 Mm
- 62438220 @ 136 - @ 220 mm
- 62438302 188 - @ 302 Mm

A 2 npuTUCKaTeNTHM NNOYM C 2 onopu

- 62950 149
- 62950150
- 62950 152
- 62950153
STM mogyneH
62 439 ...
DMMH = DMaKc .u'bp”(aq EUR
mm W4
86 - 302 STM 36 3167.46 999

542 cuttingtools.ceratizit.com



KOM ET \ Performance PascTbpraalyn NHCTPyMEHTU
YucToa obpabotka

SpinTools — [Ibpxay cbC CMEHSIEMI NNACTUHM

A 33 pa3cTbpraally rmaeu 3a OkoHYaTenHa obpabotka ¢ eauH pexeLy pub
A brbn Ha HaknoHa/ycTaHoBbYeH brbn 90°

006xBart Ha gocTaBKa:
BKI1. NPUTMCKATENHA NoYa v onopa

62 438 ...
Dyui = Dyae  CMeHsiema EUR
mm nnactuHa W4
86-138 CC..09T3 500.93 138
136-220 CC..09T3 597.26 220
188-302 CC..09T3 749.47 302
242-402 CC..09T3 84199 402
> | AT,
™ - @
BunT TORX® Kntoy-D MpuTuckatenHa Onopa
nnova
62 950 ... 80950... 62950.. 62950...
PesepBHu YacTu EUR EUR EUR EUR
32 apTUKYNeH Homep W7 Y7 W7 W7
62438 138 M4x9 480 023 T15 1.39 113 87.58 152 64.94 149
62 438 220 M4x9 480 023 T15 11.39 113 98.90 153 73.26 150
62 438 302 M4x9 480 023 T15 1.39 113 98.90 153 73.26 150
62 438 402 M4x9 480 023 T15 11.39 113 98.90 153 73.26 150

(e}
@ [MoaxopAWuMTE CMEHAEMM NACTUHY Le HaMepuTe Ha — CTp. 63.

cuttingtools.ceratizit.com 543



KOMET \ Performance

Ipyba u yuctosa obpaboTka

TwinKom — OcHOBHO T4510

06xBaT Ha focTaBKa:

3ateratenHarta NnacTuHa, BKN. perynupaLimTe v 3akpensaliuTe BUHTOBE
CTPYrapCcKusT HOX (+BNOXKa 3a CMEHsieMa NNacTMHa) 1 CMEHSIEMUTE NNAcTUHU Ce NOPbYBAT OTAENHO

Dy = Dyae  KOMET Ne
mm
24-32 G01 70552
24-32 G01 71072
30-41 G01 70562
30-41 G01 71132
39-53 G01 71022
39-53 G01 71622
51-71 G01 71522
51-71 G0172122
64-91 G01 72022
64-91 G01 72622
83-124  G0172522
83-124  G0173122
109-167  G01 73032
109-167  GO173042
139-215  GO01 73562
139-215  GO0173572

Pe3epBHU YacTu
Duun - Dmaxc

24 -32

30-41

39-53

51-71

64 -91

83-124

109 - 167
139-215

PesepBHu yacTu
Dmm = Duakc
24-32

30-41

39-53

51-71

64 -91

83-124

109 - 167
139-215

DCONMS

[bpxay

ABS 25
ABS 32
ABS 25
ABS 32
ABS 32
ABS 40
ABS 40
ABS 50
ABS 50
ABS 63
ABS 63
ABS 80
ABS 80
ABS 80
ABS 100
ABS 100

e

DF

240

1) [InanasoHbT Ha AuameTbpa e MocTMKUM camo ¢ 6a30Bus fbpxad 3a ckoba TwinKom (paauanHo + akcuanHo perynupyem) u cboTBeTHaTa cMeHsieMa nnacTuHal

LPR

LB
mm
6.0

7.0
75
8.0
10.0
13.0
16.5

WT
kg
0.11
0.21
0.12
0.30
0.29
0.68
0.44
1.24
0.82
2.25
1.35
3.80
310
6.20
6.47
13.25

DCONMS

ObITbr

62 870 ...

EUR
W4/6A

466.23 13289
14189
15388
17197
19196
12592
16892"

21691

466.23
602.74
627.88
724.45
742.32
1054.19
1167.56

Perynupaty BUHT
10 950 ...
EUR
W7/6B
M2,5X5.SW1,3 0.81 16500
M2,5X5.SW1,3 0.81 16500
M4x8 - SW2 1.08 11100
M4x10 - SW2 1.08 11200
M6X12 SW3 1.08 16100
M6X20 SW3 1.08 16200
M8X20.SW4 1.97 16600
M10X20 DIN913  3.30 17500
Linnunapuyen
BUHT TwinKom
62 950 ...
EUR
W7/6B
M3X16 0.77 46000
M4X20 1.08 45500
M5X25 1.08 45600
M6X30 1.08 45700
M8X35 1.08 45800
M8X45 1.17 45900
M10X50 1.97 46100
M12x60 1.97 47600

KbC

62 870 ...

EUR
W4/6A
450.38

03290
04190
05389
07188
09197
12496
16792"

94.23 21591"

450.38
589.14
602.74
651.97
653.17
944.98

s

TwinKom 3akpenBsaly BUHT
3aTeratenHa
nnactuHa
62 950 ... 10 950 ...
EUR EUR
W7/6B W7/6B
73.32 46900 M2x4,5 - T06 3.12 15800
82.64 47000 M2,5x5,3 - T08 2.90 15900
81.59 47100 M2,5x7 - TO8 2.90 16000
85.72 47200 M3,5x9,4 - T10 2.90 16300
98.12 47300 M4,5x11,5-T15 2.90 13500
100.18 47400 M5x12 - SW2,5 1.08 11000
126.01 47500
142.59 47700 M6x20 Sw5 1.03 17600
—
Linnunapuyen Perynupaty
BUHT wuct
62950.. 62950...
EUR EUR
W7/6B W7/6B
9.82 46200
9.82 46300
9.82 46400
9.82 46500
9.82 46600
9.82 46700
M5x16 1.08 00000 9.82 46800
11.05 47800

@)
@ Moapo6Ho pbkoBOACTBO 3a ynoTpeba e HanMyHoO 3a U3TernsHe B OHNaH MarasuHa o cratusTa.

e}
@ [eTaiinHa nHcopmaums Wwe Hamepute Ha — cTp. 10.

5144

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

Ipyba u yuctosa obpaboTka

. o . o
TwinKom — Ctpyrapcku Hox 90 TwinKom — Ctpyrapcku Hox 80
A C Bb3MOXHOCT 3a paguanHa HacTpoiika A C Bb3MOXHOCT 3a paguarnHa HacTpoiika

A |lena 3a bpoitka A |lena 3a bpoitka

06xBat Ha JocTaBKa: O6xBat Ha fJlocTaBKa:

BKNIOYUTENHO ONbBATENTHUAT BUHT BKNIOYNTENHO ONMbBATENMHUAT BUHT

CMeHAeMuUTe NNacTuHU ce NopbyBaT OTAENHO CMeHAeMuUTe NNacTuHU ce nopbyBaT OTAENHO

D min — D max
D min — D max

62 871 ... 62 875 ...
Dy = Dyae  KOMET N2 CmeHsiema EUR Dymi=Dyae  KOMET N2 CmeHsiema EUR
mm nnacTuHa WA4/6A mm nnacTuHa W4/6A

24 -32 G03 70330 WO.X 0403.. 182.63 03200 24 -32 G03 80310 WO.X 0403.. 182.63 03200

30-41 G0370141 WO.X05T3.. 182.63 04100 30-41 G03 80021 WO.X05T3.. 182.63 04100

39-53 G0370230 WO.X05T3.. 177.50 05300 39-53 G03 80090 WO.X05T3.. 177.50 05300

51-71 G03 70240 WO.X06T3.. 186.44 07100 51-71 G03 80100 WO.X06T3.. 186.44 07100

64-91 G03 70250 WO.X0804.. 197.89 09100 64-91 G03 80110 WO.X 0804.. 197.89 09100

83-124 G03 70260 WO.X 1005.. 214.46 12400 83-124 G03 80120 WO.X 1005.. 214.46 12400

3aterateneH
BUHT
10 950 ...

PesepBHu yactu EUR
Dy = Duvae W7/6B
24 -32 M2,2x5,5 - 061P 2.90 10700
30-41 M2,5x7,2 - 08IP 2.90 10500
39-53 M2,5x7,2 - 08IP 2.90 10500
51-71 M3,5x7,3 - 10IP 2.90 10600
64 -91 M4,5x9 - 15IP 2.58 12700
83-124 M4,5x9 - 15IP 2.58 12700

o)
@ MoaxoasiuTe CMEHsIeMW NNACTUHN Le HaMmepuTe Ha — cTp. 60+61.

(e}
@ Moaxogawm gbpxaym ot ABS moxeTe fa HamepuTe B — KaTanor 3atarawja TexHuka, rnasa 16, lbpxauu 3a UHCTPYMEHTU U aKcecoapu.

3akpengaly BUHT Perynupaly BUHT

ce n3nckea camo 3a 6a3oBus Abpxay Ha
ckobara, paauanHo 1 akcuanHo perynupyem

Bnoxka 3a cmMeHsiemMa nnacTuHa /@

3aTerateneH BUHT .-

Ba3oB CTpyrapcku HOX,
pafnanHo v akcuanHo perynupyem

Perynupawy wudt
3a aKcuanHo perynupaxe

nnactuHa

3aterarenHa \gg/ %

cuttingtools.ceratizit.com

5145



KOMET \ Performance

Ipyba u yuctosa obpaboTka

TwinKom — ba3oB cTpyrapcku HOX, paauanHo 1 akcuasiHo perynupyem

A |lena 3a bpoitka

06xBaT Ha focTaBKa:

HaKOHEYHUKBT 3@ CMEHSIEMM pexeLn nnacTUHU U CMeHAeMuUTe pexeLLn NNacTuH ce nopbYBaT OTAENHO

DMVIH = DMaKc KOMET Ne

mm

24-32 G03 70011
30-41 G03 70021
39-53 G03 70031
51-71 G03 70041
64-91 G03 70061
83-124 G03 70071
109 - 167 G03 70081
139-215 G03 70091

D min — D max

TwinKom - Brnoxka 3a cmeHsgemu
nnactuHn, 90°

A akcuanyo perynupyemu

A |leHa 3a 6poiika

06xBat Ha gocTaBKa:

BKJTIOYUTENTHO ONbBATENHUAT BUHT

CMeHAemMuTe NnacTuHN ce NnopbYBaT OTAENHO

..

5 3

£ i d
[a] .

E ro

-

~ H

7
Dy Dyse  KOMET No

mm

24-32  D5460510
30-41  D5460520
39-55  D5460030
51-71 D54 60040
64-91 D54 60050
83-167 D54 60060
139-215 D54 60070

PezepBHu yacTu
Duun = Duaxc
24-32

30-41

39-53

51-71

64 -91

83 - 167
139-215

5146

CmeHsiema
nnacTuHa

WO0.X0302..
WO.X 0403..
WO.X 05T3..
WO.X 06T3..
WO.X 0804..
WO.X 1005..
WO.X 1206..

62 873 ...

EUR

2B/6#

125.90 03200
143.06 04100
153.19 05300
166.06 07100
171.19 09100
188.95 12400
213.26 21500

62 872 ...

EUR

W4/6A

197.89 03200
197.89 04100
209.45 05300
215.89 07100
257.96 09100
316.63 12400
334.63 16700
472.44 21500

TwinKom - Bnoxka 3a cMmeHsieMu
nnacTtuHu, 80°

A akcuanHo perynupyemu
A |lena 3a bpoitka

06xBat Ha AocTaBKa:

BKITOYUTENHO ONBbBATENTHUAT BUHT
CMeHAeMuUTe NNacTuHU ce nopwvyBaT OTAENHO

=3
=
x E:
: -3
o [
< i
S -~
S o= ]
ya ¥
62 874 ...
Dy =Dyac KOMET Ne  CmeHsiema EUR
mm nnactuHa 2B/6#
24-32 D54 60610 WO.X 0302.. 125.90 03200

30-41 D54 60620 WO.X 0403..
39-53 D54 60130 WO.X05T3..
51-71 D54 60140 WO.X06T3..
64-91 D54 60150 WO.X 0804..
83-167 D54 60160 WO.X 1005..
139-215 D54 60170  WO.X 1206..

143.06 04100
153.19 05300
166.06 07100
171.19 09100
188.95 16700
213.26 21500

[

3aterateneH
BUHT

10 950 ...

EUR

W7/6B
M2,0x4,3-06IP  2.90 10000
M2,2x5,5-06IP  2.90 10700
M2,5x6,3-08IP  2.90 10800
M3,5x6,6 - 10IP 2.90 16400
M4,5x9 - 15IP 2.58 12700
M4,5x9 - 15IP 2.58 12700
M5,5x11 - 201P 2.58 17400

cuttingtools.ceratizit.com



KOM ET \ Performance PascTbpraaly MHCTPYMeHTH
pyba obpabotka

SpinTools — PascTbpraalla rnaea 3a rpy6o pascTbpraaHe ¢ 2 pexeLy pboa

Ac BbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpgalla Te4HOCT

06xBaT Ha focTaBKa:
PascTbpraalia rnasa, BKN. WNOHKA, 3aKPenBalLy BUHTOBE, NPYXUHHU NPBCTEHM, 3aXBallall BUHT U OMOPEH WndT

STM
é
B 0 Hﬂ‘h = OR 3
g 2
=z
LPR ts | 8
a
Dyws-Duae  Obpkay DCONMS BDX  DF LPR LS WT
mm mm mm mm mm mm kg
23,5-30,5 STM 11 1 20 20 40 13 0.05 330.57 030
29,5-401 STM 14 14 25 25 45 16 0.09 355.25 040
39,5-50,5 STM 18 18 32 32 65 20 0.25 383.86 050
49,5- 66,5 STM 22 22 42 40 72 24 0.38 433.33 066
65,5- 87,5 STM 28 28 55 50 82 30 0.59 507.48 087
w’ @ —
BuHT cbe chepuyHo- MpyXuHeH OnopeH wudt
UMMHAPUYHA Tnasa npbCTeH
62 950 ... 62950.. 62950...
Pe3epBHU YacTu EUR EUR EUR
33 apTUKyNeH Homep W7 W7 W7
62295030 M4x8 281 298 @4,3/73 085 311 8.25 231
62 295 040 M5x12 281 293 ©5,3/9,3 0.85 312 8.25 231
62 295 050 M6x16 2.81 294 @6.4/10,2 0.85 313 8.25 231
62 295 066 M8x20 281 295 @8,4/14,0 0.85 314 8.75 234
62 295 087 M10x25 3.14 296 @10,5/17,0 0.85 315 8.75 234
3axBallaly BUHT Lnoxka
62 950 ... 62 950 ...
Pe3epBHU YacTu EUR EUR
33 apTUKyNeH Homep W7 W7
62 295030 M2x2,5 0.85 162 5x8,5x3 25.78 035
62 295 040 M2,5x6 0.85 163 6x10,3x4 26.80 036
62 295 050 M3x8 1.16 164 8x15x5 28.75 037
62 295 066 M4x10 1.16 165 10x18,1x6 32.67 038
62 295 087 M5x10 148 166 12x20x6 38.39 039

(e}
@ nOﬂXOAﬂLLlMTe CMeHaeMU NNacTuHKU Le HamepuTe Ha — CTp. 50.

0]
@ [eTtannHa nHopmayus e Hamepute Ha — cTp. 10.

cuttingtools.ceratizit.com 5/47



KOMET \ Performance

pyba obpabotka

SpinTools - [1Boika gbpxaum 3a
CMEHSIEMU NNACcTUHK cTaHaapTHK, 90°

O6xBaT Ha JocTaBKa:
perynupaLLy BUHTOBE, OMIOPEH LUNUET, 3aTeraTenHu BUHTOBE 3a CMEHSEMU PEXELLM NNACTUH

' O

i)
62 296 ...
Dy = Dyae  CMeHseMa EUR
mm nnactuHa W4
23,5-30,5 CC..0602 383.86 030
29,5-401 CC..0602 396.85 040
39,5-50,5 CC..09T3 425.46 050
49,5-66,5 CC..09T3 486.62 066
65,5-87,5 CN.. 1204 632.42 088
65,5-87,5 CC..1204 607.73 087
PezepBHu yacTu
Dy = Dyare Cwmensema nnacTuHa
23,5-30,5 CC.. 0602 M2,5x6
29,5-40/1 CC.. 0602 M2,5x6
39,5-50,5 CC..09T3 M4x9
49,5 - 66,5 CC..09T3 M4x9
65,5-87,5 CC.. 1204 M5x10
TpbbeH wudt
62 950 ...
PesepBHu yacTu EUR
Dy = Dyaxe ~ CMeHsiema nnactana W7
65,5-87,5 CN.. 1204 1.98 096

SpinTools - [1Boika gbpxaun 3a
CMEHsSIEMUTE NNacTUHK cTaHdapTHK, 70°

0O6xBaT Ha JocTaBKa:
perynupaLLy BUHTOBE, ONOPEH LLUNGT, 3aTeratenHu BUHTOBE 33 CMEHSIEMU PEXELLM NNaCTUHI

iy
i
i

62 299 ...
Dy = Duae  CMeHsiema EUR
mm nnactuHa W4

23,5-30,5 CC..0602 383.86 030
29,5-401 CC.. 0602 396.85 040
39,5-50,5 CC..09T3 42546 050
49,5-66,5 CC..09T3 486.62 066
65,5-87,5 CN..1204 632.42 088
65,5-87,5 CC.. 1204 607.73 087
W = R

BuHT TORX® Knioy-D Perynupauy BuHT
62 950 ... 80950 ... 62 950 ...
EUR EUR EUR

W7 Y7 W7

396 022 TO7 9.57 109 M4x0,5x7 6.286 238

3.96 022 TO7 9.57 109 M4x0,5x9,5 6.42 239

480 023 T15 11.39 113 M4x0,5x13 6.79 240

480 023 T15 11.39 113 Méx14 148 24

531 232 T20 1222 114 M6x20 148 242
wme 4 g e
BuHT 3a konsiHoB KonsHos noct TebpAocnnaBHa Perynupauy BuHT

noct noANoXHa
nnactiHa C

62950.. 62950.. 62950.. 62 950 ...
EUR EUR EUR EUR

W7 W7 W7 W7

7.10 136 19.91 125 17.83 117 M6x20 148 242

0]
@ MoaxoasiyuTe CMEHAEMM NNaCTUH Lie HamepuTe Ha — CTp. 63.

5148

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance
pyba obpabotka

SpinTools - [1Boika gbpxaum 3a
CMEHsIEMU pexeLLy nnacTuHu, Synchro, 90°

O6xBaT Ha JocTaBKa:
3aTeraTeriHu BUHTOBE 3a CMEHSIEMI PEXELLM NNACTUHM, CUHXPOHU3MPALL WNMHAEN

|
@
-
1

: /ﬂ
LT
j i
- j ®

62 297 ...
Duui - Duae  CMeHsiema EUR
mm nnactuHa W4
23,5-30,5 CC..0602 437.27 030
29,5-401 CC..0602 458.13 040
39,5-50,5 CC..09T3 489.24 050
49,5-66,5 CC..09T3 555.64 066
65,5-87,5 CC..1204 724.80 087
BuHT TORX® CUMHXpOHM3NpaLL Knioy-D
BUHT
62 950 ... 62 950 ... 80950 ...
PezepBHu yacTu EUR EUR EUR
32 apTUKYNEH HoMep W7 W7 Y7
62 297 030 M2,5x6 3.96 022 M4x0,5x18 4815 207 TO7 9.57 109
62 297 040 M2,5x6 3.96 022 M4x0,5x23 4893 208 TO7 9.57 109
62 297 050 M4x9 480 023 M4x0,5x30 4931 209 T15 1.39 113
62 297 066 M4x9 480 023 M6x40 50.75 210 T15 11.39 113
62 297 087 M5x10 531 232 M6x52 5232 211 T20 1222 114

0]
@ MoAxoAsiyuTe CMEHAEMM NNaCcTUH Lie HamepuTe Ha — CTp. 63.

PascTbprealya rnasa 3a rpy6o
pa3cTbpraaHe ¢ 2 pexeLy pxba

LLinoHka

3axBaLlaLy BUHT

OnopeH WwudTt [ibpxay Ha cMeHsemu

nNacTuHU

BUMHT CbC ChepuuHOLMNMHAPUYHA MaBa

MpyXnHeH npbCTEH

Perynupawy BuHT

BuHT Torx

CmMeHsiema nnacTuHa

CTaHaapTHO 3NbIIHeHNe

cuttingtools.ceratizit.com 5|49



KOMET \ Performance

MpuHaLNEeXHOCTU MOAYHA cUCTeMa

SpinTools - basos gbpxay 1ISO 7388-1 (DIN 69871)

STM
@
p:
o
&’T/\ 9 3 ; i
\ DCONWS : = =
BTED DCONWS it || o
B0 'l
DCONWS
BTED)
BD_1
BD_2
SK
62 107 ...
[Obpxay  ®ur. SZID DCONWS BTED BD BD.1 BD_2 LPR LB LB1 WT EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm kg W4
SK 40 1 STMM 1 20 32 40 20.9 0.91 34226 1M1 0
SK 40 1 STM14 14 25 32 40 20.9 0.93 34226 114 Y
SK40 2 STM18 18 32 40 20.9 0.89 342.26 118
o SK 40 2 STM22 22 40 50 30.9 1.02 34226 122
4 SK40 2 STM28 28 50 50 30.9 111 342.26 128
SK40 2 STM36 36 63 60 40.9 1.27 316.15 136
SK 50 2 STM28 28 50 50 30.9 2.92 404.72 428
SK'50 2 STM36 36 63 63 43.9 3.27 404.72 436
SK 40 3 STMMN 1 20 23 32 80 60.9 409 1.04 38386 211 "
SK 40 3 STM14 14 25 28 32 80 60.9 409 1.07 383.86 214 "
L SK40 2 STM18 18 32 80 60.9 113 383.86 218
2 SK40 2 STM22 22 40 100  80.9 1.47 383.86 222
& SK40 2 STM28 28 50 100 809 1.84 383.86 228
SK 40 2 STM36 36 63 120  100.9 2.68 383.86 236
SK 50 2 STM36 36 63 120  100.9 4.60 458.13 536

1) Bnumanue! BD/BD_1 e no-ronsm o1 BTED, koeTo Moxe fja f0Bede A0 OrpaH1yaBaHe Ha AbnboyMHaTa Ha WwnuHaena!

O B

O-npbeTeH 3aterateneH
BUHT ST
62 950 ... 62 950 ...
PesepBHu yacTu EUR EUR
DCONWS W7 W7
" 9x1,5 1.98 254 M4x0,5x6 9.08 026
14 12x1,5 1.98 255 M5x0,5x7,5 9.26 027
18 16x1,5 1.98 256 M6x0,75x9,5 9.90 028
22 19x2 1.98 257 M8x0,75x12 11.08 029
28 25x2 1.98 258 M10x1x14,2 12.70 030
36 33x2 1.98 259 M12x1x18 16.27 031

¢}
@ MoaxogawumTe 3aTarawm 6onToBe MoxeTe Aa HamepuTe B — KaTanor 3aTaraiwia TexHuka, rnaBsa 16, Abpxaum 3a WHCTPYMEHTU U aKCcecoapu.

@)
@ Moaxoasww 6asosu abpxayn ot ABS moxeTe ga HamepuTe B — KaTanor 3aTaralia TexHuka, rnasa 16, [[bpxkaum 3a MHCTPYMEHTH U aKCecoapu.

5|50 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

KOMET \ Performance

MpuHaLNEeXHOCTU MOAYHA CUCTeMa

SpinTools - basos gbpxay 1ISO 7388-2 (JIS B 6339 / MAS-BT)

A ®dopma B ce npegnara no sanuteane

STM

LB

LPR

LB

-
\ DCONWS O i
T
BTED DCONWS o

BD B0 | ol g ' <

L DCONWS
BTED||
BD_1 \
BD_2 ‘
MAS-BT
62 112 ...
[bpxay  our. SZID DCONWS BTED BD BD.1 BD_2 LPR LB LB_1 WT EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm kg W4
BT 30 2 STM28 28 50 55 0.64 350.13 328
BT 40 1 STMM 1 20 32 50 23 1.09 34226 MY
BT 40 1 STM14 14 25 32 50 23 1.08 34226 114 1
o BT 40 2 STM18 18 32 50 23 1.06 34226 118
4 BT 40 2 STM22 22 40 50 23 1.10 342.26 122
BT 40 2 STM28 28 50 50 23 1.14 342.26 128
BT 40 2 STM36 36 63 60 33 1.38 316.15 136
BT 50 2 STM28 28 50 63 25 3.75 404.72 428
BT 50 2 STM36 36 63 63 25 3.78 404.72 436
BT 40 3 STM11 1 20 23 32 90 63 43 1.20 38386 211 "
BT 40 3 STM14 14 25 28 32 90 63 43 1.24 383.86 214 "
" BT 40 2 STM18 18 32 90 63 1.30 383.86 218
= BT 40 2 STM22 22 40 100 73 1.57 383.86 222
& BT40 2 STM28 28 50 100 73 1.87 383.86 228
BT 40 2 STM36 36 63 120 93 2.78 383.86 236
BT 50 2 STM36 36 63 120 82 518 458.13 536

1) Buumanue! BD/BD_1 e no-ronsm ot BTED, koeTo Moxe fia AOBefe 40 orpaHuyaBaHe Ha AbnboynHata Ha wnuHaena!

O il

O-npbeTeH 3aterateneH
BUHT ST
62 950 ... 62 950 ...
Pe3epBHM YacTu EUR EUR
DCONWS W7 W7
11 9x1,5 1.98 254 M4x0,5x6 9.08 026
14 12x1,5 1.98 255 M5x0,5x7,5 9.26 027
18 16x1,5 1.98 256 M6x0,75x9,5 9.90 028
22 19x2 1.98 257 MB8x0,75x12 11.08 029
28 25x2 1.98 258 M10x1x14,2 12.70 030
36 33x2 198 259 M12x1x18 16.27 031

)
@ MoaxoaswuTe 3ataraiyy 6ONTOBE MOXETE 1a HAMEPUTE B — KaTasior 3aTArawia TexHuka, rnasa 16, [Ibpxaum 3a UHCTPYMEHTU M akcecoapwm.

o
@ Moaxogsiwm 6a3osm abpxkayu o1 ABS MoxeTe Aa HaMmepuTe B — KaTanor 3aTsrala TexXHuka, rnaea 16, [lbpxauu 3a MHCTPYMEHTH 1 aKcecoapu.

cuttingtools.ceratizit.com 5|51


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

MpuHaLNEeXHOCTU MOAYHA CUCTeMa

SpinTools - basos gbpxay HSK-A I1SO 12164-1 (DIN 69893-1)

STM

o
5
] g
Y 1L ] oconws | p—— ’ y
BTED
BD ‘ . e | i
L [ loconws
BTED)
BD_1
BD_2
HSK-A
62122 ...
[Obpxay  ®ur. SZID DCONWS BTED BD BD.1 BD_2 LPR LB LB.1 WT EUR
mm mm mm mm mm mm mm mm kg W4
HSK-A 63 1 STMMN 1 20 32 50 24 0.77 40472 1M1 Y
HSK-A 63 1 STM14 14 25 32 50 24 0.76 40472 114 Y
HSK-A 63 2 STM18 18 32 50 24 0.74 40472 118
o HSK-A 63 2 STM22 22 40 50 24 0.79 404.72 122
@ HSK-A63 2 STM28 28 50 55 24 0.91 404.72 128
HSK-A 63 2 STM36 36 63 65 34 1.10 367.06 136
HSK-A100 2 STM28 28 50 63 34 2.32 469.81 428
HSK-A100 2 STM36 36 63 70 34 2.61 469.81 436
HSK-A 63 3 STMMN 1 20 23 32 90 64 44 0.87 44371 211
. HSK-AG3 3 STM14 14 25 28 32 90 64 44 0.93 44371 214
2 HSK-A63 2 STM18 18 32 90 64 0.98 44371 218
& HSK-A63 2 STM22 22 40 100 74 1.26 443.71 222
HSK-A 63 2 STM28 28 50 100 74 1.58 443.71 228
HSK-A 63 2 STM36 36 63 120 94 241 469.81 236

1) Bnumanue! BD/BD_1 e no-ronsim o1 BTED, koeTo Moxe [ja foBeae A0 OrpaHuyaBaHe Ha AbnboynHaTa Ha WwnuHaena!

O i

O-npbeTeH 3aterateneH
BUHT ST
62 950 ... 62 950 ...
Pe3epBHU YacTu EUR EUR
DCONWS W7 W7
1 9x1,5 1.98 254 M4x0,5x6 9.08 026
14 12x1,5 1.98 255 M5x0,5x7,5 9.26 027
18 16x1,5 1.98 256 M6x0,75x9,5 9.90 028
22 19x2 1.98 257 M8x0,75x12 11.08 029
28 25x2 1.98 258 M10x1x14,2 12.70 030
36 33x2 198 259 M12x1x18 16.27 031

(e}
@ Moaxogaim 6a3oBu ObpXxayun ot ABS moxeTte fa HamepuTe B — KaTanor 3aTsirawja TexHuka, rnasa 16, [ibpxauu 3a WHCTPYMEHTKU U aKcecoapu.

5|52 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

KOMET \ Performance

MpuHaLNEeXHOCTU MOAYHA cUCTeMa

SpinTools - lNpexoaHuk/peayunp

Ac BbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpgalla Te4HOCT

STM
of " Tfer NI Tu ¢
= (/)] ’;j,;i;i;i;i iﬁ:’;ﬂ:'i;i ()
=
. [a) 5 (%}
Q2 m =
8l LB 3
LPR 8
62 357 ...
[bpxay LPR SZIb DCONMS DCONWS DF BTED BD LB WT EUR
mm mm mm mm mm mm mm kg W4
STM 14 30 STM 11 14 1" 25 20 23 15 0.04 188.71 111
STM 18 30 STM 11 18 " 32 20 23 17 0.14 188.71 211
STM 18 30 STM 14 18 14 32 25 28 17 0.16 188.71 214
STM 22 30 STM 11 22 1" 40 20 23 15 0.21 193.84 311
STM 22 30 STM 14 22 14 40 25 28 15 0.22 193.84 314
STM 22 30 STM 18 22 18 40 32 37 15 0.25 193.84 318
STM 28 40 STM 11 28 1" 50 20 23 20 0.44 203.13 411
STM 28 40 STM 14 28 14 50 25 28 20 0.49 20313 414
STM 28 40 STM 18 28 18 50 32 37 20 0.45 203.13 418
STM 28 40 STM 22 28 22 50 40 46 20 0.55 203.13 422
STM 36 40 STM 11 36 " 63 20 22 16 0.82 217.33 511
STM 36 70 STM 11 36 1" 63 20 23 42 0.90 23413 811
STM 36 95 STM 11 36 1" 63 20 23 4l 0.98 253.80 611
STM 36 115 STM 11 36 1" 63 20 23 87 1.02 279.78 911
STM 36 135 STM 11 36 1" 63 20 23 1M 1.08 30446 111
STM 36 40 STM 14 36 14 63 25 27 16 0.84 217.33 514
STM 36 80 STM 14 36 14 63 25 28 52 1.00 24713 814
STM 36 120 STM 14 36 14 63 25 28 96 1.16 27849 614
STM 36 145 STM 14 36 14 63 25 28 "7 127 304.46 914
STM 36 170 STM 14 36 14 63 25 28 146 1.38 33057 714
STM 36 40 STM 18 36 18 63 32 37 16 0.85 217.33 518
STM 36 100 STM 18 36 18 63 32 38 74 1.24 262.74 818
STM 36 150 STM 18 36 18 63 32 38 126 1.66 29148 918
STM 36 207 STM 18 36 18 63 32 38 183 2.07 383.86 618
STM 36 40 STM 22 36 22 63 40 46 16 0.89 217.33 522
STM 36 120 STM 22 36 22 63 40 48 95 1.76 285.04 822
STM 36 183 STM 22 36 22 63 40 48 159  2.52 35525 622
STM 36 263 STM 22 36 22 63 40 48 239 344 507.48 722
STM 36 40 STM 28 36 28 63 50 58 21 1.03 217.33 528
STM 36 140 STM 28 36 28 63 50 60 17 270 298.03 828
STM 36 233 STM 28 36 28 63 50 60 209 441 482.81 628
STM 36 838 STM 28 36 28 63 50 60 309 6.25 661.15 728
(e}
@ MpexogHuuy ot ABS moxeTe fa HamepuTe B — KaTanor 3aTsArawia TexHuka, rnasa 16, [Ibpxaym 3a MUHCTPYMEHTU M aKcecoapum.
cuttingtools.ceratizit.com 5|53


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

MpuHaLNEeXHOCTN MOAYHA CUCTeMa

Pe3epBH|/| 4acCTun NMPexogHuK

O ) = i

O-npbCTeH 3axsalyall BUHT Llinoxka 3arterateneH
BUHT ST

62 950 ... 62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...

PesepBHu YacTu EUR EUR EUR EUR

32 apTUKYNEH HoMep W7 W7 W7 W7
62 357 111 9x1,5 198 254 M2,5x6 0.85 163 6x10,3x4 26.80 036 M4x0,5x6 9.08 026
62 357 211 9x1,5 198 254 M3x8 1.16 164 8x15x5 28.75 037 M4x0,5x6 9.08 026
62 357 214 12x1,5 198 255 M3x8 1.16 164 8x15x5 28.75 037 M5x0,5x7,5 9.26 027
62 357 311 9x1,5 198 254 M4x10 1.16 165 10x18,1x6 32.67 038 M4x0,5x6 9.08 026
62 357 314 12x1,5 198 255 M4x10 1.16 165 10x18,1x6 32.67 038 M5x0,5x7,5 9.26 027
62 357 318 16x1,5 1.98 256 M4x10 1.16 165 10x18,1x6 32.67 038 M6x0,75x9,5 9.90 028
62 357 411 9x1,5 198 254 Mb5x10 148 166 12x20x6 38.39 039 M4x0,5x6 9.08 026
62 357 414 12x1,5 198 255 M5x10 148 166 12x20x6 38.39 039 M5x0,5x7,5 9.26 027
62 357 418 16x1,5 198 256 M5x10 148 166 12x20x6 38.39 039 M6x0,75x9,5 9.90 028
62 357 422 19x2 198 257 M5x10 148 166 12x20x6 38.39 039 MB8x0,75x12 11.08 029
62 357 511 9x1,5 198 254 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M4x0,5x6 9.08 026
62 357 811 9x1,5 198 254 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M4x0,5x6 9.08 026
62 357 611 9x1,5 198 254 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M4x0,5x6 9.08 026
62 357 911 9x1,5 198 254 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M4x0,5x6 9.08 026
62 357 711 9x1,5 198 254 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M4x0,5x6 9.08 026
62 357 514 12x1,5 198 255 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M5x0,5x7,5 9.26 027
62 357 814 12x1,5 198 255 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M5x0,5x7,5 9.26 027
62 357 614 12x1,5 198 255 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M5x0,5x7,5 9.26 027
62 357 914 12x1,5 198 255 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M5x0,5x7,5 9.26 027
62 357 714 12x1,5 198 255 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M5x0,5x7,5 9.26 027
62 357 518 16x1,5 198 256 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M6x0,75x9,5 9.90 028
62 357 818 16x1,5 198 256 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M6x0,75x9,5 9.90 028
62 357 918 16x1,5 198 256 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M6x0,75x9,5 9.90 028
62 357 618 16x1,5 198 256 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M6x0,75x9,5 9.90 028
62 357 522 19x2 198 257 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M8x0,75x12 11.08 029
62 357 822 19x2 198 257 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M8x0,75x12 11.08 029
62 357 622 19x2 1.98 257 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M8x0,75x12 11.08 029
62 357 722 19x2 198 257 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M8x0,75x12 11.08 029
62 357 528 25x2 198 258 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M10x1x14,2 12.70 030
62 357 828 25x2 198 258 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M10x1x14,2 12.70 030
62 357 628 25x2 198 258 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M10x1x14,2 12.70 030
62 357 728 25x2 198 258 M6x12 148 167 16x26,5x8 48.66 040 M10x1x14,2 12.70 030

5|54 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

KOMET \ Performance

anIHa,D,J'Ie)KHOCTM MoaynHa cuctemMa

SpinTools - Yabmxuten

Ac BBbTPELIHO NoAaBaHe Ha oxnaxpgalla Te4HOCT

STM -
(72 JRR— -
sof |[OT_ ol fu
Z N I ottt | i || a)
8 () LB
T - 7
a ol
LPR &
o
=}
62 351 ...
Obpxay LPR SZID DCONWS DF DCONMS WT EUR
mm mm mm mm kg W4
STM 11 25 STM 11 11 20 11 0.06 178.35 111
STM 11 35 STM 11 11 20 11 0.09 178.35 211
STM 14 30 STM 14 14 25 14 0.11 178.35 114
STM 14 45 STM 14 14 25 14 017 178.35 214
STM 18 40 STM 18 18 32 18 0.23 190.02 118
STM 18 60 STM 18 18 32 18 0.35 190.02 218
STM 22 50 STM 22 22 40 22 0.45 203.13 122
STM 22 80 STM 22 22 40 22 0.73 203.13 222
STM 28 50 STM 28 28 50 28 0.7 203.13 128
STM 28 75 STM 28 28 50 28 1.07 217.33 228
STM 28 100 STM28 28 50 28 1.44 229.00 328
STM 36 60 STM 36 36 63 36 1.33 217.33 136
STM 36 90 STM 36 36 63 36 2.02 240.69 236
STM 36 120 STM 36 36 63 36 2.72 268.11 336
O-npbCTeH 3axsalyall BUHT Llinoxka 3arterateneH
BUHT ST
62 950 ... 62 950 ... 62 950 ... 62 950 ...
PesepBHu yactu EUR EUR EUR EUR
DCONWS W7 W7 W7 W7
11 9x1,5 198 254 M2x2,5 0.85 162 5x8,5x3 25.78 035 M4x0,5x6 9.08 026
14 12x1,5 198 255 M2,5x6 0.85 163 6x10,3x4 26.80 036 M5x0,5x7,5 9.26 027
18 16x1,5 198 256 M3x8 1.16 164 8x15x5 28.75 037 M6x0,75x9,5 9.90 028
22 19x2 198 257 M4x10 1.16 165 10x18,1x6 32.67 038 MB8x0,75x12 11.08 029
28 25x2 1.98 258 M5x10 148 166 12x20x6 38.39 039 M10x1x14,2 12.70 030
36 33x2 198 259 M6x12 148 167 16x26,5x8 4866 040 M12x1x18 16.27 031
o)
@ Yabmkutenv ot ABS moxeTe ia HamepuTe B — KaTanor 3aTsArawia TexHuka, rnasa 16, [Ibpxayun 3a MHCTPYMEHTU M akcecoapwm.
cuttingtools.ceratizit.com 5|55


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

PascTbpraaluy MHCTPYMEHTU
an/IHa,D,J'Ie)KHOCTM MoaynHa cuctemMa

SpinTools — Agantep STM/ABS

A C nomouyra Ha To3u agantep, ABS cuctemute 3a npobusare u hunn
wnuHagenu morat Aa 6baT HagexXaHo 1 MpeLnsHo noctaseHn B STM
OCHOBHY AbpXauun

A C BBTPELUHO NOfaBaHe Ha OXNaxAaalla TeYHoCT

STM
',/""&.
g
Q w
Z =
gb i
(%]
e =
=z
(o]
o
[m]
62 359 ...
Ovpkay LPR SZID DCONWS DF DCONMS EUR
mm mm mm mm W4/6A
STM 14 35 ABS25 13 25 14 270.98 02519
STM 18 40 ABS 32 16 32 18 272.75 03218
STM 22 45 ABS 40 20 40 22 312.22 04017
STM 28 50 ABS50 28 50 28 338.80 05016
STM 36 60 ABS63 34 63 36 368.01 06315
3arsraly BUHT LLinoxka
62950... 62950...
PezepBHu yacTu EUR EUR
DCONWS XX W7
13 26.80 036
16 11.73 13989 28.75 037
20 32.67 038
28 38.39 039
34 48.66 040

556

MicroKom — Agantep ABS/STM

A C nomowyra Ha To3u agantep, STM cuctemuTe 3a npobusaHe 1 huHmu
WwnuHaenu morat Aa 6baaT HagexXaHO U NpeuusHo nocTaseHn B ABS
OCHOBHM AbpXayun

A C BBTPELUHO NOfaBaHe Ha OXNaxAaalya TeYHoCT

(7 JR G :
Eya) o L= w
ZN| otiEEEE | S
8 n [ v
A < %)
- -
LPR o)
O
=}
62 359 ...
Ovpkay LPR SzZID DCONWS DF DCONMS EUR
mm mm mm mm W4/6A
ABS 25 30 STM14 14 25 13 270.98 02590
ABS 32 40 STM18 18 32 16 272.75 03289
ABS 40 40 STM22 22 40 20 312.22 04088
ABS 50 50 STM28 28 50 28 338.80 05097
ABS 63 60 STM36 36 63 34 368.01 06396
RN
I 14
3aterateneH
BUHT ST
62 950 ...
PesepBHU YacTu EUR
DCONWS W7
14 9.26 027
18 9.90 028
22 11.08 029
28 12.70 030
36 16.27 031

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

KOMET \ Performance PascTbpraealyy UHCTPYMEHTU
[MonoXnTENHN CMEHSIEMI NNACTUHN

WOHX

0603HayeHne L S D1 IC o an
mm mm mm mm Eﬂ &)
WOHX 02T0.. 2.6 1.20 2 4
QE
< N\ RE
84°

WOHRX

-G12 -G12 -G12
BK2710 BK8440 K10
o \O\ [s]
WOHX WOHX WOHX
62600.. 62600.. 62600 ..
150 KOMET Ne RE EUR EUR EUR
mm 1A/3# 1A/3# 1A/3#
02T001EL W00 04120018440 0.1 31.24 00102
02T001EL W0004120012710 04 31.24 10102
02T001FL W00 04120.0121 041 25.67 20102
P ° °
M ° °
K ° °
N °
S ° °
H [

— v, CTpaHa 65

OcHoBHa npenopbka
lpyna matepuanu

Bug CTpyxkoyyneHe
P BK8440 -G12
M BK8440 -G12
K BK2710 -G12
N K10 -G12
S K10 -G12
H1.1 BK8440 -G12

OCHOBHWTE Npenopbki, AaAeHN TYK, Ce OCHOBaBaT Ha onuTa 1 UMaT 3a Lien caMmo Aa ynecHAT HamnpaHeTo Ha NpaBuiiHaTa CMeHsema nnacTuHa 3a Bawerto
NpUNoxeHue.

° ~ . Y
@ ) MoxeTe Aa HamepuTe [OMbIHUTENHA MHAOPMALIMS 33 CMEHSIEMM PEXELLM NNACTUHM B HALLWUS OHMaiH MarasuH Ha aapec cuttingtools.ceratizit.com

cuttingtools.ceratizit.com 5[57



KOMET \ Performance Pa3CTIBaLLM MHCTPYMEHTH
[MonoXxuTenHn CMeHSeMN NNacTUHN

TOGX

0603HayeHne L S D1 IC

mm mm mm mm
TOGX 06T1.. 6.64 1.80 2.2 4.0
TOGX 0902.. 9.12 2.50 2.8 5.6
TOGX 1403.. 13.62 3.00 3.8 8.2

TOGX

A4 A4 A4 A2 A2
CK3230 BK60 BK8430 BK7710 K10
olcl2] e[c]o] [olc][2] [o[c]] [e]c]2]
VvV ¥V
F F F F F F
CERMET CERMET
TOGX TOGX TOGX TOGX TOGX TOGX
62 607.. 62606.. 62601.. 62601.. 62601.. 62601..
1SO KOMET Ne RE EUR EUR EUR EUR EUR EUR
mm 1AI3# 1A/3# 1A/3# 1A/3# 1A/3# 1AI3#
06T102EN W57 04140.0260 0.2 24.17 90206
06T102EN W57 04140.028430 0.2 24.08 30201
06T102EN W57 04140.023230 0.2 24.08 10201
06T102EN W57 04180.0432 0.4 24.08 20401
06T102FN W57 04120.027710 0.2 31.51 70201
06T102FN W57 04120.0223 0.2 2417 50206
090202EN W57 14140.028430 0.2 26.43 33801
090204EN W57 14140.0460 0.4 26.48 70409
090204EN W57 14140.043230 0.4 26.43 11401
090204EN W57 14180.0432 0.4 26.43 21401
090204FN W57 14120.047710 0.4 34.25 70401
090204FN W57 14120.0423 0.4 26.48 50409
140302EN W57 26140.028430 0.2 37.36 34401
140304EN W57 26140.0460 0.4 37.40 70414
140304EN W57 26140.043230 0.4 37.36 12601
140304EN W57 26180.0432 0.4 37.36 22601
140304FN W57 26120.047710 0.4 52.73 71401
140304FN W57 26120.0423 0.4 42.89 50414
P [} [ ) [ O
M [ J [ ] o o
K [ J o
N [ J [ J
S [ J O [ J
H [ J O
e

— v, CTpaHa 65

5|58 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

PascTbpraaliy MHCTPYMEHTU
[MonoXnTENHN CMEHSIEMI NNACTUHN

TOGX/TOEX / TOHX

0603HayeHne L S D1 IC LE
mm mm mm mm mm
TO.X 06T1.. 6.64 1.80 2.2 4.0 1.8
T0.X 0902.. 9.12 2.50 2.8 5.6 2.7
TO.X 1403.. 13.62 3.00 3.8 8.2 2.7
TOHX 06T1.. 6.50 1.80 2.2 4.0 1.0
TOHX 0902.. 9.12 2.50 2.8 5.6 25
TOHX 1403.. 13.62 3.00 3.8 8.2 45
TOGX/ TOEX/ TOHX
-G12 -G06 -G06 -G06
CBN40 CTDPU20 BK8425 BK2710 BK6110 BK7615
o[ [e[o]2] [o[c]x] el [o[<[] [o]<]Z]
- - \ \
F F F F F F
DIAMOND
TOGX TOEX TOHX TOHX TOHX TOHX
62601.. 62605.. 62603.. 62602.. 62602.. 62602..
1SO KOMET Ne RE EUR EUR EUR EUR EUR EUR
mm Y0 Y0 1A/3# 1A/3# 1A/3# 1A/3#
06T102FN W30 04990.025510 0.2 78.61 00201
06T102TN W30 04990.0240 0.2 77.47 60206
06T103EL W30 04120.038425 0.3 23.71 30200
06T103EL W30 04060.037615 0.3 29.43 80606
06T103EL W30 04060.036110 0.3 26.48 40606
06T103EL W30 04060.032710 0.3 24.96 10606
090204EL W30 14120.048425 0.4 26.81 31800
090204EL W30 14060.047615 0.4 32.05 80409
090204EL W30 14060.046110 0.4 29.43 40409
090204EL W30 14060.042710 0.4 28.23 10409
090204FN W30 14990.045510 0.4 87.43 01401
090204TN W30 14990.0440 0.4 85.96 60409
140304EL W30 26120.048425 0.4 30.22 32600
140304EL W30 26060.047615 0.4 35.79 82600
140304EL W30 26060.046110 0.4 32.70 40414
140304EL W30 26060.042710 0.4 31.77 12600
140304FN W30 26990.045510 0.4 93.02 02601
140304TN W30 26990.0440 0.4 93.02 62600
P [ ] [ ] [ ]
M [ [ ] [ ]
K [ ] [ ] [ ] [ ]
N [ ] o
S [ [ ]
H [ ] O [ ]

— v, CTpaHa 65

OcHoBHa npenopbka
lpyna matepuanu

Bug CTpyxkoyyneHe

P BK60 -14

M BK2710 -G06

K BK7615 -G06

N BK7710 -12
$1.1-S82.3 BK2710 -G06
S$3.1-83.3 BK7710 -12

H CBN40

OcHoBHuTe npenopbLKK, AafeHn TyK, Ce OCHOBaBaT Ha ONWUTa M MMaT 3a Lien caMmo 4a yNecHAT HaMUpaHeTo Ha NpaBunHaTa CMeHdeMa nnacTuHa 3a Bawerto
NpUNoxeHue.

° ~ . E
@ MoxeTe Aa HamepuTe [OMbIHUTENHA MHAOPMALIMS 33 CMEHSIEMM PEXELLM NNACTUHM B HALLWUS OHMaiH MarasuH Ha aapec cuttingtools.ceratizit.com

cuttingtools.ceratizit.com

5|59



KOM ET \ Performance PascTbpraalys MHCTpYMeHTH
MoNOXUTENHN CMEHSIEMM MNACTUHM

WOEX / WOGX

0603HayeHne L S D1 IC
mm mm mm mm
WO0.X 0302.. 32 2.30 2.30 5.00
WO.X 0403.. 41 3.18 2.55 6.35
WO.X 05T3.. 5.3 3.80 2.85 8.00
WO.X 06T3.. 6.6 3.80 4.05 10.00
WO.X 0804.. 79 4.80 4.90 12.00
WOEX 1005.. 9.9 5.30 4.90 15.00
WOEX 1206.. 1.6 6.00 6.00 17.60

WOEX

-01 -01 -01 -1
BK8425 BK7935 BK7615 BK77
WOEX WOEX WOEX WOEX
10821.. 10821.. 10821.. 10821..
IS0 KOMET Ne RE EUR EUR EUR EUR
mm 1A/3# 1A/3# 1AI3# 1A/3#
030204 W29 10010.047935 0.4 15.00 50301
030204 W29 10110.0477 0.4 14.77 80311
030204 W29 10010.047615 0.4 23.71 05301
030204 W29 10010.048425 0.4 14.20 30301
040304 W29 18010.047935 0.4 15.92 50401
040304 W29 18110.0477 0.4 15.54 80411
040304 W29 18010.047615 0.4 23.82 05401
040304 W29 18010.048425 0.4 15.09 30401
05T304 W29 24010.047935 0.4 16.13 50501
05T304 W29 24110.0477 0.4 15.69 80511
05T304 W29 24010.047615 0.4 24.86 05501
05T304 W29 24010.048425 0.4 15.50 30501
06T304 W29 34010.047935 0.4 18.33 50601
06T304 W29 34110.0477 0.4 17.58 80611
06T304 W29 34010.047615 0.4 26.69 05601
06T304 W29 34010.048425 0.4 17.32 30601
080404 W29 42010.047935 0.4 23.10 50801
080404 W29 42110.0477 0.4 22.52 80811
080404 W29 42010.047615 0.4 32.54 05801
080404 W29 42010.048425 0.4 21.86 30801
100504 W29 50010.047935 0.4 31.45 51001
100504 W29 50110.0477 0.4 31.11 81011
100504 W29 50010.047615 0.4 36.33 06001
100504 W29 50010.048425 0.4 29.82 31001
120608 W29 58010.087935 0.8 36.59 53201
120608 W29 58010.087615 0.8 44.79 08201
120608 W29 58010.088425 0.8 34.62 31201
P () °
M ° °
K ° ° °
N o ¢}
S ° o °
H ¢ ¢
oo
— v, CtpaHa 65

5|60 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

PascTbpraaluy MHCTPYMEHTU
[MonoXnTENHN CMEHSIEMI NNACTUHN

WOEX / WOGX

1SO

030204
030204
030204
040304
040304
040304
05T304
05T304
05T304
05T304
067304
067304
067304
067304
080404
080404
080404
080404
100504
100504
100504
120608
120608

T wW=ZX=T

KOMET Ne

W29 10150.048430
W29 10110.047710
W29 10010.046115
W29 18150.048430
W29 18110.047710
W29 18010.046115
W29 24020.046440
W29 24110.047710
W29 24150.048430
W29 24010.046115
W29 34020.046440
W29 34110.047710
W29 34150.048430
W29 34010.046115
W29 42020.046440
W29 42110.047710
W29 42150.048430
W29 42010.046115
W29 50020.046440
W29 50110.047710
W29 50010.046115
W29 58020.086440
W29 58010.086115

lpyna matepuanu

o= ]

N

$1.1-82.3
S3.1-83.3

RE
mm
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.4
0.8
0.8

OcHoBHa npenopbka

COpT/CTpyXKOUyNeHe

BK8425/-01
BK7935/-01
BK7615/-01
BK7710/-11
BK7935/-01
BK7710/-11

lpyna matepuanu

»w Z XU

[ _NEW ]
-01 -02 -15 -1
BK6115 BK6440 BK8430 BK7710
CR-AY,
WOEX WOEX WOGX WOEX
10821.. 10821.. 10821.. 10821..
EUR EUR EUR EUR
1AI3# 1AI3# 1A/3# 1A/3#
25.78 00315
16.50 90311
20.55 40301
26.81 00415
16.40 90411
20.71 40401
20.71 25502
16.54 90511
27.22 00515
21.11 40501
22.90 25602
18.61 90611
31.11 00615
22.12 40601
28.52 25802
23.71 90811
35.28 00815
27.33 40801
32.15 26002
32.54 91011
32.28 41001
39.57 21202
40.48 41201
[ ] [ ] o
[ ] [ ] O
[ ] (©]
[ ]
[ ] O
©] [ J [©]

WO.X
0302

1,5
1,0
1,5
2,0
1,0

— v, CTpaHa 65

MakcumanHn CTOMHOCTH Ha noaasaqe
Wo.X WOX WOX WOX WOX WOX

0403  05T3
25 45
1,5 35
3,0 5,0
3,0 5,0

06T3 0804
a, max.
6,0 75
4,0 6,0
6,0 75
6,0 75

1005 1206
9,0 9,0
9,0 9,0
9,0 9,0
9,0 9,0

15 35 40 60 90 90
15 35 40 75 90 90

OcHoBHUTE npenopbkn, fafaeHU TyK, Ce OCHOBaBaT Ha onuTa U Mmart 3a Ljen camo Aa ynecHAT HaMUPaHEeTo Ha NpaBuiHaTa CMeHAeMa nnacTuHa 3a Baweto

NpunoxeHue.

° ~ . E
@ MoxeTe fa HamepuTe [OMbIHUTENHA MHAOPMALIMS 33 CMEHSIEMM PEXELLM NNACTUHY B HALLUS OHMaitH MarasuH Ha aapec cuttingtools.ceratizit.com

cuttingtools.ceratizit.com

561



KOMET \ Performance Pa3CTIBaLLM MHCTPYMEHTH
[MonoXxuTenHn CMeHSeMN NNacTUHN

WCMT / WCGT

0603HayeHne L S D1 IC 5
mm mm mm mm
WCGT 0201.. 27 1.59 241 3.97
WCMT 0201.. 27 1.59 241 3.97 8
o4
L&

WCMT / WCGT

-SF30
CWC06
[of <[] |
F
CERMET
WCMT WCGT WCGT
70294.. 70295.. 70295..
1SO RE EUR EUR EUR
mm X2 X2 X2
020102 0.2 14.47 850 74.01 850 33.01 500
020104 0.4 74.01 852
P [ ] [} [}
M ) ) )
K ) ® o
N [ J [} [}
S )
H )
— Vv, CTpaHa 66

@)
@) MoxeTe fa HamepuTe JOMbIHUTENHA MHOPMALIUS 338 CMEHSEMU PEXELLW NNACcTUHN B — rnaBa 9, UHCTpyMeHTH 3a CTpyroBaHe Ha CMEeHsieMM1 NNAaCTUHM
N1 B HaLLWS OHNalH Mara3uH Ha agpec cuttingtools.ceratizit.com

562

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance Pa3CTIBaLLM MHCTPYMEHTH
[MonoXxuTenHn CMeHSeMN NNacTUHN

CCGT

0603HayeHne L S D1 IC
mm mm mm mm

CCGT 06.. 6.4 2.38 2.8 6.35

CCGT 09.. 97 3.97 44 9.52

CCGT

-SF20 -SF15 -SF14
CWN10 CWC06 CWC10
[olc]=] [ofc]2] [olc]=]
i.\ S
F F F
CERMET CERMET
CCGT CCGT CCGT
70296.. 70296.. 70300..
1SO RE EUR EUR EUR
mm X2 X2 X2
060202L 0.2 49,92 300 32.06 850 16.09 903
060204L 0.4 49.92 302 32.06 852 16.09 905
09T302L 0.2 54.00 304 34.89 854 20.83 91
09T304L 0.4 54.00 306 34.89 856 20.83 913
P [ [ J [}
M [ J O [ J
K o [ J [ J
N [ J [ J
S °
H °

— v, CTpaHa 66

[e]
@) MoxeTe fia HamepuTe [OMbAHNTENHA MH(OPMALNSA 33 CMEHSAEMU PEXELLW MNACTUHN B — rnasa 9,
WHCTpyMeHTH 3a CTPyroBaHe Ha CMEHsieMM1 NAAcTUHN UV B HALLMS OHNaH MarasuH Ha agpec cuttingtools.ceratizit.com

cuttingtools.ceratizit.com 5|63



KOMET \ Performance

PascTbpraalln NHCTPYMEHTH
[laHHu 3a psizaHe

Mpumepu 3a MaTepuanu 3a Tabnuuute ¢ AaHHM 3a psA3aHe

Moarpyna matepuann Index
P11
P1.2
Henerupana cTomaHa P1.3
P.21
P.2.2
P Huckonerupana cromana
P.2.3
P.2.4
BucokonerupaHa ctomana u P.3.1
BUCOKONErupaHa P.3.2
WHCTpYMeHTanHa cToMana  p g 3
P.441
Hepbxpaema cTomana
P.4.2
M.1.1
M Hepbxpaema ctomana M.21
M.3.1
KA1
CuB YyryH
K.1.2
K.241
K YyryH c HoaynapeH rpacgut
K.2.2
K.31
KoBbK uyryH
K.3.2
KoBaHa anymunueBa N4
nerupaxa cnnas NA.2
N.21
Otnsita anymunueBa
nerupaxa cnnas N.2.2
N N.2.3
Mean N.3.4
MeAHW cnnasu N.3.2
(6poH3/mecuHr) N.3.3
MarHe3aunesu cnnasm N.41
sS4
S.1.2
TonnoycToitumemn
nerupaxv cnnaeu S.2.4
S.2.2
S
S.2.3
S.31
TuTaHoBY cnnasm S.3.2
S$.3.3
HA4
3akaneHa cTomaHa
H

HA.2
HA.3
H1.4
H.241
H.31
o1
o012
o021
022
o034

TebpA YyryH

3aKaneH 4yrys

CncraB / MukpocTpykTypa / TepmuyHa o6paboTka

<015%C

<045%C

<0,75%C

(hepuTHa/MapTeEH3UTHa
MapTeH3uTHa

ayCTeHNTHa/ ayCTEHNTHO-(hepuTHa
ayCTeHUTHa

aycTeHUTHa/pepuTHa (aynnekcHa)
nepnuTHal/thepuTHa

nepnuTHa (MapTeH3nTHa)

teputer

nepnuTeH

teputeH

nepnuTeH

He ce 3akansea

3aKansBa ce

<12 % Si, He ce 3akansea

<12 % Si, 3akansBa ce

> 12 % Si, He ce 3akanssa
AsTomaTHa nerupana, PB > 1%
CuZn, CuSnZn

CuSn, 6e3onoBHa Mea 1 €NeKTPONUTHA Mef,

MarHe3uit 1 MarHesnesm cnnasu

Ha ocHosarta Ha FE

Ha ocHosara Ha Ninnm Co

Yuer TutaH

Anca + 6eTa cnnasm

Beta cnnasu

Yctoiunsoct Marepuan Marepuan: Marepuan
N/mm**/HB/HRC  nomep 0603HaveHme HoMmep
oTrpsTa 420 N/mm?/ 125 HB 1,0401  C15 1,141
oTrpsTa 640 N/mm?/ 190 HB 11191 C45E 1,0718
nogo6peHa 840 N/mm?/ 250 HB 11191 C45E 1,0535
oTrpsTa 910 N/mm?/ 270 HB 11223  C60R 1,0535
nogoGpeHa 1010 N/mm?/300HB 11223  C60R 1,0727
otrpsata 610 N/mm?/ 180 HB 1,7131 16MnCr5 1,6587
nogobpeta 930 N/mm?/ 275 HB 1,7131 16MnCr5 1,6587
nopo6peHa 1010 N/mm?/300HB ~ 1,7225  42CrMo4 1,3505
nogo6peHa 1200 N/mm?/ 375 HB 1,7225  42CrMo4 1,3505
oTrpsTa 680 N/mm? /200 HB 1,4021  X20Cr13 1,4034
sakanena 100N/mm?/300HB ~ 1,2343  X38CrMoV5-1 14034
HopamanuaupaHa
sakarena 1300 Nimm2/400HB ~ 1,2343  X38CrMoV5-1 14034
HopamanuaupaHa
oTrpata 680 N/mm?/200 HB 14016 X6Cr17 1,2316
nogo6peHa 1010 N/mm?/300HB ~ 1,4112  X90CrMoV18 1,2316
3akane 610 N/mm?/ 180 HB 14301 X5CrNi18-10 1,4571
nopobpena 300 HB 1,4841  X15CrNiSi25-21 1,4539
780 N/mm?/ 230 HB 1,4462  X2CrNiMoN22-5-3 1,4501
350 N/mm?/180HB  0,6010  GG-10 0,6025
500N/mm?/260HB  0,6030 GG-30 0,6045
540 N/mm?/ 160 HB 0,7040 GGG-40 0,7060
845N/mm?/250HB  0,7070  GGG-70 0,7080
440N/mm?/130HB  0,8035 GTW-35-04 0,8045
780 N/mm?/ 230 HB 0,8165 GTS-65-02 0,8170
60 HB 3,0255  Al99,5 3,3315
3akaneHa 340 N/mm?/ 100 HB 31355  AlCuMg2 3,2315
250 N/mm?/ 75 HB 3,2581  G-AlSi12 3,2163
3akaneHa 300 N/mm?/90 HB 3,2134  G-AISi5CulMg 3,2373
440 N/mm?/130 HB G-AISi17CudMg
375 N/mm?/ 110 HB 2,0380  CuZn39Pb2 (Ms58)  2,0410
300 N/mm?/90 HB 2,0331  Cuzn15 2,4070
340N/mm?/100HB  2,0060 E-Cu57 2,0590
70 HB 3,5612  MgAl6Zn 3,5312
oTrpaTa 680 N/mm? /200 HB 1,4864  X12NiCrSi 36-16 1,4865
3akaneHa 950 N/mm?2/280HB  1,4980  X6NiCiTiMoVB25-15-2  1,4876
oTrpata 840 N/mm?/ 250 HB 2,4631  NiCr20TiAl (Nimonic80A)  3,4856
3akaneHa 1180 N/mm?/350HB  2,4668  NiCrfINb5Mo3 (Inconel 718) ~ 2,4955
otnaTa 1080 N/mm?/320 HB ~ 2,4765  CoCr20W15Ni 1,3401
400 N/mm? 37025  Ti99,8 3,7034
3akaneHa 1050 N/mm?/ 320 HB 3,7165  TiAl6V4 Ti-6246
1400 N/mm?/410HB  Ti555.3  Ti-5Al-5V-5Mo-3Cr  R56410
BakaneHa u 46-55 HRC
HopManu3mupaHa
BakaneHa n 56-60 HRC
HOpmManusupaHa
BakaneHa u 61-65 HRC
HopManu3upaHa
3akaneHa u 66-70 HRC
HopManu3upaHa
oTtnata 400 HB
BakaneHa n 55 HRC
HopManu3upaHa

Marepuan:

060o3Hauenne
Ck15
9SMnPb28
C55
C55
45820
17CrNiMo6
17CrNiMo6
100Cr6
100Cr6
X46Cr13
X46Cr13
X46Cr13
X36CrMo16
X36CrMo16
X6CrNiMoTi17-12-2
X1NiCrMoCu25-20-5
X2CrNiMoCuWN25-7-4
GG-25
GG-45
GGG-60
GGG-80
GTW-45
GTS-70-02
AlMg1
AlMgsit
G-AISi9Cu3
G-AISi9Mg
G-AISi18CuNiMg
CuZn44Pb2
CuZn28Sn1As
CuZn40Fe
MgAI3Zn
G-X40NiCrSi38-18
X10NiCrAITi32-20
NiCr22Mo9Nb
NiFe25Cr20NbTi
G-X120Mn12
Ti99,7
Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo

Ti-10V-2Fe-3Al

5/64

* AKOCT Ha ONBH

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

[laHHW 3a psizaHe

BozeLuy CTOMHOCTM HA AaHHUTE 3a Psi3aHe 3a CMEHSIEMM PEXELLM NNacTUHK — MHCTPYMeHTI MicroKom

WHpeke

P11
P1.2
P13
P1.4
P1.5
P.241
P.2.2
P.2.3
P.2.4
P.3.1
P.3.2
P.3.3
P44
P.4.2
M1
M.21
M.3.1
KA1
K1.2
K.21
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N1
N1.2
N.21
N.2.2
N.2.3
N.341
N.3.2
N.3.3
N.4.1
S.4141
$.1.2
S.21
S.2.2
S.2.3
S.31
S.3.2
S.3.3
HAA
HA.2
HA.3
H1.4
H.21
H.3.1
0141
0.1.2
0.21
0.2.2
0.31

K10

250
250
250
250
250
230
230
230
230
20
20
20
20
20
60
30
30

100
100

100
100

BK
2710

230
230
230
210
210
180
180
180
180
160
160
160
140
140
180
160
120
210
180
160
160
140
140

60
50
60
50
30
100
80
50

BK
60

270
270
270
250
250
210
210
210
210
190
190
190
160
160
280
250
180
210
180
160
160
140
140

62800 ...,62 810 ..., 62 815 ..., 62 820 ..., 62 840 ...

BK

300
300
300
300
300
270
270
270
270
250
250
250
220
220
220
220
200
290
290
270
250
220
220

100
80
50

100
80

BK

290
290
270
250
220
220

BK

600
500
400
300
250
400
300
300
300
60
60
60
60
60
80
80
80
80
40
40
40
80
80
100
100

100
100

BK

260
260
270
240
230
270
260
180
150
160
130
120
180
130
150
150
130
160
120
160
100
120
100
400
400
250
250
230
200
220
330
200
60

50

60

50

30

100
80

50

100
80

50

100
80

MicroKom

BK

200
200
200
180
180
160
160
160
160
140
140
140
120
120
160
140
100
180
160
140
140
120
120

60
50
60
50
30
100
80
50
100
80
50

100
80

CMeHsieMM pexeLyy NnacTuHN 3a ..

BK CBN CTDPU
6110 7615 7710 8425 8430 8440

Ve (M/muh)

170
170
170
150
150
140
140
140
140
120
120
120
100
100
140
120
90

150
140
120
120
100
100

90
70
40

90
70

40

160
185
215
240

20

500
500
500
500
500
450
450
450
450

500
500
500
300
300

CK
3230

350
350
350
320
320
280
280
280
280
250
250
250
210
210
280
250
180

CK
32

350
350
350
320
320
280
280
280
280
250
250
250
210
210
280
250
180

BK
6115

300
300
270
250
270
270
260
240
190
200
160
140
220
160
220
220
200
240
140
160
100
120
100

100
80
50

100
80

BK

6440 7615

240
240
220
220
220
200
200
200
200
180
160
160
140
140
200
180
160

BK

290
290
270
250
220
220

TwinKom
62870...

BK BK BK

77 7710 7935
Ve (M/Mun)

250

220

270

240

200

270

260

160

130

140

110

100

160

110

160

160

150

150

110

150

90

110

90

600 400

500 400

400 250

300 250

250 230

400 200

300 220

300 330

300 200

50 60 50

40 60 40

50 60 50

40 60 40

30 60 30

7 8 70

60 80 60

40 80 40
40 80
30 40
20 40
40
40 80
30 80
100 100
100 100
100 100
100 100

BK
8425

260
260
270
240
230
270
260
180
150
160
130
120
180
130
150
150
130
160
120
160
100
120
100
400
400
250
250
230
200
220
330
200
60

50

60

50

30

100
80

50

100
80

50

100
80

BK
8430

200
200
200
180
180
160
160
160
160
140
140
140
120
120
160
140
100
180
160
140
140
120
120

60
50
60
50
30
100
80
50
100
80
50

100
80

@

MapameTpuTe Ha pexmma Ha psisaHe 3aBUCST U3KMKOYMTENHO OT BLHLLHUTE YCNOBMS, KaTo Hanp. CTabWUHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha MHCTPYMEHTA U U3AENMETO,
maTepuana v Tuna Ha MawuHaral locoyeHuTe CTOMHOCTY NPeACTaBNABAT Bb3MOXHYW NapamMeTpy 3a psidaHe, KOUTO B 3aBUCUMOCT OT paboTHUTE YCNOBMS MoraT Aa ce
kopurupat ¢ okono % 20 %! OT cbLyecTBEHO 3HaYeHMe e Aa Ce B3eMaT npefBuf CTOMHOCTUTE Ha V. Ha 13non3Banus copT (cTp. 65+66), MakcumanHuTe CKOpoCTH Ha

cucTemata 1 HamansBaHeTo Ha Te3n MakcUMarHu CKOpOCTM B 3aBUCUMOCT OT NpunaraHata Ab/iXuHa Ha npoekumusaTa. MoxeTe fa rv HamepuTe Ha cTp. 72+74.

cuttingtools.ceratizit.com

5/65



KOMET \ Performance

[laHHW 3a psizaHe

BozeLuy CTOMHOCTM HA AaHHUTE 3a PSi3aHe 3a CMEHSIEMM PEXELLI NNAaCTUHK — MHCTPYMEHTU SpinTools

WHpeke

P11
P1.2
P13
P1.4
P1.5
P.21
P.2.2
P.2.3
P.2.4
P31
P.3.2
P.3.3
P.4.4
P.4.2
M1
M.21
M.3.1
KA1
K1.2
K.21
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N1
N.1.2
N.21
N.2.2
N.2.3
N.3.1
N.3.2
N.3.3
N.4.1
CA N
$.41.2
S.21
S.2.2
S.23
S.31
$.3.2
S.3.3
HAA
HA.2
HA.3
H1.4
H.21
H.31
0.11
0.1.2
0.21
0.2.2
0.341

CTCP125 CTCP115 CTCP135 CTC2135
(HCX1125) (HCX1115) (HCR1135) (CWN2135) (CWK15)

295
250
210
200
180
260
195
180
130
170
105
40
170
135

170
160
180
160
200
160

370
315
270
250
230
325
250
230
170
200
140
85
200
170

255
235
270
205
250
210

62295 ...

V. (M/muH)
210
175
145
135
120
180
130
120
85
150
95
35
155
125
155
95
135

CmeHsiemu pPexeLin nnacTnHU 3a ...

360
360
360
375
375
385
385
385
385
310
310
310
320
320
300
310
325

30
25
15
10
10
105
25

H10T

140
115
150
110
170
140
1400
1100
950
950
500
425
400
275
225

130

105

62303 ...,62 304 ..., 62 305 ..., 62 308 ..., 62 326 ...,
62332...,62333...,62 363 ...,62 372 ..., 62 373 ...

CWN10

185
185
185
185
185
185
185
185
185
185
135
135
125
125
120
100
120
160
160
160
140
140
140
400
400
400
400
400
400
400
400

55
55
55
55
55
55
55
55
125
100
80

170
125

CWP25 CWC06

185
185
185
185
185
185
185
185
185
185
135
135
125
125
120
100
120
160
160
160
140
140
140
400
400
400
400
400
400
400
400

Ve (M/muh)
250
250
250
250
250
250
250
250
250
250
165
165
120
120
120
100
120
160
160
160
140
140
140
400
400
400
400
400
400
400
400

CWC10

175
140
140
140
140
140
175
140
140
175
140
140
120
120
120
10
120
225
225
125
125
125
125

PascTbprean;  Pexelya Bnoxka
UHCTPYMEHT
62383 ...,
62 346 ... 62384 .
TBbpaa cnnae  M3LAN0 TBbPAOCTNABEH
6e3 nokputne TiN
Ve (M/MuR) Ve (M/MuR)
175 190
175 200
175 170
175 170
175 160
175 180
175 150
175 160
175 160
175 120
65 100
65 100
100 80
100 80
100 80
70 80
100 80
135 200
135 150
135 120
115 110
115 180
115 150
250 300
250 240
250 240
250 240
250 240
250 290
250 290
250 290
220
60
40
30
30
30
30
25
25
110
80
70
70
70
240
240
180
180
180

@

MapameTpuTe Ha pexmma Ha psisaHe 3aBUCST U3KMKOYMTENHO OT BLHLLHUTE YCNOBMS, KaTo Hanp. CTabWUHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha MHCTPYMEHTA U U3AENMETO,
maTepuana v Tuna Ha MawuHaral locoyeHuTe CTOMHOCTY NPeACTaBNABAT Bb3MOXHYW NapamMeTpy 3a psidaHe, KOUTO B 3aBUCUMOCT OT paboTHUTE YCNOBMS MoraT Aa ce
kopurupat ¢ okono % 20 %! OT cbLyecTBEHO 3HaYeHMe e Aa Ce B3eMaT npefBuf CTOMHOCTUTE Ha V. Ha 13non3Banus copT (cTp. 65+66), MakcumanHuTe CKOpoCTH Ha
cucTemata 1 HamansBaHeTo Ha Te3n MakcUMarHu CKOpOCTM B 3aBUCUMOCT OT NpunaraHata Ab/iXuHa Ha npoekumusaTa. MoxeTe fa rv HamepuTe Ha cTp. 72+74.

5|66

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

[laHHW 3a psizaHe

BogeLn CTOMHOCTW Ha AaHHWTE 3a ps3aHe 3a rmasu 3a ouHa HacTponka — MicroKom

WHpeke

P11

P1.2
P13
P1.4
P1.5
P.24

P.2.2
P.2.3
P.2.4
P.3.1

P.3.2
P3.3
P.441

P.4.2
M1
M.21
M.3.1
K14
K1.2
K.21
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N1
NA.2
N.21
N.2.2
N.2.3
N.3.1
N.3.2
N.3.3
N.4.1
S.11

$.1.2
S.21
S.2.2
$.2.3
S.31
S.3.2
S.3.3
HAA
HA.2
HA.3
H1.4
H.21
H.31
0141
0.1.2
0.21
0.2.2
0.31

20,5-5,6

0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,08
0,02-0,08
0,02-0,08
0,02-0,08
0,02-0,08
0,02-0,08
0,02-0,08
0,02-0,08
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05

0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05
0,02-0,05

0,02-0,05
0,02-0,05

62820 ..., 62 840 ..., 62 800 ...

BluFlex 2, hiflex
®uHa obpabotka ¢ gpnboumHa Ha obpaboTkarta

3,=0,1-0,2mm
256-8 28-12
f (Mm/06.)

0,03-0,04 0,05-0,07
0,03-0,04 0,05-0,07
0,03-0,04 0,04-0,06
0,03-0,04 0,04-0,06
0,03-0,04 0,05-0,07
0,03-0,04 0,04-0,06
0,03-0,04 0,04-0,06
0,02-0,03 0,04-0,06
0,02-0,03 0,03-0,04
0,02-0,03 0,04-0,06
0,02-0,03 0,03-0,04
0,02-0,03 0,03-0,04
0,02-0,03 0,04-0,05
0,02-0,03 0,03-0,04
0,01-0,015 0,04-0,05
0,01-0,015 0,03-0,04
0,01-0,015 0,03-0,04
0,04-0,05 0,06-0,08
0,04-0,05 0,06-0,08
0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,03 0,05-0,07
0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,03 0,05-0,07
0,01-0,02 0,04-0,06
0,01-0,02 0,04-0,06
0,04-0,05 0,06-0,08
0,04-0,05 0,06-0,08
0,04-0,05 0,06-0,08
0,01-0,02 0,03-0,04
0,01-0,02 0,03-0,04
0,04-0,05 0,06-0,08
0,01-0,02 0,03-0,04
0,01-0,015 0,03-0,04
0,01-0,015 0,02-0,03
0,01-0,015 0,03-0,04
0,01-0,015 0,02-0,03
0,01-0,015 0,06-0,08
0,01-0,015 0,03-0,04
0,01-0,015 0,03-0,04
0,01-0,015 0,01-0,02

0,04-0,05

0,04-0,05

0,02-0,03

0,04-0,05

0,04-0,05

0,06-0,08

0,06-0,08

0,06-0,08

0,06-0,08

@12 -365

0,07-0,10
0,08-0,12
0,08-0,12
0,07-0,10
0,08-0,12
0,08-0,12
0,07-0,10
0,07-0,10
0,06-0,08
0,06-0,08
0,06-0,08
0,06-0,08
0,07-0,10
0,06-0,08
0,07-0,10
0,06-0,08
0,06-0,08
0,11-0,15
0,11-0,15
0,11-0,15
0,08-0,12
0,11-0,15
0,08-0,12
0,07-0,10
0,07-0,10
0,08-0,12
0,08-0,12
0,08-0,12
0,06-0,08
0,06-0,08
0,11-0,15
0,06-0,08
0,06-0,08
0,04-0,06
0,06-0,08
0,04-0,06
0,04-0,06
0,06-0,08
0,06-0,08
0,03-0,04
0,06-0,08
0,06-0,08
0,03-0,04

0,06-0,08
0,06-0,08
0,06-0,08
0,06-0,08

0,07-0,10
0,07-0,10

62800 06089
hi.flex micro
®uHa obpaboTka ¢ AbnboymHa Ha obpaboTkaTta
3,=0,1-0,2 mm
205-8 8-12 ?12-60
f (Mm/06.)
0,02-0,05 0,05-0,07 0,07-0,10
0,02-0,05 0,05-0,07 0,08-0,12
0,02-0,05 0,04-0,06 0,08-0,12
0,02-0,05 0,04-0,06 0,07-0,10
0,02-0,05 0,05-0,07 0,08-0,12
0,02-0,05 0,04-0,06 0,08-0,12
0,02-0,05 0,04-0,06 0,07-0,10
0,02-0,05 0,04-0,06 0,07-0,10
0,02-0,05 0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,05 0,04-0,06 0,06-0,08
0,02-0,05 0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,05 0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,05 0,04-0,05 0,07-0,10
0,02-0,05 0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,05 0,04-0,05 0,07-0,10
0,02-0,05 0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,05 0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,05 0,06-0,08 0,11-0,15
0,02-0,05 0,06-0,08 0,11-0,15
0,02-0,05 0,06-0,08 0,11-0,15
0,02-0,05 0,05-0,07 0,08-0,12
0,02-0,05 0,06-0,08 0,11-0,15
0,02-0,05 0,05-0,07 0,08-0,12
0,02-0,05 0,04-0,06 0,07-0,10
0,02-0,05 0,04-0,06 0,07-0,10
0,02-0,05 0,06-0,08 0,08-0,12
0,02-0,05 0,06-0,08 0,08-0,12
0,02-0,05 0,06-0,08 0,08-0,12
0,02-0,05 0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,05 0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,05 0,06-0,08 0,11-0,15
0,02-0,05 0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,08 0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,08 0,02-0,03 0,04-0,06
0,02-0,08 0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,08 0,02-0,03 0,04-0,06
0,02-0,08 0,06-0,08 0,04-0,06
0,02-0,08 0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,08 0,03-0,04 0,06-0,08
0,02-0,08 0,01-0,02 0,03-0,04
0,02-0,05 0,04-0,05 0,06-0,08
0,02-0,05 0,04-0,05 0,06-0,08
0,02-0,05 0,02-0,03 0,03-0,04
0,02-0,05 0,04-0,05 0,06-0,08
0,02-0,05 0,04-0,05 0,06-0,08
0,02-0,05 0,06-0,08 0,06-0,08
0,02-0,05 0,06-0,08 0,06-0,08
0,02-0,05 0,06-0,08 0,07-0,10
0,02-0,05 0,06-0,08 0,07-0,10

® 1. /13bop

O npepHasHaveH

® © 00006 00 00 0 0 0 06 0 00 OO OODODO @060 00 0 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 Fwyncus

Bw3gyx nog
HansraHe

® ® ®d OO O O OO OO OO0OO0OO0OO0OODODODO @0 06 06 6 ®8§6 OO O OOOOOOOOOOOOOO

MWH. K-BO CMa3Ka

@

[MapameTpuTe Ha pexuma Ha psisaHe 3aBUCAT U3KMKOYMTENHO OT BBHLIHUTE yCInoBu4A, Kato Hanp. cTabunHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha WHCTPYMEHTa 1 n3genueto,
matepuvana v Tuna Ha MawwuHatal lTocoyeHuTe CTONHOCTM NPeaCTaBnABaT Bb3MOXHM NapaMeTpy 3a psisaHe, KOUTO B 3aBUCUMOCT OT paﬁOTHI/ITe ycnosua morart ga
ce kopurupar! Ot CbLLECTBEHO 3Ha4eHue e Aa ce CnasBaTt CTONHOCTUTE Ha V, Ha M3NON3BaHUs COpT (CTpaHMLIa 65"‘66), MakcumManHuTe CKOpoCTH Ha cucTemaTta u

HamansBaHEeTo Ha Te3n MakCUMasHM CKOPOCTM B 3aBUCUMOCT OT U3MON3BaHUs TUN AbMKWHA Ha NpoekuuaTa. MoxeTe Aa rv HamepuTe Ha CTpaHuLm 72+74.

cuttingtools.ceratizit.com

567



KOMET \ Performance

[laHHW 3a psizaHe

BogeLn CTOMHOCTW Ha AaHHWTE 3a ps3aHe 3a rmasu 3a ouHa HacTponka — MicroKom

62815... 62810 ... ® 1. /136op
MO03 Speed [naBa 3a puHa HacTpomka FF O npepHa3HayeH
®unHa obpaboTka ¢ AbnbounHa Ha obpaboTkata ®unHa obpaboTka ¢ AbnbounHa Ha obpaboTkata g
2,=0,1-0,2 Mm 2,=0,1-0,2 Mm = g
% @24,8-63 @63 -206 @29,5-50 B 47 -83 d79-199 § §§ E
E z 35 I
= f (Mm/06.) f (Mm/06.) o & T S
P11 0,06-0,08 0,07-0,10 0,06-0,08 0,07-0,10 0,11-0,15 ) o o
P1.2 0,07-0,10 0,11-0,15 0,07-0,10 0,11-0,15 0,14-0,20 ° (¢) o)
P1.3 0,06-0,08 0,08-0,12 0,06-0,08 0,08-0,12 0,14-0,20 ° (o) o)
P1.4 0,05-0,07 0,07-0,10 0,05-0,07 0,07-0,10 0,13-0,18 ) o o)
PA.5 0,06-0,09 0,09-0,13 0,06-0,09 0,09-0,13 0,13-0,18 ) o) o
P.21 0,06-0,08 0,08-0,12 0,06-0,08 0,08-0,12 0,14-0,20 ) o o
P.2.2 0,05-0,07 0,07-0,10 0,05-0,07 0,07-0,10 0,13-0,18 ) ) o
P.2.3 0,06-0,08 0,07-0,10 0,06-0,08 0,07-0,10 0,14-0,20 ) ) o
P.2.4 0,04-0,06 0,06-0,08 0,04-0,06 0,06-0,08 0,07-0,10 ) (¢) o)
P.31 0,04-0,06 0,07-0,10 0,04-0,06 0,07-0,10 0,11-0,15 ) o o
P.3.2 0,03-0,04 0,06-0,08 0,03-0,04 0,06-0,08 0,08-0,12 ° o) o
P.3.3 0,03-0,04 0,05-0,07 0,03-0,04 0,05-0,07 0,07-0,10 ° o o
P.4.1 0,04-0,06 0,07-0,10 0,04-0,06 0,07-0,10 0,11-0,15 ° ) o
P.4.2 0,03-0,04 0,06-0,08 0,03-0,04 0,06-0,08 0,08-0,12 ) o) o
M4 0,04-0,06 0,07-0,10 0,04-0,06 0,07-0,10 0,11-0,15 ) o o
M.21 0,04-0,06 0,07-0,10 0,04-0,06 0,07-0,10 0,11-0,15 ) o o
M.31 0,04-0,05 0,06-0,09 0,04-0,05 0,06-0,09 0,08-0,12 ) ¢) o)
KA1 0,11-0,15 0,14-0,20 0,11-0,15 0,14-0,20 0,21-0,30 [e) ) o)
K.A1.2 0,11-0,15 0,14-0,20 0,11-0,15 0,14-0,20 0,21-0,30 o ) o
K.21 0,07-0,10 0,11-0,15 0,07-0,10 0,11-0,15 0,18-0,25 o ) o
K.2.2 0,06-0,08 0,08-0,12 0,06-0,08 0,08-0,12 0,14-0,20 o ) o)
K.341 0,07-0,10 0,11-0,15 0,07-0,10 0,11-0,15 0,18-0,25 o ) o)
K.3.2 0,06-0,08 0,08-0,12 0,06-0,08 0,08-0,12 0,14-0,20 o ) o)
N.11 0,06-0,08 0,08-0,12 0,06-0,08 0,08-0,12 0,11-0,15 ) ) o
N.1.2 0,06-0,08 0,08-0,12 0,06-0,08 0,08-0,12 0,11-0,15 ) o o
N.241 0,07-0,10 0,11-0,15 0,07-0,10 0,11-0,15 0,14-0,20 ° (¢) o)
N.2.2 0,07-0,10 0,11-0,15 0,07-0,10 0,11-0,15 0,14-0,20 ) (¢) o)
N.2.3 0,06-0,09 0,08-0,12 0,06-0,09 0,08-0,12 0,13-0,18 ) o o)
N.3.1 0,07-0,10 0,11-0,15 0,07-0,10 0,11-0,15 0,14-0,20 ) o o)
N.3.2 0,07-0,10 0,11-0,15 0,07-0,10 0,11-0,15 0,15-0,22 ) o o)
N.3.3 0,07-0,10 0,11-0,15 0,07-0,10 0,11-0,15 0,14-0,20 ) (¢) o)
N.4.41 0,07-0,10 0,11-0,15 0,07-0,10 0,11-0,15 0,14-0,20 ) ¢) o)
S141 0,04-0,06 0,06-0,08 0,04-0,06 0,06-0,08 0,07-0,10 ) o) o
S$.1.2 0,03-0,04 0,04-0,06 0,03-0,04 0,04-0,06 0,06-0,08 ) (¢) o
S.24 0,04-0,06 0,06-0,08 0,04-0,06 0,06-0,08 0,07-0,10 ) (o) o)
S.2.2 0,03-0,04 0,04-0,06 0,03-0,04 0,04-0,06 0,06-0,08 ) o o
S.2.3 0,03-0,04 0,04-0,06 0,03-0,04 0,04-0,06 0,04-0,06 ) o o
S.31 0,04-0,06 0,06-0,08 0,04-0,06 0,06-0,08 0,08-0,11 ) o o
S.3.2 0,04-0,06 0,06-0,08 0,04-0,06 0,06-0,08 0,07-0,10 ) ) )
$.33 0,03-0,04 0,04-0,06 0,03-0,04 0,04-0,06 0,07-0,10 ) o) o
HAA 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 0,07-0,10 ) o)
H.1.2 0,04-0,06 0,04-0,06 0,04-0,06 0,04-0,06 0,06-0,08 ) o)
HA.3 0,03-0,04 0,03-0,04 0,03-0,04 0,03-0,04 0,03-0,04 ) o
HA.4
H.21 0,04-0,05 0,04-0,06 0,04-0,05 0,04-0,06 0,07-0,10 ) o
H.341 0,04-0,05 0,04-0,06 0,04-0,05 0,04-0,06 0,06-0,08 ) o)
0.11 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 [e) ) o
0.41.2 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 o ) o)
0.21
0.2.2 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 )
0.31 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 0,06-0,08 )

0]
@ [MapameTpuTe Ha pexuma Ha psisaHe 3aBUCAT U3KMKOYMTENHO OT BBHLIHUTE yCInoBu4A, Kato Hanp. cTabunHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha WHCTPYMEHTa 1 n3genueto,
matepuvana v Tuna Ha MawwuHatal lTocoyeHuTe CTONHOCTM NPeaCTaBnABaT Bb3MOXHM NapaMeTpy 3a psisaHe, KOUTO B 3aBUCUMOCT OT paﬁOTHI/ITe ycnosua morart ga
ce kopurupar! Ot CbLLECTBEHO 3Ha4eHue e Aa ce CnasBaTt CTONHOCTUTE Ha V, Ha M3NON3BaHUs COpT (CTpaHMLIa 65"‘66), MakcumManHuTe CKOpoCTH Ha cucTemaTta u
HamansBaHEeTo Ha Te3n MakCUMasHM CKOPOCTM B 3aBUCUMOCT OT U3MON3BaHUs TUN AbMKWHA Ha NpoekuuaTa. MoxeTe Aa rv HamepuTe Ha CTpaHuLm 72+74.

5|68 cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance

[laHHW 3a psizaHe

BogeLuy CTOMHOCTI Ha laHHWTE 38 pA3aHe 3a Pa3CTbpraaLLy IMasi 3a YucToBa 0bpaboTtka SpinTools

® 1. N36op

WHpeke

P11

P1.2
P13
P1.4
P1.5
P.24

P.2.2
P.2.3
P.2.4
P.3.1

P.3.2
P3.3
P.441

P.4.2
M1
M.21
M.3.1
K14
K1.2
K.21
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N1
NA.2
N.21
N.2.2
N.2.3
N.3.1
N.3.2
N.3.3
N.4.1
S.11

$.1.2
S.21
S.2.2
$.2.3
S.31
S.3.2
S.3.3
HAA
HA.2
HA.3
H1.4
H.21
H.31
0141
0.1.2
0.21
0.2.2
0.31

62303 ...,
62308 ...

PascTbpreatya rmaea 3a uucToea
0bpaboTka ¢ eguH pexeLy pbo

62305 ...

a,=01-04
@23,9-1161  @86-402
f (Mm/06.)
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12

O npeaHasHavyeH

O OO ©0 © 06 06 06 060 060 0 0 0 0 0 00 OO OODOOC @00 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Lvyncus

O 0 O O O

Bw3gyx nog
Hansrase

® ® @86 OO O O OO OO OO0ODO0OO0OO0OOODODO @0 06 06 8§ @8 OO O OOOOOOOOOOOOOO

MUH. K-BO CMa3Ka

62382...,
62386 ...

Micro pascTbpreala
Tnaga
3,=01-02
20,3-1911

0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02

0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02
0,02

62372..., 62326...,62332...,
62373 ... 62 333 ...,62 363 ...
PascTbpraalua rnasa u PascTbprealla rmasa
npewy3Ha rmasa 3a uHo
pascTbpreaHe Multi Head ¢ 1 pexel pb6
a,=01-04 a,=01-04
@2-320 @ 3-88
f (Mm/06.)

0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12
0,03-0,12 0,03-0,12

62304 ...

Mpeyw3xa
pascTbpreaLla rnasa
a,=01-04
@ 14,7-241

0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10

0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10
0,03-0,10

® 1. V3bop

O npepHasHaveH

O OO ©0 © 06 06 06 060 0606 0 0 060 0 0 060 OOOODOO @00 00 0 00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 Lvyncus

O 0 O O O

Bw3gyx nog
Hangraxve

® ® ®6 OO OO O OO0 OO0OO0OO0OO0OODODOO @0 06 06 6 ®@86 OO OOOOOOOOOOOOOO

O 0O OO O OOOO0OO0ODOO0OO0ODO0OO0ODODOBDOHOOOOOOOOOOOOOOOoOOoOOoOOO O O O O O MUHK-BOCMaska

O o O O

@

MapameTpuTe Ha pexuMa Ha psidaHe 3aBUCAT U3KIIOYUTENHO OT BLHIUHTE YCIOBMS, KaTo HANMp. CTABUHOCT Ha 3aTSraHeTo Ha MHCTPYMEHTa W U3enueTo,
MaTepuana v Tna Ha MawunHaral MocodeHnTe CTOMHOCTY NPeACTaBNSBAT Bb3MOXHW NapaMeTpu 3a psisaHe, KOUTO B 3aBUCUMOCT OT paGoTHIUTE YCIOBMS MoraT Aa ce
Kopurupar ¢ okono + 20 %! OT CblUeCTBEHO 3HAYEHIE e f4a Ce B3eMaT NPeaBua CTOMHOCTUTE Ha V, HA M3N0N3BaHus copT (CTp. 65+66), MakcuManHuTe CKOpocTy Ha

cucTeMaTa 1 HaMansBaHeTo Ha Te3n MakCUMasHK CKOPOCTY B 3aBUCMMOCT OT NpunaraHata Ab/kuHa Ha npoekumuata. MoxeTe 4a rv HamepuTe Ha cTp. 72+74.

cuttingtools.ceratizit.com

5169



KOMET \ Performance

[laHHW 3a psizaHe

BopeLuy CTOAHOCTM Ha AaHHUTE 3a psi3aHe 3a PasCTbPrBally rMasy 3a yuctosa 0bpabotka — TwinKom

WHpeke

P11
P1.2
P13
P1.4
P1.5
P.24
P.2.2
P.2.3
P.2.4
P.3.1
P.3.2
P3.3
P.441
P.4.2
M1
M.21
M.3.1
K14
K1.2
K.21
K.2.2
K.3.1
K.3.2
N1
NA.2
N.21
N.2.2
N.2.3
N.3.1
N.3.2
N.3.3
N.4.1
S.11
$.1.2
S.21
S.2.2
$.2.3
S.31
S.3.2
S.3.3
HAA
HA.2
HA.3
H1.4
H.21
H.341
0141
0.1.2
0.21
0.2.2
0.31

@ 24-32

0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,11-0,15
0,11-0,15
0,11-0,15
0,08-0,12
0,08-0,12
0,10-0,14
0,10-0,14
0,08-0,12
0,18-0,25
0,18-0,25
0,18-0,25
0,15-0,22
0,14-0,20
0,14-0,20
0,18-0,25
0,18-0,25
0,18-0,25
0,18-0,25
0,18-0,25
0,18-0,25
0,18-0,25
0,18-0,25
0,18-0,25
0,08-0,12
0,07-0,10
0,08-0,12
0,07-0,10
0,07-0,10
0,08-0,12
0,08-0,12
0,07-0,10

0,11-0,16
0,11-0,16

0,06-0,08
0,06-0,08

@ 30-41

0,17-0,24
0,17-0,24
0,17-0,24
0,17-0,24
0,17-0,24
0,17-0,24
0,17-0,24
0,17-0,24
0,17-0,24
0,14-0,20
0,14-0,20
0,14-0,20
0,11-0,15
0,11-0,15
0,13-0,18
0,13-0,18
0,10-0,14
0,21-0,30
0,21-0,30
0,21-0,30
0,20-0,28
0,17-0,24
0,17-0,24
0,21-0,30
0,21-0,30
0,21-0,30
0,21-0,30
0,21-0,30
0,21-0,30
0,21-0,30
0,21-0,30
0,21-0,30
0,08-0,12
0,07-0,10
0,08-0,12
0,07-0,10
0,07-0,10
0,08-0,12
0,08-0,12
0,07-0,10

0,11-0,16
0,11-0,16

0,06-0,08
0,06-0,08

62870 ...
[lBoitHa rnas

[bnbounHa Ha pssaHe a, = 1 -9 Mm

@ 39-53

0,22-0,30
0,22-0,30
0,22-0,30
0,22-0,30
0,22-0,30
0,22-0,30
0,22-0,30
0,22-0,30
0,22-0,30
0,18-0,25
0,18-0,25
0,18-0,25
0,14-0,20
0,14-0,20
0,17-0,24
0,17-0,24
0,14-0,20
0,28-0,40
0,28-0,40
0,28-0,40
0,21-0,30
0,20-0,28
0,20-0,28
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,08-0,12
0,07-0,10
0,08-0,12
0,07-0,10
0,07-0,10
0,08-0,12
0,08-0,12
0,07-0,10

0,11-0,16
0,11-0,16

0,07-0,10
0,07-0,10

@ 51-71

f (Mm/06.)
0,28-0,40
0,28-0,40
0,28-0,40
0,28-0,40
0,28-0,40
0,28-0,40
0,28-0,40
0,28-0,40
0,28-0,40
0,22-0,32
0,22-0,32
0,22-0,32
0,18-0,25
0,18-0,25
0,17-0,24
0,28-0,40
0,14-0,20
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,32-0,45
0,25-0,35
0,25-0,35
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,10-0,14
0,08-0,11
0,10-0,14
0,08-0,11
0,08-0,11
0,10-0,14
0,10-0,14
0,08-0,11

0,14-0,20
0,14-0,20

0,07-0,10
0,07-0,10

@ 64-91

0,32-0,45
0,32-0,45
0,32-0,45
0,32-0,45
0,32-0,45
0,32-0,45
0,32-0,45
0,32-0,45
0,32-0,45
0,27-0,38
0,27-0,38
0,27-0,38
0,20-0,28
0,20-0,28
0,21-0,30
0,21-0,30
0,18-0,25
0,39-0,55
0,39-0,55
0,39-0,55
0,32-0,45
0,28-0,40
0,28-0,40
0,42-0,60
0,42-0,60
0,42-0,60
0,42-0,60
0,42-0,60
0,42-0,60
0,42-0,60
0,42-0,60
0,42-0,60
0,13-0,18
0,10-0,14
0,13-0,18
0,13-0,18
0,10-0,14
0,13-0,18
0,13-0,18
0,13-0,18

0,14-0,20
0,14-0,20

0,08-0,12
0,09-0,12

@ 83-124

0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,29-0,42
0,29-0,42
0,29-0,42
0,25-0,35
0,25-0,35
0,28-0,40
0,28-0,40
0,21-0,30
0,42-0,60
0,42-0,60
0,42-0,60
0,35-0,50
0,32-0,45
0,32-0,45
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,14-0,20
0,11-0,16
0,14-0,20
0,11-0,16
0,11-0,16
0,14-0,20
0,14-0,20
0,11-0,16

0,14-0,20
0,14-0,20

0,08-0,12
0,08-0,12

@ 109-215

0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,35-0,50
0,29-0,42
0,29-0,42
0,29-0,42
0,25-0,35
0,25-0,35
0,32-0,45
0,32-0,45
0,25-0,35
0,42-0,60
0,42-0,60
0,42-0,60
0,35-0,50
0,32-0,45
0,32-0,45
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,49-0,70
0,14-0,20
0,11-0,16
0,14-0,20
0,11-0,16
0,11-0,16
0,14-0,20
0,14-0,20
0,11-0,16

0,14-0,20
0,14-0,20

0,10-0,14
0,10-0,14

® 1. N36op
O npefHasHa4yeH

Bw3gyx nog
HansraHe

® © 0 060606 00 060 06 0 0 0606 006 O OOODODO @060 00 0 0 00 0 0 0 0 0 0 0 ® Fuyncus
OO O OO O0OO0OO0O O0OO0OO0OO0OO0OO0OBDOBDODODOODOODODO OOLOOOOOOOOOO O O O O O MKH.KBOCMaska

OO OO O0OO0OO0OO0O O0OO0OO0OO0OO0OO0ODODO0ODCO @6 06 06®8 OO OOOOOOOOOOOOOO

@) [ ] ©)
(@) [ @)
[

[ ]

@

[MapameTpuTe Ha pexuma Ha psisaHe 3aBUCAT U3KMKOYMTENHO OT BBHLIHUTE yCInoBu4A, Kato Hanp. cTabunHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha WHCTPYMEHTa 1 n3genueto,
matepuvana v Tuna Ha MawwuHatal lTocoyeHuTe CTONHOCTM NPeaCTaBnABaT Bb3MOXHM NapaMeTpy 3a psisaHe, KOUTO B 3aBUCUMOCT OT paﬁOTHI/ITe ycnosua morart ga
ce kopurupar! Ot CbLLECTBEHO 3Ha4eHue e Aa ce CnasBaTt CTONHOCTUTE Ha V, Ha M3NON3BaHUs COpT (CTpaHMLIa 65"‘66), MakcumManHuTe CKOpoCTH Ha cucTemaTta u
HamansBaHEeTo Ha Te3n MakCUMasHM CKOPOCTM B 3aBUCUMOCT OT U3MON3BaHUs TUN AbMKWHA Ha NpoekuuaTa. MoxeTe Aa rv HamepuTe Ha CTpaHuLm 72+74.

570

cuttingtools.ceratizit.com



KOMET \ Performance Pa3CTIBaLLM MHCTPYMEHTH
[laHHu 3a psizaHe

BopeLiy CTOIHOCTY Ha JaHHUTe 3a pA3aHe 3a PasCTbPrBaLL rMaBu 3a YiCToBa 06paboTka — SpinTools

62295 ... ® 1. /3bop
Pasctbpraalya rnasa 3a rpy6o pascTbpraaHe ¢ 2 pexeluy pbba O npeAHasHayeH
©
[bn6oynna Ha psasare a,=2,5-7,0 Mm 2
g 3
o s S2 8
£ @ 23,5-40,5 @ 40,5-66,5 @ 66,5-87,5 § % g *
= s 25 S
= f (Mm/06.) W @z S
P11 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) ¢)
P1.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) )
P1.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) )
P1.4 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o
P1.5 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o
P.21 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) (o)
P.2.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) ()
P.2.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) )
P.2.4 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) )
P.31 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ° )
P.3.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o
P.3.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o)
P.441 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o
P.4.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o)
M1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o)
M.21 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o)
M.31 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) )
KA1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 o )
K1.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 (¢) )
K.241 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 (¢) )
K.2.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 (o) )
K.3.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 o )
K.3.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 o )
N.11 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) )
NA.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o
N.21 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) ()
N.2.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) )
N.2.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) )
N.3.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o
N.3.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o)
N.3.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) (o)
N.4.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) ¢)
S4141 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o
S.1.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) )
S.24 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o
S.2.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o
S.2.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o)
S.31 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o
S.3.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) ()
S.3.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 ) o)
HAA 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 o )
HA.2 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 o )
HA.3 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 (e) )
H.1.4
H.21 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 (¢) °
H.3.1 0,3-0,4 0,4-0,5 0,5-0,7 o )
o e
o e
o
e
e

o
@ I'IapameTpMTe Ha pexuma Ha pasaHe 3aBUCAT U3KNKYUTENTHO OT BbHLIHUTE YCNOBKA, KaTo Hanp. cTabunHOCT Ha 3aTAraHeTo Ha WHCTPYMEHTa 1 n3genueto,
martepuana u Tuna Ha maluuHaTal locoyeHnTe CToNHOCTH npeacraBnABat Bb3MOXHU NapamMeTpu 3a ps3aHe, KOMTo B 3aBUCMMOCT OT paﬁOTHMTe ycnosua morart ga
ce KopmrwpaT! Ot CblUEeCTBEHO 3Ha4YeHune e fa ce cnasgat CTOHOCTMTE Ha Vi, Ha U3M0n3BaHNs copt (CTpaHMLI,a 65+66), MaKCMManHuTe CKOpoCTH Ha cucTemara u
HamasnaBaHeTo Ha Te3n MakCUManHu CKOPOCTH B 3aBUCUMOCT OT M3NON3BAHMA TUN AbJIXMHA Ha NpoeKuymnaTa. MoxeTe aa ru HaMmepuTe Ha CTpaHuLUu T2+74.

cuttingtools.ceratizit.com 571



KOMET \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

OUHU NPOBUBHN MHCTPYMEHT

MakcmumarnHa ckopocT

Cuctema/MHCTpyMeHT Cuctema/MHCTpyMeHT
13mecTBaHe Ha ocute
Obxaat Ha e ObxBar Ha
pascTbpraaHe CKOPOCT B CPEAHO X L ~ o= pasctbpreaHe X <0,5mm X>0,5mm
MONOXEH!e Ha r R -
nibaraya . MakcumanHa ckopocT
g (mm) nMGKC. B 1/MMH. g (mm) nMaKC, B 1/MIIIH.
e
E | 62 820 ..., 62 840 ... 62372...,62 373 ...
{8 3 )
?ﬂ" BluFlex 2 Lo s ALY PascTbpraalla rnasa u 3-20 16.000 6.000
npewnaHa rmasa 3a (uHo
\ =, pasctbpreae Multi-Head ¢
b:l glzﬂzgo 0,5-365 17.500 BopuaHra
62326...,62332 .., A=l e g
— a 62800 06089 62 333 ..., 62 363 ...
-‘ j  [ploooctes 0,5-60 30000 Pascraprealya masa ¢ 1
PeXelll prO ¢ Goplilanra 48-88 8.000 2.000
62 386 ..., 62 382 ...
% Micro pascTbpraalia 0,3-19,1 30.000
— rnasa
24-39 40.000 CVlCTeMa/VIHCprMeHT
38-50 31.000 E— ObxeaTHa  HebanaHcupaHa 6anaHcupaHa
49-63 24,000 m pascThpraaHe
— s . MakcumanHa ckopocT
LW 62815 62-80 18.500 - @ (mm) s B Vo,
TR, g MO03 Speed =
-~ pee 79-103 B 24-31 9.000 12,000
10010 11500 31-40 7.500 10.000
128-168 10.000 62308 ..., 62 303 ... ’ ’
PascTbpraalya rnasa 3a 40-51 5.250 8.000
166206 8.000 yncToBa 06paboTka ¢ eanH
29,5-42 25.000 pexeLy pub ¢ Abpkay 3a 51-67 4.000 6.500
CMEeHAEeMN NNacTUHU
39-50 18.000 67- 87 3.000 5.000
47-66 12.000
. — 87-116 2.500 4.000
62810... 58-83 9.000
. e [naBa 3a puHa 79- 108 6.000 116-153 1.750 3.000
HacTpouika FF
100-141 4.000
138-179 3.500
178-199 3,000 MN3bop Ha MakcumasHa ckopocT

B 3@aBUCUMOCT OT AbJIKUHATA Ha NpoeKkUndaTa
62372...,62373 ... A poexk

88-164 900
PascTbprealia rnasa
1 Npewuu3Ha rnaea 3a nm:;x <
(hMHO pascTbpreaHe 100% 2,5xD
Multi-Head ¢ mocTt 164-320 250 4
<3,5xD
— ++
62305 .. 86-138 1.150
g TR PascTbpraalla rasa 136-220 720 + <4 5xD
: ’—Ham-ﬂj 3a ynctosa obpabotka ’
- C eauH pexely pub ¢ 188-302 520
AbpXay 3a CMEHsieMu Nmax
AnACTAHM 242-402 400 60% >4,5xD
ToyHOCT Ha ckanaTa Taka pabotu

[onemm ckanu ¢ Bb3MOXHOCT 3@ HaCTPOMKa Ha
0,002 mm

5|72 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

KOMET \ Performance

PascTbpraaly MHCTPYMeHTH
TexHnyecka nHcdopmaums

OUHK NPOBMBHN UHCTPYMEHTH

MakcumanHa abmkuHa Ha npoekumata LTA npu 4bnboynHa Ha 3aTdraHe Ha onaiukata 35 Mm

LTA

BucokockopocTHa pascTbpraalla rnasa

62 361 ...
021 022

LSS mm ‘

014 020 023 025 027 030

56

015 016 017 018 019

63
70
7
84
N

LTA (mm)

98 98

112

12 112 12 112

N360p Ha paauyc Ha psi3aHe
B 3aBMCUMOCT OT AbJDKMHATA Ha NpoeKunaTa

e

+H+

<2,5xD

++

033

12

037

112

040

112

= W

Mpeyusna Onaluka 3a
pascTbpraalya rnasa pascTbpraalla rnasa
62304 ... 62353 ...
017 020 024
008
009
010
oM
012
013
115 014
125 016
105 018
145 118
185 218

N360op Ha paguyc Ha ps3aHe
B 3aBMCUMOCT OT ﬂ,'bJ'IGO‘WIHaTa Ha pA3aHe ap

y
030

0,25
0,20
0,15
0,10
0,05
0,02

[bnbounHa Ha psizaHe a, (MM

A

v

BriusiHue Ha cunuTe Ha psidaHe BbpXY paaunyca Ha pexeLns pbb npu BbTpelliHa 06paboTka

PesyntaTtHa cuna

Fres = \/Faz + Fp2 = \/Fcz + Ff2 + sz

Cuna Ha pssaHe (Fc)

A 11306yTBa MHCTPYMEHTA HaZoMy OT BEPTUKamHaTa LeHTpanHa oc.

A Brinsie ce OT AbnboymMHaTa Ha psisaHe 1 febenuHata Ha CTpyxkaTa
A HamansiBa brbfia Ha OTCTOSIHUE

MacuBHa cuna Ha psasaxe (Fp)
A 130yTBa MHCTPYMEHTA OT XOPU3OHTANHATa LieHTparnHa oc
A yBenu4yaBea pucka oT BUOpaLmum 1 NpUYMHsIBa HETOYHOCTY B pasmepunTe

Cuna Ha nopaBaHe (Ff)
A [lelicTBa N0 NOCOKa Ha 0bpaboTkaTa Ha MHCTPYMEHTa

AKTMBHa cuna Ha psasaHe (Fa)
A Onpepens ce ot F,u F;

cuttingtools.ceratizit.com

_3,=0,15mm 2,=0,15mm

5|73


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

MPpO6UBHU MHCTPYMEHTH

MakcumarnHa ckopocT

Obxsar Ha Makcumanta
Cuctema/MHCTPyMEHT
pa3cTbpreaHe CcKOpoCT
(0] (mm) Nyake. B 1/MMH.

62870 . 24-31 12.000

Tt 31-40 10.000
: 40-51 8.000
51-68 6.500
62295 ... 67-87 5.000
' PascTbpraalya rnasa 87-116 4.000
3a rpy6o pascTbpreaHe 116-153 3.000
¢2pexeiiy proa 153-215 2200

Bb3moxHu npunoxeHna Twinkom
B NPeABapuUTENIHO U3nsTu/npegBapuTenHo 06paboTeHn 0TBOPH

U3nckea ce onuua 3a akcuanHo perynupaHe

pyba obpaboTka kato
SMCTUHCKN" HOX C 2
pexewu prba

=

i

pyba obpaboTka ¢
ronsma HagbaBka

z
i

) ) ey

pyba obpaboTka ¢
ronsiMo OTMeCTBaHe

5

pyba obpabotka/
nonyobpabotka

5

|/|360p Ha MakCMmaliHa CKOpPOCT

B 3aBMCUMOCT OT AbJDKUHATA Ha NpoeKkuyuaTa

Nmax

100%

+++

<2,5xD

< 3,5xD

++

+ <4,5xD

Nmax

60%

W3uncnsieaHe Ha 0hOpMIEHMETO Ha paspesa

» MaKc

Mpumep:

D2 (3aBbpLueH @) = 100 mm,
D1 (HeobpaboteH &) = 80 mm,
S (oTmecTBaHe) = 3 MM

60% ot obLaTta AbN60YNHA Ha psidaHe a

-——

-—

P

40% ot obLiata AbNBOYMHa Ha ps3aHe a, Make

—
—
—

a_max

min. 1x f,

®opmyna 3a UuncneHme
D=Dz—[(@)+81xo,8

D=100—[(M)+3]XO,8=89,6mm

BO,D,eLLl,I/I CTOWHOCTU Ha NoJaBaHETO 3a KAYeCTBO Ha NOBBbPXHUHATA

[lnanasoH Ha CbOTBETCTBA WHpeke Ha

rpanaBocT R, B um L] Ha R, rpanaBocT O
63-100 R,63 12,5-25 N1 &
40-63 R,40 63-125 N10 -
31,5-40 R,315 49-63

Ng 63
25-315 R,25 40-49 4
16-25 R,16 25-4,0 " s
10-16 R,10 16-25
63-10 R.6.3 10-16 N7 17
4-63 R4 08-10 NG W
254 /R25 04-08 NS Wy
1625 /R,16 0,2-04 N4 %%/
1-16 R,1 0,1-0,2 N3 ol

‘brnos paguyc RE B mm 1 nogasaHe f B mm/06.

RE=01 RE=02 RE=04 RE=08 RE=12 RE=16 RE=24
022 032 045 063 078 0,9 1

018  025* 036 051 062 072 088
016*  022* 032 045 055 063 078
014+ 02 0,28 04 049 057 0,69
01" 046 023 032 039 045 055
0,09 013 018 025 031 036 044
0,07 01 0,14 0,2 02 028 035
006 008 011 0,16 0,2 0,23 028
004 006 009 013 015 018 022
004 005 007 01 0,12 0,14 0,18

003 004 006 008 01 011 0,14

*Mons, yBepeTe ce, Ye M3non3BaHnTe CTOMHOCTM HA CKOPOCTTa Ha NoJaBaHe He HaABWLWaBaT paguyca Ha brbna (RE).

[}
Q [TokasaHWTe CTOMHOCTM Ha CKOPOCTTa Ha NofaBaHe ca NPenopbYUTENHN CTOMHOCTM U Ce OCHOBABAT Ha YMCTO TEOPETUYHM M3YUCTIEHMS,
n3nonssatlu ropecnoMmeHartaTa q)opmyna. Te obaye moraT ia ce OTKINOHSIBAT Ha NPaKTUKa.

5|74

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

KOMET \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

CmMeHsiemu pexeLwn nnacTuHn

N360p Ha npeaeH brb Ha psisaHe

I'IpenopbKM 3a 13non3saHe Ha CMeHAeMN NNacTUHU C
LIJJ'IVI(bOBaHI/I CTPYXKO4yneHusa

3aKpbreHa octpa
T7 T7
0° K
j N
H
P
M
j N :
P
M
<12°
j%
S
% <20°
S

CkoceHa

[

(e}
@ OnwucaHue Ha CTpyXKoyyneHustTa — cTp. 79

cuttingtools.ceratizit.com

Kntou ¢ Homepa
3a CMeHsiemMm pexelln nnactuin Microkom

W 2 9 2 4 0 1 0.0 4 8 4 2 5

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

2-3 Tunldopma
00 W.. O 84° CraHpapTHO M3nbiHeHue, WndosaHa obukonka
29 W.. O 84° ToacuneHa Bepcus
30 T. v 60° O6wukornka WwnndoBaHa, brbJl Ha NpocBeT 8
57 T. v 60° Obukornka WwnudosaHa, brbn Ha npocseT 11°
80 S.. |:| 90° OOGxBar Ha CUHTEpOBaHe

4-5 Ov Pa3smep /1C
04 40mm 18 O2MM 28 89mm 42 120mm

6,35 mm

10 ‘5‘3 A ;? o 32 g:gzmr:;m 46 132mm
12 55mm 24 8,0mm 34 10,0 mm 50 150mm
14 56mm 26 82mm 38 }?fr;“n’:‘ 58 176 mm

6-7 Tonorpadwms
Koa wnudosax

06  nsBo ps3aHe, 6°
12  nsaBo ps3saHe, 12°

34  TeomeTpus 3a BUCOKO NOAABaHE, C (hacka W 3aKpbrieHue
Koa cuHTepoBaH

01  [1BoeH xneb, ckoceH u 3a06neH pexely pbo

02 [eomeTpusi Ha CTbMNANO, CKOCEH 1 3a00NEH pexeL pbb

03  CdepuyHa reomeTpusi, 3a06neH pexeLy pbo

11 20° cTbnano 3a obpasyBaHe Ha CTPYkKH, 3a06MneH pexeL pbb
12 AnymuHueBalokoH4aTenHa reomeTpus

13 TeomeTpus Ha Bana, 3aobneH pexeLy pbb

14  [osbpluuTenHa Tonorpagus

15  TMonyobpabotka Tonorpacus

18  [losbpwutenHa Tonorpadus ¢ Wiper bron

32 MUHMMMNM3MPa YCEeHBK WnMdoBaHa obukonka

33 MUHUManHu Ha6pas,qﬂBava, CUHTEpOoBaHa obukornka

9-10 O v [:] ‘brnos paauyc 11-14 Bua
01 RO, 04 RO04
Onucanue Ha copTa
02 RO02 06 RO0,6 —, cTp. 80+81.
03 RO03 08 RO08

575



KOMET \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

Benexku 3a TexHonoruuTe 3a npobusaHe — TwinKom

10.

11.

12.

576

Waea

)

w0 W

®

W

MpobnBaHe Ha OTBOP
A Bb3MOXHO e 6e3 npobnemu

[MpobuBaHe Ha rnyx NnpeaBapuTeneH 0TBOP
A Bb3MOXHO e 6e3 npobnemu

MpobnBaHe Ha Hanpe4eH O0TBOP

A HamaneTe ckopocTTa Ha nogasane ¢ go 50%, ako e Heobxoammo

A [IpoBepeTe ganu He ca 3acegHanu CTPYXKKM Mo 0BMKonKkaTa Ha MHCTPYMEHTA.
A I3nonssaiiTe TBbPA COPT CMEHAEMU PeXeLLM NNacTUH

A M3non3gaiiTe cTabuneH pagnyc Ha brona

MpobnBaHe Ha HepaBHW NOBBPXHOCTY (OTNIMBAHW NMOBBPXHOCTH)

A To Bpeme Ha npoBuBaHe CKOPOCTTa Ha noflaBaHe TpA6Ba fa 6bae HamaneHa ¢ 4o 40%
A /13non3Baitte TBbP/ COPT CMEHSEMM PEXeLLM NNacTUHN
A [3non3Baitte cTabuneH paguyc Ha brbnia

lMpobusaHe Ha LeB (koBaH/3aBapeH/naT LeB)

A HamansBaHe Ha nogaBaHeTo
A M3nonssaite Makcumym 3xD UHCTPYMEHTU

MpobnBaHe Ha pbO

A Hamanete nogaeaHeTo ¢ 50%
A V3non3BsaiTe TBBbPA COPT CMEHSIEMM PEXELLM MNACTUHY
A W3non3gailTe cTabuneH pagnyc Ha brona

MpobuBaHe Ha CHEPUYHI NOBBPXHOCTY

A Bb3MOXHO e 6e3 npobnemu
A aKo e HeobxoaMMO HamaneTe NogaBaHeTo

I'Ip06|/|BaHe Ha NMOBBPXHOCT Mo HaKioH

A OT MPeKbCBAHETO Ha PsA3aHETO HamaneTe CKOPOCTTa Ha nodaBaHe € 10 50%
A /I3nonsgaiite TBbpA COPT CMEHAEMU peXeLLn NiacTuHn
A W3non3gailTe cTabunex paanyc Ha brvna

MpobusaHe Ha OCTbP KOHTYP
A B 30HaTa Ha NpeKkbCcBaHe Ha pA3aHeTo HaMarneTe CKOPOCTTa Ha nofaBaHe ¢ A0 40%

[NakeTHO cBpefanosaHe

A M3nonsgailTe gbpxady ¢ brbn 80°
A Heobxogumo e 1o6po 3axBallaHe Ha feTaiina
A MaKc. pasmep Ha nponykata = 1 MM

OTmecTBaHe Ha ronemus OTBOp

A Bb3MOXHO e 6e3 npobnemu
A aKcuanHo-paauanHo oopMneHne Ha paspesa, BX. rpadukara: OcopmneHue Ha paspesa

Perynupyem guameTsp
A Bb3moxHo e 6e3 npobnemu

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

KOMET \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

6e3 cuynBaHe Ha CTPYXKH

A nbnbounHata Ha ps3aHe a, € TBbpAe Manka 3a
u3nonseaHaTta TOI'IOI'pa(bMFI Ha pA3aHe

A 1bn6oYMHa Ha psidaHe a, TBbp/E ronsiMa 3a
n3non3saHara Tonorpadus Ha psisaHe

A nopasaHeTo Ha 3b6 e Manko
A [IpekaneHo B1COKa CKOPOCT

A He pexeTe akcuarnHo Ha eHa 1 CbLua AbMKuHa

3aapbCTBaHE OT CTPYXKM

A HeusrogHa opma Ha CTpyxkaTa

A 3atsraHe Ha getainu

A TBbpAe HUCKO HansraHe/konu4yecTBo Ha CMa3oyHNs

MaTepuan 3a oxnaxpaaHe

KoHuyHo npobusare

[Towwa noBbpXHOCT

A TopaBaHeTo TBbPLLE BUCOKO
A CKOPOCTTa Ha psi3aHe € NpekaneHo Hucka

A Tebpae Mambk paguyc Ha pexeLyns pbo

A Tebpae Mambk NpefeH brbi Ha psi3aHe Ha
CMeHsiemMaTa nnacTuHa

A Haknen Bbpxy pbba

A HeusrogHa opma Ha CTpyxkaTa

Bubpauum

A [l13aiiH Ha UHCTPYMEHTa — FonsaMo
CboTHOWeEHwe L/D

A [lopaBaHeTo TBBPAE BUCOKO

A cKOpOCTTa Ha ps3aHe e NpekarneHo BUCOka

A [lbnbounHata Ha obpaboTkaTa e TBbpae ronsMa

A [eomeTpus Ha pexeLyns pbb e npekaneHo Tbna

A TBbppe ronsam paguyc Ha pexeLms pbo

cuttingtools.ceratizit.com

[Mpobnemu/BbamoxHu npuumnHn/Peluenns — MpobusaHe 1 dmHO npobueaHe

— Ako e Heobxoaumo, ysenu4yete abnboynHata Ha ps3aHe a,
— W3nonasBaite Tonorpacpmma Ha pA3aHe 3a Malnku u cpeaHu AbNBOYMHN Ha pAsaHe

— Hamanerte fbn6ounHara Ha psisate a,
— aKcuarHo-paamantms oopmieHue Ha paspesa
— Wanonssatqe TonorpagmsTa Ha ps3aHe 3a no-ronsiMa Abn6o4ynHa Ha psizaHe

— YBenuyeTe noaaBaHeTo/3bba

— Hamanete CKOpOCTTa

— OTcTpaHeTe akcHanHoTo HeCbOTBETCTBYE: M3nonaBaiTe Abpxay ¢ koMneHcauus
Ha oceBaTa AbIIKMHA

— YBenuyeTe noaaBaHeTo

— W3nonsBaiite Tonorpacus Ha psisaHe € CTpyxKodynay
— aKcuanHo-paavantus oopmreHue Ha paspesa

— BUXTe pasmepuTe: 1. 6€3 cuynBaHe Ha CTPYXKM

— [Mpn I'IpOﬁVIBaHe Ce yBepeTe, 4e 3a KOMNOHEHTa MMa AOCTaTbYHO NPOCTPAHCTBO 3a pastAraHe.

- I'Iouo6pﬂBaHe Ha HansraHeTo/KoNNYECTBOTO Ha oxnaxgawma cMasoveH matepuan

— BUXTE pasmepuTe 1. Ge3 cuynBaHe Ha CTPYXKN

— Hamanete nogaeaHeTo
— YBenuyeTe CKOPOCTTa Ha ps3aHe

— W3non3BaiiTe cMeHsieMa NnacTuHa c no-ronsiMa reoMeTpus Ha paguyca Ha psiaaHe
— M3nonsBaitTe cMeHsiema nnactuHa ¢ Wiper reomeTpus

— W3nonsBaiite ¢ cMeHsieMa NnacTHa ¢ NONOXUTENIHA reOMEeTPUS Ha pexeLLns p1>6

— W3nonsBaiite cMeHsemMa NnacTuHa ¢ NONOXMTENHA FreOMETPUS Ha PeXeLLms p'b6
— W3nonssaiite cMeHsemMa NnacTuHa ¢ no-Wnpok xneb 3a pa36MBaHe Ha CTPYXKK

— BUXTe pasmepute: 1. 6e3 cyynBaHe Ha CTPyKKM
— BUXTE pasmepuTe: 2. 3aApbCTBAHE OT CTPYXKKM

— AKo e HeobxoanMO NpoBepeTe An3aliHa Ha MHCTPYMEHTa

— AKO e Bb3MOXHO, N36srBainTe M3Non3BaHETO Ha AMH U Cbll AMameTsp Ha bopLyaHraTa

— AKO e Bb3MOXHO, CTbNanoBUAEH A13aliH Ha UHCTPYMEHTA, NPOEKTUPaliTe Bb3MOXHO Hali-cTabuneH
[ON3aiiH Ha MHCTPYMEHTa

— [poBepeTe akcuanHo-paguanHata HacTpoiika Ha pexeLyns pbo

— EBeHTyarnHo n3nonagaiite onTumMnuaupara cpeiy subpaumu bopiuatra

— Ako e HeoOX0AMMO, U3non3eaiiTe gemncupaly enemeHt Ha HMD

— Hamanete nogasaHeTo

— Hamanerte ckopocTTa Ha pssaHe,
BX. rpadukara: VI360p Ha CKOPOCT Ha pA3aHe B 3aBUCUMOCT OT AbJIKUHATA Ha NpoekuunaTta

— Hamanete gbnboynHata Ha obpaboTkaTa
— aKcuanHo-paavantus oopMreHne Ha paspesa

— W3nonsBaiiTe cMeHsiema nnacTiHa C NonoXuUTeNHa reoMeTpus Ha pexeLyns pbo
— W3nonsBaiiTe cMeHsiemMa nnacTuHa ¢ no-wmpok xneb 3a pasbusaHe Ha CTPYXKK

— M3nona3Baiite cMeHsieMa NnacTHa ¢ No-Manbk paguyc Ha pexeLyms puo,
BX rpacukarta: M36op Ha paguyc Ha pexeLums pbb kaTo yHKLMS Ha AbMXMHATA Ha NPOEKLMUSATA U KaTo
(yHKUWS Ha AbNBoYMHATa Ha nofaBaHe

5|77


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

PascTbpraaly MHCTPYMeHTH
TexHnyecka nHcdopmaums

Bupgose n3HocBaHe

I3HOCBaHe Ha cBobOAHATa NOBBbPXHOCT

M3TbpKBaHe Ha 3agHaTa
NOBBbPXHUHA: HOPMaHO
M3HOCBaHe cnepj onpeaeneHo
TEXHONOrN4YHO Bpeme.

TIRSAS

Pa3napgaHe

TBbPAOCNNABHUTE YacTULYW MoraT
[Ja Cce 0TKbCHAT Nopaay NPeKoOMEPHO
MexaHW4HO HaToBapBaHe Ha
pexeLus pbo.

/3HocBaHe noa chopmara Ha BASTbOHATUHM

lopeLLuTe CTPpYXKKM, KOUTO Ce
OTLENST, NPeAN3BMKBAT KpaTepHO
M3HOCBaHe Ha CMeHsiemaTa pexella
nnacTuHa BbpXy rpanasara
MOBBPXHOCT.

[nactnyHa gedopmaums

Bucoka Temnepartypa Ha psisate
npy e4HOBPEMEHHO MEXaHW4YHO
HaTOBapBaHe MOXe Aa AoBede A0
nnacTyHa Aedopmauys.

HaTpyneaHeTo Ha MaTepuan
BbPXY pexeLyus pb6 Bb3HUKBa,
KoraTo CTpyXkaTa He 0TTHya
npaBWiHO Nopaau TBbpAe HuckaTa
Temnepartypa Ha psidaHe.

CyynBaHe Ha nnacTuHaTa

Ao pexelyata nnova e
npeToBapeHa, T8 MoXe
Aa ce cuynu.

MpuynHa

A [TpekaneHo BUCOKa CKOPOCT Ha
psizaHe

A TebpocnnaBeH COpT C TBbPAE HUCKA
M3HOCOYCTON4MBOCT

A HeperynupaHo nogasaHe

MpunynHa

A TBBpAE M3HOCOYCTONYMB COPT

A Bubpauun Ha MHCTpyMEHTa Unu
obpaboTtBaHus getainn

A [pekaneHo BUCOKa CKOPOCT Ha
noziaBaHe Unu Abn6oYMHa Ha psidaHe

A HacTpoiika Ha pexeLyus pbb

A npekbcHaTO psdaHe

A Ynap Ha cTpyxka

Mpu4nHa

A TBbpae BUCOKA CKOPOCT Ha psi3aHe,
TBbP/AE BUCOKA CKOPOCT Ha NoAaBaHe

A TBbpAe ManbK NpefeH brbi

A CopTc cTBbpAE HIUCKa
M3HOCOYCTONYMBOCT

A HenpaBUMHO OCUrypeHo oxnaxaaHe

MpnunHa

A Tebpae Bucoka pabotHa
Temnepartypa, KoeTo Boau fio
OMeKBaHe Ha OCHOBHUS MaTepnan

A [loBpena Ha NoKpUTHETO

A CopTc CcTBbpAE HUCKa
N3HOCOYCTONYMBOCT

A HenpaBUMHO OCUrypeHo oxnaxaaHe

[MpuynHa

A npekaneHo HUCKa CKOPOCT Ha psidaHe
A TBbpae Manbk NpeAeH broi

A rpelueH maTepuan 3a psisaHe

A Jlvnca Ha oxnaxpaHe/cma3BaHe

Mpu4nHa

A [IpeToBapBaHe Ha pexeLyns
maTtepuwan (CUHO 3aBMLLEHU
CTOMHOCTH)

A HepocTaTblm B cTabunHocTta

A TBbpAe ManbK brbf Ha KNHA

A KoHTypuTe Ha CMyLLeHnsTa He ca
B3€TW N0J BHUMaHWe

A npekbCHATO ps3aHe

OtcTpaHsiBaHe Ha npobremu

A HawmanssaHe Ha ckopocTTa Ha psaaHe

A 136epeTe n3HocoycTonunB
TBBPAOCNNABEH COPT

A HactpoliTe nogaBaHeTo B
NpaBUIHOTO CbOTHOLLEHNE 0T
CKOPOCTTa U AbNboYMHaTa Ha psidaHe

OTcTpaHsBaHe Ha npobremm

A 3nonsgaiiTe no-TBbpA COPT

A TogobpeTe cTabunHocTTa
(MHCTpYMeHT, 3aroToBKa)

A 36srBaiite Ha 3aCTpoeHU pbbose

OtcTpaHsiBaHe Ha npobnemu

A Hamanere ckopocTTa Ha psiaaHe uiunm
CKOPOCTTa Ha NofaBaHe

A |136epeTe no-ycToitYMB Ha M3HOCBaHE
TBbPAOCNNABEH COPT

A YBenuyete Konu4eCTBOTO /MK HANArAHETO Ha
0Xnax/alliata TeYHoCT, NPOBEPeTe NOAABAHETO

A 3nonagaiite COpT YCTOAYMB HA KpaTePHO
13HOCBAHE

OtcTpaHsBaHe Ha npobnemm

A HawmansBaHe Ha ckopocTTa Ha psiaaHe

A V136epeTe no-ycToinmMB Ha U3HOCBaHE,
TEPMUYHO cTabuneH TBbPAOCNNaBEH
COpT.

A OcurypeTe oxnaxgaHe/KoHTponHo
3axpaHBaHe

OTcTpaHsBaHe Ha npobrnemm

A YBenuueTe CKOPOCTTa Ha ps3aHe

A YBenuyete npegHus brbi Ha pssaHe

A Wsnonsgaiite TiN nokputne

A QOcurypeTe oxnaxpaHe/yBenuuyere
CbbPXaHMETO Ha Macno B
emyncusTa

OTCTpaHﬂBaHe Ha np06neM|/|
A i3nonaBalite no-TBbpA Matepuan
3a pssaHe
A i3nonaBalite (hasa 3a 3aluuTa Ha pbba
A YBenuyete 3aKpbrnsBaHeTo Ha
pexeLyys pbo
A |A3nonagaiite no-cTabunxa reomeTpus
A [IpoBepka Ha fiaHHNTE 3a ps3aHe
A [IpoBepka Ha KOHTYpUTE Ha CMyLLeHsTa

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

KOMET \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

CTpyxkouynexe

-SF14

-SF15

-SF16

-SF30

A
A

A

A

A

lMpeaeH bron Ha pssaxe 14°

CneumanHo pa3paboTeni CTPYXKOUyNeHns cbe
3abenexuTeneH KOHTPON BbPXY CTPYXKUTE 3a
LUMPOK CMEKTHP OT MPUNOXEHNS - OT thUHA YNCTOBA
[0 cpefHa obpabotka

MpeneH bron Ha psasaxe 15°

BanaHcupaHa reomeTpus: Bucoka ctabunHoct ¢
BMCOKa CTEMEH Ha OCTPOTa Ha pexeLLms pbb
MHoro £o6bp KOHTPON Ha CTPYXKKUTE C Hal-Manka
BEPOSTHOCT 3a 06pa3yBaHe Ha Haknen

M+oro go6po cuynBaHe Ha CTPYXKW NpY Manku n
CpeaHuW NoaaBaHns

[TbpBa npenopbka 3a 06paboTka Ha BbIEPOAHM,
nervpaxu n HepbXgaemn CTOMaHN

lpeneH bron Ha pssaxe 15°

BanaHcupaHa reometpusi: Bucoka ctabunHoct ¢
BMCOKa CTEMeH Ha 0CTPOTa Ha pexeLL s pbo
lonsiva kamepa 3a CTPYXXKH, KOETO OCUrypsiBa BUCOK
KOHTPON Ha CTPYXXKWTE NPU HUCKO NofjaBaHe

MbpBa npenopbka 3a 06paboTka Ha BbIMEepoaHM,
Nernpann u HepbXaaemy CTOMaHm

MpegeH bron 20°

OcobeHo necHo psizaHe briarogapeHune Ha CUHO
MONOXUTENHUS NPEAEH bIb

MHoro 406bp KOHTPON Ha CTPYXKUTE C Hail-Manka
BEPOSTHOCT 32 06pa3yBaHe Ha Haknen

MepdheKkTHa NPON3BOANTENHOCT Ha psi3aHe bnarogapeHve
Ha CUITHO NONOXMUTENHUS NPESEH brbl, 0COBEHO Ny Hail-
Manku gbnbountm Ha obpaboTkata u nogasaHus

MbpBa npenopbka 3a 06paboTka Ha Hepbxaaema
CTOMaHa, CTOMaHeHU CMaBM, BbIMEPOAHa CTOMaHa,
KaKTO 1 LiBETHY MeTanm

MpeneH bron Ha psisate 15°

BanaHcupaHa reomeTpus: Bucoka ctabunHoct ¢
BMCOKa CTEMEH Ha 0CTPOTa Ha pexeLynsi pbo
leomeTpus Ha CTpyxkoyynay: MHoro fobpo
CYYNBaHE Ha CTPYKKW NPYU ManKM 1 CPELHN
nopaBaHus

lMbpBa npenopbka 3a 06paboTka Ha BbINEPOLHY,
NerMpaHu 1 HepbXaaemu CTOMaHu

lMpeaeH bron Ha pasane 12°

3aobneHeHa Tonorpadus cbe CKOCEHM 1 3a06neHN
pbboBe

MHoro necHo psisaHe GnarogapeHne Ha
nomnoxXuTenHata reoMeTpus Ha pexeLLms pro
lMoaxoasiy v 3a He TONKOBA MOLLIHM MALUMHIN 1
HecTabunHu netannu

O6pa3yBaHeTo Ha CTPYXKN MOXe NeCHO Aa

Ce KOHTpOnMpa A0pU NPy He TONKOBA TBBbPAK
maTepuanu

lMpeneH bron Ha psa3axe 0°

Ipyba Tonorpadus, uskniuMTEnHO CTabunHa
(cuneH Bbrbn Ha KnuHa)

[o6po 0bpasyBaHe Ha CTPYXKW Npu TPYAHM 3a
KOHTPONMUPaHe CTPYXKM

3a manku 4bnb04mnHN Ha pasaHe < 1,5 Mm camo
YCINOBHO NOAXOASILL,

cuttingtools.ceratizit.com

-G06

-G12

> >

> >

MpepeH bron Ha pasaxe 20°

CUIHO NO3UTWUBHO, MUHUMANHO 3a06NeH0
CTPYXKKOUYNEHE

33 MeKo psidaHe

OCHOBHO NpUNOXEHWe NPK anyMuHUS

MpeneH bron Ha psisate 30°

[MepuchepHo WnungoBaHa CMeHseMa pexeLLa nnacTuHa
C NPEeCcoBaHO CTPYXKoUyneHe

CvnHO NO3UTUBEH, OCTBP W BBPBSLY N0 NepudepusiTta
pexelLl pb6, KoeTo ro npasu 0cobeHO NeceH npu psizate
MepudepHo WwnntoBaHuTe cBOBOLHYM CTPaHM
oCUrypsiBaT KOHTpOnMpaHo obpaayBaHe Ha CTPYXKM 1
Hail-[o6po ka4yecTBO Ha NOBBPXHOCTTA MPU HUCKM CUM
Ha psizaHe

MpepeH bron Ha pssaxe 14°

MepudepHo wnudosaHa, CMHTEpOBaHa
Tonorpacus

KoHTponupaHo obpasyBaHe Ha CTPYXKu npn duHa 1
cynep ¢uHa obpaboTka

MpepeH brun Ha pssaxe 15°

Momny4ncToBO CTPYXKKOYyNeHe: nepudepHo
LWNNgOBaHO, CUHTEPOBAHO

KoHTponupaHo obpasyBaHe Ha CTPYXKu Npy duHa 1
cynepduHa obpaboTka

lMpeneH bron Ha pasaxe 14°

lMepuchepHo WwnudosaHa cHTEpoBaHa Tonorpagus
KoHTponupaHo o6pa3syBaHe Ha CTPYXKu Npu uHa 1
cynepuHa obpaboTka

MonoxwutenHa Wiper reomeTpus 3a Hait-BUCOKM
13NCKBaHWS MO OTHOLLEHWE Ha Ka4eCTBOTO Ha
NOBBPXHOCTHOTO NOKPUTHE

lMpeneH brbn Ha ps3aHe 6°

3a matepuanu PIM/IK

Bucoka cTabunHocT 6narofapenue Ha M3HeceHns
Brbi Ha KNKHa

MpeneH bron 12°

3a matepuanu PIN/S

OcobeHo necHo psisaHe GnarogapeHue Ha
nomnoxuTenHaTa reoMeTpus Ha pexeLus pbo
Oco6eHo NOAXOASLL W 38 He TONIKOBA MOLLHM
MaLUMHY 1 HeCTaBWIHN AeTainu
O6pa3yBaHEeTo Ha CTPYXKM MOXE NECHO Aa
C€ KOHTPOMMpa [OpU NpU He TONKOBA TBBbPAM
maTepuani

5|79


https://cuttingtools.ceratizit.com

KOMET \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

CopTtoBe

K10

BK2710

BK60

BK6110

BK6115

BK6440

5|80

A Tebpaa cnnas, 6e3 nokputue

A |SO|K10

A TebppocnnaseH copT 6e3 nokputue 3a obpabotka
Ha CVB YyTYH UMK LiBETHW METanu, B 3aBUCUMOCT OT
reoMeTpusiTa Ha pexeLust pub.

A Tebppga cnnas c nokputue ot TIAIN

A ISO|P10|M10| K10

A /I3Knio4nTeNHO U3HOCOYCTONYMB COPT TBBPAA CMNaB 3a
06paboTka Ha HepbX4aeMu CTOMaHM, KOHCTPYKLMOHHY
CTOMaHW, NHCTPYMEHTANHN CTOMaH W Nesipcku
matepuanu

A Tebpga cnnas, ¢ nokputne ot TiC-TiCN-TIN

A [SO|P25|M10

A MHOrocnoiHo noKpMTMe 3a AbITbI XKUBOT HA
WHCTPYMEHTa [JOPU B rOPHUSI i1ana3oH Ha CKOPOCT Ha
psisaHe

A Tebpga cnnas, ¢ nokputue ot TiICN-TiN-ALLO;

A |SO| P10 | K10

A YCTONYMB Ha N3HOCBaHE TBBPAOCMIABEH COPT 3a
obpaboTka Ha YyryH u CTOMaHeHu Matepuanu

A Tebppga cnnas, ¢ nokputue ot TICN-TiN-Al,O5

A [SO|P20| K20 |H20

A BuCcOKOKa4eCTBEHO, NOBBLPXHOCTHO 06paboTeHO
nokpuTie 3a 06paboTka Ha YyryHeHn matepuanu npu
HOpMarHW 40 cTabuIHN YCNOBWS 1 BUCOKN CKOPOCTM Ha
psizaHe

A Tebppga cnnas, ¢ nokputue ot CVD-TICN-ALO,-TiN

A |SO|M25| K35

A /I3KMi0unTeNHO 3paB KNac CoOPT HOPMANHO 3bpHO;
[06pa M3HOCOYCTOMYMBOCT MPX CTOMAHA W HEpbXAaeMM
maTepuanu, 4opy Npu HebnaronpusiTHY YCnoBus Ha
psisaHe/npekbCBaHe Ha psi3aHeTo.

BK7615

BK77

BK7710

BK7935

BK8425

BK8430

BK8440

A Tsbpaa cnnas, ¢ nokputne ot TICN-ALLO;3

A [SO| K15

A BucokonpoayKTUBEH COPT pexeLl mMaTepuan ¢
U3KNoYNTENHA CTABUNHOCT Ha pbOoBETE 3@ MOKpa U
cyxa 06paboTka Ha BCUYKM YyryHeHU MaTepuani

Tebpaa cnnas, ¢ nokputue ot TiN

ISO | 810 | H10 | 010

YcToiiumB Ha U3HOCBaHe copT kapbug 3a obpaboTka Ha
anyMMHWeBM cnnaBu, Cynepcniasy U nnactmMacu npu
CPpeAHu CKOPOCTY Ha psidaHe

> > >

A Tebppaa cnnas, ¢ nokputue ot TiB,

ISO|N10|S10| 010

A I3HOCOYCTONYMB COPT C ONTUMANHM CBOMCTBA Ha
HacrosiBaHe 3a npefoTBpaTsaBaHe Ha 0bpa3syBaHeTo
Ha Haknen 3a obpaboTka Ha anyMUHUEBM U TUTAHOBH
cnnasu

>

A Tebpaa cnnas, ¢ nokputue ot AITiN

ISO | P35|M30 | K30 | N30 | S30 | 030

A 3ppaBuAT copT TBbpAA cnnaB 3a 06paboTka Ha
HEepPBLXAAEMM N KNCENNHHOYCTONYMBM CTOMaHW, KaKTo 1
Ha CneLmanHm cnnasu

>

A Tsbpaa cnnas ¢ nokputue ot TIAIN/TIN

ISO | P25 | M25 | K25

A YHyBepcarnHo Npunoxum copT C NOBMLLIEHA
13HOCOYCTONYMBOCT Bnarogapexne Ha MHOBaTUBHOTO
PVD nokpuTue B MHOrocnoeH au3anH

>

Tebpaa cnnas ¢ nokputue ot TIAIN/TIN

ISO | P25 | M25

YCTOMYMB Ha N3HOCBaHE COPT C PUHO 3bPHO
M3knioumtenHa ctabunHocT Ha pbboBeTE 1 Hail-BUCOKa
YCTON4MBOCT HA M3HOCBAHE B CPEAHNS U FOPHUS
AnanasoH Ha ckopocTTa

> > > >

A Tebppa cnnas, ¢ nokputue ot TICN/TIN

ISO | P35 | M10

A MHoro TBBbpA COPT TBbPAA CMNAB 32 CPEAHN CKOPOCTH
Ha psi3aHe 1 MPeKbCHATO pA3aHe

>

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtoos.ceratizit.com

KOMET \ Performance

TexHnyecka nHcdopmaums

CopTtoBe

CBN40

CK32

CK3230

CTDPU20

A
A
A

> > > >

A

A

KybuyeH 6opeH HUTPUA, Be3 nokputue
ISO | HO5

CWC06

Pexel matepuan 6e3 nokputue ot KybuyeH 6opeH
HUTpUZ 3a 06paboTka Ha 3akaneHn CTOMaHu ¢ Haj

45 HRC, BucokoTemnepaTtypHu cnnasu Ha HUKeNoBa unm
kobanToBa OCHOBa.

Llepmer, 6e3 nokputne
ISO | P10 | M15 | K05 | N15

CWC10

3a puHO 1 OKOHYATENHO CTPyroBaHe

HuckoTo n3HocBaHe 1 no-BUCOKaTa CKOPOCT Ha psidaHe
BOAAT A0 NO-AbITBI XMBOT HA MHCTPYMEHTA W BUCOKO
Ka4yecTBO Ha NOBLPXHOCTTA

PexeLy maTepuan 3a BUCOKa NPOM3BOAUTENHOCT B
rOpHWS AMana3oH Ha CKOPOCT Ha psidaHe

Llepmer, 6e3 nokputne
ISO | P20 | M20 | K10 | N20

CWN10

W3kmountenHo TBbPAO noBefeHme ¢ gobpa
N3HOCOYCTOMYMBOCT, NOAXOASALY 33 M3NON3BaHe [opy
npy NpekbCHaTO psidaHe

MonukpucTaneH anamaHTeH matepuan 3a psisaHe CbC
CMeCEHO 3bpHO, 6es nokputne

CWP25

ISO | N15

/3kntountenHo fobpa M3HOCOYCTONYMBOCT, AOPU NPU
cbabpxaHue Ha Si > 12 % 1 BUCOKO ChabpKaHue Ha
abpasuBHM MbIHUTENN

V3anon3BaHe B nnactmacy v BnakHecty komno3utu (GRP,
CFRP)

[MokpuTmnS

TiN

A
A

TiN nokputne
MakcumarnHa Temneparypa Ha npunoxenue: 450 °C

cuttingtools.ceratizit.com

A Llepmer, ¢ nokputue ot TiC/TiN

A [SO|P10|M10 | K10 | N10

A LlepmeT ¢ nokpuTHe 3a N NpobuBHK paboTy ¢ BUCOKA
CKOPOCT Ha psidaHe N paBHOMEPEH Cpe3

A Llepmer, 6e3 nokputue

A [SO|P15|M10 | K10

A Copt uepmet 6e3 nokputue 3a uHanHa obpaboTka Ha
HepbX/aema 1 3akaneHa cToMaHa

A OcobeHo M3HOCOYCTOYMB NOpaayn BUCOKaTa CU
TOMMOYCTOAYMBOCT

A Tebppga cnnas, ¢ nokputue ot TiN

A |SO| K10

A Copt TBBbpZA cnnaB 3a 06paboTka Ha CTOMaHM,
HEPbXKAAEMU CTOMAHM U LIBETHU METanu

A Tebppa cnnas, bes nokputue

A [SO|P25|M25| K25 | N25| S25

A Tebppa cnnae 6e3 nokpuTie 3a GuHO NpobuBaHe ¢
ronsima AbnbounHa Ha npobuBaHe 1 Manka Hapgbaska

581


https://cuttingtools.ceratizit.com

	5 Разстъргващи инструменти
	Съдържание
	Toolfinder
	Преглед – системи за фино разстъргване
	Преглед – фини пробивни инструменти
	Преглед – инструменти за пробиване и конзолни инструменти
	Преглед на базовите държачи и аксесоари
	MicroKom – Чистова обработка
	BluFlex 2
	hi.flex
	hi.flex micro
	M03Speed
	Глава за фина настройка FF

	SpinTools – Чистова обработка
	Micro разстъргваща глава
	Прецизна разстъргваща глава
	Разстъргваща глава и прецизна глава за фино разстъргване Multi Head
	Разстъргваща глава с 1 режещ ръб – модулна система
	Pазстъргваща глава с 1 режещ ръб – аналогов моноблок
	Pазстъргваща глава с 1 режещ ръб – Цифров моноблок
	Разстъргваща глава за окончателна обработка с един режещ ръб

	TwinKom – Груба и чистова обработка
	SpinTools – Груба обработка
	Принадлежности модулна система
	Положителни сменяеми пластини
	Данни за рязане
	Техническа информация




